

Diario Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXV — Nº 243

TERÇA-FEIRA, 18 DE DEZEMBRO DE 1984

DÁCINIA

BRASÍLIA — DF

Sumário

| | FAGINA |
|--|--------|
| PRESIDENCIA DA REPÚBLICA | 6601 |
| MINISTÉRIO DA JUSTIÇA | 6610 |
| MINISTÉRIO DO EXÉRCITO | 、6610 |
| MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES | 6612 |
| MINISTÉRIO DA FAZENDA | 6612 |
| MINISTÉRIO DA AGRICULTURA | 6613 |
| MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA | 6614 |
| MINISTÉRIO DO TRABALHO | 6616 |
| MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA | 6616 |
| MINISTÉRIO DA SAÚDE | 6617 |
| MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO | 6617 |
| MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA | 6617 |
| MINISTÉRIO DO INTERIOR | 6618 |
| MINISTÉRIO DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SOCIAL | 6618 |
| CÂMARA DOS DEPUTADOS | 6620 |
| CONTRATOS, EDITAIS E AVISOS | 6620 |

AOS ÓRGÃOS PÚBLICOS

Para efeito da emissão da Nota Orçamentária, quando das assinaturas dos DIÁRIOS OFICIAIS, lembramos que a validade das mesmas é exclusivamente semestral.

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Exposição de Motivos

Nº 53, de 17 de dezembro de 1984 (em conjunto com o Ministério da Agricultura e Ministro Extraordinário para Assuntos Fundiários). Tabe las salariais de empregos do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária-INCRA. "Aprovo as tabelas salariais elaboradas pela SE PLAN. Em 17.12.84."

ATOS DO MINISTRO-CHEFE DO GABINETE CIVIL

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

Aviso

Nº 465, de 23 de novembro de 1984. Requisição, pelo Tribunal Federal de Recursos, do Assistente Jurídico ALMIR NOGUEIRA, da Tabela Permanente do Ministério da Justiça, para exercer cargo em comissão de Assessor naquele Tribunal. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 1º § 1º), sem ônus para a origem. Em 14.12.84."

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

Exposição de Motivos

Nº 66, de 03 de dezembro de 1984. Prorrogação, até 31.12.85, do pra zo da requisição do Professor SILVINO MALAFAIA JUNIOR, da Universida de Federal de Minas Gerais, à disposição do Ministério da Agricultura. "Autorizo, por delegação (Dec. 83.840/79, art. 29), sem ônus para a origem. Em 14.12.84."

AFASTAMENTO DO PAÍS

- O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:
- HERCÍLIO COLLARES, de 08 a 13.12.84, com ônus, para tratar de assuntos relacionados com comércio e pagamentos, em Caracas Venezue la (Av. 817-84 do MF)
- OSVALDO MOREIRA DE SOUZA e LUIZ FERNANDO MONTEIRO FARIA, de 09 a 20.12.84; e MARIA CELINA ARRAES VINHOSA, de 13 a 16.12.84, com ônus, para participarem de reuniões do Fundo Financeiro para o Desenvolvimento da Bacia do Prata-FONPLATA, em Punta del Este Üruguai (Av. 818-84 do MF)

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Superintendência Nacional do Abastecimento

PORTARIA Nº 314, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMEN TO (SUNAB), no uso de suas atribuições legais, resolve :

DELEGAR PODERES ao Delegado desta Superintendência na Bahia , MARIO AMERICANO JUNIOR, para representá-lo no ato de assinatura do con trato de seguro contra incêndio, a ser firmado com a "BRASILEIRA SEGURA DORA S/A", estabelecida à Av. Paulista nº 1.374, 6º andar, São Paulo-SP, de acordo com o processo DEBA nº 00803.092339/84.

GLAUCO CARVALHO

PORTARIA Nº 315, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DO ABASTECIMENTO (SUNAB), no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

DELEGAR PODERES ao Diretor da Divisão de Material e Patrimô nio do Departamento de Administração desta Superintendência, RONALD LAN ZILLOTTI, para representá-lo no ato de assinatura do contrato de execução de obras de engenharia, a ser firmado com a "PRESERGE - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS EM GERAL LTDA.", estabelecida à rua Marechal Deodoro nº 392, Paraíba do Sul (RJ), de acordo com o processo SUNAB nº 00801.006410/84.

GLAUCO CARVALHO

PROGRAMA NACIONAL DE POLITICA FUNDIÁRIA

Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária

Secretaria de Pessoal

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SP/Nº 858, de 10/12/84, publicada no D.O de 11/12/84, e no BS nº 51, de 17 dos mesmos mês e ano.

Onde se lê: "..., ocorrida em 25 de novembro de 1.984,.."

Leia-se: ..., ocorrida em 24 de novembro de 1.984/...

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO Secretaria Geral

PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

O SECRETARIO-GERAL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo item I, Nº 3, da Portaria Nº 671, de 30 de junho de 1982, resolve:



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA

Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA

> Chefe do Serviço Editorial: MARIA LUZIA DE MELO



Diário Oficial

SEÇÃOII

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Serviços gráficos: Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016-12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasília — DF

Telefones:

226-7175 (PABX)

226-5432 (Diretoria-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

> Telex: (061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Régia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outi bro de 1862.

EXPEDIENTE

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entre-

gue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte. As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas, por escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação. Assinaturas: Seção 1 Seção II Semestral 80.640,00 93.870.00 30.240,00

Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante comprovação de situação funcional.

| acrescentar os seguintes valores | ; : | | |
|--|--------------------------------------|------------------------------------|--------------------------------------|
| | Seção I | Seção II | DJ |
| Via superficie (território nacional) Via superficie (exterior) Via aérea (território nacional) | 11.880,00 128.040,00 71.280,00 | 7.260,00 69.960,00 40.920,00 | 15.840,00 128.040,00 71.280,00 |

As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar. Horário de atendimento: 8 às 16 horas

6602 SEÇÃO II TERÇA-FEIRA, 18 DEZ 1984

Nº 1.075 - Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei número 6.481, de 05 de de zembro de 1977, GENY EUNICE DE SOUZA, matrícula Nº 2.093.214, no cargo de Telefonista, código NM-1044, classe Especial, referência NM-19, do Quadro Permanente deste Departamento (Processo Nº 00600-017534/84-98).

O SECRETARIO-GERAL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 671, item I, nº 2, de 30 de junho de 1982, resolve:

- Considerar dispensados, em virtude de rescisão de con trato de trabalho, os servidores abaixo relacionados:

a) da Tabela Permanente do DASP:

1) ANTONIO LOPES DE OLIVEIRA, Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "A", referência NM-12, a partir de 03/12/84(Processo nº 00600-017368/84-11);

2) EWERTON DE ABREU, Agente Administrativo, código LT--SA-801, classe "B", referência NM-23, a partir de 03/12/84 (Processo nº 00600-017200/84-32);

3) RENILDA DE ALMEIDA MOURA, Agente Administrativo, códi go LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, a partir de 04/12/84 (Proces so nº 00600-017606/84-05).

b) da Tabela Permanente da SUCAD:

l) TERESINHA DE JESUS LOUZEIRO DE CASTRO, Datilógrafo, có digo LT-SA-802, classe "A", referência NM-9, a partir de 04/12/84 (Processo nº 00600-017448/84-58).

ARTHUR PEREIRA

Secretaria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 1.054, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS-TRATIVO DO SERVIÇO POBLICO, em virtude de delegação de competên cia outorgada pela Portaria DASP no 1.214, de 2 de outubro 1979, tendo em vista o disposto no artigo 2º e seu Parágrafo único da Lei nº 6.856, de 18 de novembro de 1980, no artigo 7º, item I, do Decreto nº 85.233, de 6 de outubro de 1980, e o que consta do Processo nº 00600-017618/84-86, resolve:

Incluir, mediante reclassificação, na forma do Anexo I desta portaria, mas categorias funcionais de Técnico de Contro le Interno, código CI-1801, Assistente de Controle Interno, código CI-1802, e Auxiliar de Controle Interno, código CI-1803, do Grupo Atividades Específicas de Controle Interno, código: CI-1800, do Quadro Permanente do Ministério do Exército, os cargos e empregos. pregos, com os respectivos ocupantes, habilitados em processo seletivo específico, relacionados no Anexo II.

- 2. Excluir, a partir da data da publicação desta portaria, das situações funcionais em que foram anteriormente incluídos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos e empregos, com os respectivos ocupantes, cuja classificação é alterada por força do disporte por incompanses. disposto no item 1.
- 3. O órgão de pessoal civil do Ministério do Exército apostilará os títulos dos funcionários ou os expedirá aos que não os possuirem, em decorrência da aplicação desta portaria.
- Os efeitos financeiros desta portaria, com base no va lor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir da da ta de sua publicação, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios do Ministério do Exército.
- Esta portaria entra em vigor na data da sua ção.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

| 5-41 | AHEXO MINISTERIO DO EXÉRCICO (Onto du Avançuia Indon) OURDA PLEMINENTI GRUPO ATIVIDAS ESPECIFICAS DE CUMPACE PARENTA CASCO, 1830 (Escendiante o escular do Broca) (Itan 1 da Apotacia DASP NO 0201054 .de 13 de dezembro de 1834) | | | | | | | | | | LOTECIO PORTARIA nº 177/84, SEPEC DO DISP Cumida familiada is 0.0.4: 22.02.84 | | |
|-------------------------------|--|--|-----------------|------------|------------------------------|---|------------------|-----------------------------|--------|---|--|---|-----------|
| | STURE OF STREET | 1,0 8 | | | | į. | | SITUAÇÃO ROYA | | 1 | | | |
| N.º de Cargos Ou emprespos | рвиомінуско | on Ariot | Excedenter | Proviednos | Quadra ou parte do quadro | N. de carpot traspostos ou trasformados | Cúlizo | DENORTHAÇÃO | CLASSE | N.º de lixos previstos na loseção | N. de empregos itanspostos na itansformados para a Jabeia Pera a Pares | N. de varos pre- vistos ra lotação feassgrados, também, os Tão beis persancate) | a lotação |
| 1 2 2 2 2 2 2 2 | Contodor Auliter Auliter Auliter Auliter Contodor Tenico es Contolillado Agente Administrativo | 924.B 934.B 934.B 934.A 924.A 1642.S 1042.S 801.S | 1 1 1 1 1 1 1 1 | | ងខ្លះជំនំង ខ ខ | - 2 | 1801.s 1501.c | TECNICO DE CONTROLE INTERNO | SC a | 9 16 27 | - | 9 18 25 | |

| TERCA-FEIRA-18-DEZ-1984- | DIÁRIO | OFICIAL | | SEÇÃO H | 660: |
|--|--|--|--------------------------------------|----------------------------|------------|
| I DEXII | on the strong days of the strong | CLASSE: B | gar Starting | | |
| of the state of th | 74510 2 | NUMERO DE FIXOS PRE | VISTOS NA LOTAÇÃO: 27 (25 | | 1 <u>0</u> |
| QUADRO PERMATERTE | sucta fullisidal Fortaria no 177/84, SECC | | ta) | ção) | |
| ORUPO, ANTO IDADES ESCUENCIAS D. CONTROLS I-TYPED (COLD) 1800 | to tasp | • | REFERÊNCIA NS-16 | <u>C</u> <u>P</u> <u>E</u> | Ē |
| (Item 1 da Percaria DASP nº 031054 .do 13 de detembro de 18 ac) SITUAÇÃO ARTERIOR SITUAÇÃO ARTERIOR | 22-02-84 | 01 - MARIA DA PENHA | OLIVEIRA RODRIGUES | 062.525. | |
| 2 C61.79. 2 1 2 2 2 3 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 02 - MARTINHO PEREI | RA DE SÃ | 029.954. | .507 |
| No. 19 Control of the | tros por la partir de la constanta de la const | | • | | |
| 4 Tárnizo de Contabilidada 1542.8 77 11 1801 FORTO DE CONTABILIDAD | 72=2-N-5-225.c | CLASSE: A | NECTOR NA LOTACTO, OD 105 | | 1. |
| 9 Agento Addinastrativo 801.0 - TO 10 Agento Administrativo 801.0 - TO 10 Agento Administrativo 801.4 - TO 10 Agento 801.4 - TO 10 A | , - 5 | NUMERO DE FIXOS PRE | VISTOS NA LOTAÇÃO: 39 (05 taç | vagos previstos na (ão) | 10 |
| 34 | _ _ _ | Ę | REFERÊNCIA NS-12 | C P F | F |
| | 1 1 1 | 01 - FRANCISCO ELIAS | S ARAUJO | 010.487. | .161 |
| Ajonto Administrativo 801.5 CP 5 1832.5 ASSISTENTE DE CONTICLE INTERO 5 13 7 7 7 7 7 7 7 7 7 | | | | _ : 4 | _ |
| | | . 1 | REFERÊNCIA NS-10 | C P F | |
| | | 01 - ALVARO MACHADO | | 024.286. | |
| | | O2 - ANA LŪCIA MARTI O3 - BENEDITA JOSE G | | 817.805. 085.349: | |
| I OXSHA | 1610 3 | | RES DO NASCIMENTO | 0.54.758. | |
| MINISTERIO DO EXPREITO (Octo ou Australi (ritrat) | cie Frantischi - Portaria | 05 - CELINA FLORES A | | 001.085. | |
| ORUPO, ATTVINUES ESPECIFICAS DE COVIDOS INSTACO COSCOS 1800 | 2 177/84 SEPEC D DASP | 06 - CONCEIÇÃO DE MA | ARIA SOUZA MOURA | 068.671. | .031 |
| (41 on 1) da Portaria DASP no 001054 , do 13 de dezembro de 18 84) | fr 22-02-84 | 07 - ELENICE GOMES M 08 - ELIANE FRANCISO | | 021.280. 075.360. | |
| SITUAÇÃO ASTERAÇON SITUAÇÃO SOTA | 1.0 .20 | | CAMPELO LACONTI | 233.514. | |
| Codition DENONINACYO CAPIER SIGNAL COLLEGE DENONINACYO OF A STATE OF COLLE | THE RESERVE OF THE PROPERTY OF | 10 - EXPEDITO ROSADO | | 038.640. | |
| Simbolo ou valer of the control of t | Transport | 11 - FÄTIMA VALENTE | HYPPOLITO | 765.978. | .228 |
| 1 Tornico de Contabilidade 1042.C CP 11 1802.C ASSISTENTE DE CONTROLE INTURRO C 27 | - 16 | | TE DE ALMEIDA ROCHA | 084.923. | |
| 1 Tocnico de Contabilidada 1042.c - CP 11 1802.c ASSISTENTE DE CONTROLE BITUERO C 27 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 13 - IZILDA RAMOS BA 14 - JOÃO BEUX FILHO | | 261.868. 131.624. | |
| T 2 Túcnico de Contabilidade 1042.8 - TP 2 1862.8 ASSISTENTE DE CONTROLE INTERD B 41 | - 39 | 15 - JOSÉ GERALDO PI | | 098.413. | |
| 2 | | 16 - JOSÉ LUIZ DE OL | | 221.567. | |
| 2 Agenta Administrativo | - 4 | 17 - LIDIA GOMES XAV | IER | 113.662. | .811 |
| Birilibyrato 802.5 79 | | 18 - MANOELINA RIBEI | • | 330.259. | |
| | | 19 - MARIA DE FÄTIMA 20 - MARIA DEL PILAR | | 046.005. 102.359. | |
| | | 21 - MARIA DE NAZARE | | 004.972. | |
| , VIIEXO I | 04 | 22 - MARIA DE NAZARE | LIMA DE ALMEIDA | 038.806. | |
| MINISTÉRIO DO EXERCITO (Orgão em Admençala Indensi) | 7 milimial Portaria mo 1, SEPEC DO DASP | 23 - MARIA DO CARMO | | 151.421. | |
| GRUPO ATIVIDADES ESPECIFICAS DE CONTROLE INTERNO, CODIGO:1800 | | | TO SANTO FRANCO FORTES | 084.835.4 | |
| (desominação e exigo do Grapo) C. O. d. (Itam 1 do Portario DNSP no 001054 . do 13 de dezembro do 10 84) . | 22.02.84 | 26 - MARLI MENDES FE | O MEIRELES CEZAR FERREIRA RNANDES | 029.075.9 143.587.0 | |
| STIBACTO EXICUIDA STIBACTO FOLL | 10 10 5 | 2.7 - ODILON GOMES ME | | 005.435.8 | |
| DENONINAÇÃO COJUÇO STEDAGO OU VAIGA CO COJUÇO DENONINAÇÃO CO DENONINAÇÃO O DENONINAÇÃO O DENONINAÇÃO O DENONINAÇÃO O DENONINAÇÃO O DENGAÇÃO DENGAÇÃ | 13224518333333 | 28 - ORLY GESTOSO GO | MES DO NASCIMENTO | 349.450.9 | 917, |
| <u></u> | N. de Ince pura pura pura pura pura pura pura pura | 29 - NEWTON PRESTELO | | 113.293.1 | |
| Técnico en Radiologia | <u>}</u> | 30 - PEDRO ALMEIDA D 31 - SAUL MARCIO NOB | | 003.105.1 114.763.6 | |
| Diversos 72 1006.B TP 72 138 | 67 | 32 - SILVIA RAMOS SI | | 768.161.5 | |
| | " | 33 - ZELI-VIEIRA NOR | | 036.461.2 | |
| Agente Administrative 801.5 CP TP '6 803.8 NACIJIAR DE COMPRIE INVERSO . S 6 | - - | • | | | |
| Agente Abinistrativo 801.C GP 1 803.C MIXILIAR DE CENTRUE DIVERIO C 13 | - 12 | 0.155000 5.1 5.1110 5.0111 | ACCTOTTUTE DE CONTRÔLE À | ITERNO 086100- 01 10 | 000 |
| Agenta Administrativo 801.B 779 3 803.B PUXILLAR DE CONTROLE INTERNO B 20 | - 17 | CATEGORIA FUNCIONAL: | ASSISTENTE DE CONTROLE II | VIERNO CODIGO: CI-TE | 802 |
| Datilógrafo Agente de Portaria 1202.B - TP 8 803.A DECLIAR DE CONTOCE INTERIO A 30 | - 22 | CLASSE: S | | • | * |
| 18 69 | - 51 | | ISTOS NA LOTAÇÃO: 13 (09 y | | 1 <u>0</u> |
| MINISTERIO DO EXERCITO | | 91 | EFERÊNCIA NM-32 | CPF | |
| DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL | | OI - MARIA DE FATIMA | · · | 098.917.5 | |
| DIRETORIA DE PESSOAL CIVIL | • | 02 - MARLENE TANNURE | | 439.169.4 | |
| QUADRO PERMANENTE | | 03 - NATHANAEL PEREIF | | 200.724.9 | 907 |
| ANEXO II | | , | FERENCIA NM-31 | CPF | |
| | * | OI - MAGNÕLIA LOPES P | | 112.528.7 | 711 |
| | GO: CI-1800 | 02 - TEREZINHA DE MOR | • | 226.781.0 | |
| CATEGORIA FUNCIONAL: TECNICO DE CONTROLE INTERNO CODI | GO: CI-1801 | CLASSE: C | | | |
| TASSE - ESDECIAL | | | STOS NA LOTAÇÃO: 27 (15 y | agos provietos na | l e |
| LASSE: ESPECIAL ÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 09 (09 vagos previ | stos no la | | taçã | | 12 |
| tação) | s cos 11 d. 10 | | FERENCIA NM-30 | CPF | |
| | | 01 - ADELINA CASTELO 02 - MARIA CLEIDE DE | | 060.636.83 | |
| CLACCE. C | | UZ = MARIA LIFETHE NE | III I VE I RA . | | |
| CLASSE: C NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 18 (18 <u>v</u> agos previ: | n 400 n = 1 - | 03 - MARIA DALVA DE M | | 272.580.09 030.745.36 | |

| 6604 SEÇÃO II | DIÁR | O OFICIAL TE | ERÇA-FEIRA, 18 DEZ 1984 |
|---|---|---|--|
| | | | NOTE TO DEL 1904 |
| REFERÊNCIA NM-29 | CPF_ | 30 - SILAS ALMEIDA SAO BERNARDO FILHO | 151.387.041 |
| 01 - CELIA MARIA DO NASCIMENTO RANGEL | 334.984.667 | 31 - STELITA SALES DOS SANTOS | And the Contract of the Contra |
| O2 - DAMARIS CÂNDIDA DA SILVA | 192.072.477 | 32 - SUELI DE MELO OLIVETRA | 179.329.801 |
| 03 - GELZA CASTRO ARAŪJO | 361.370.577 | 33 - TANIA MARIA SALES | 146.092.311 |
| 04 - JUREMA DA SILVA | 289.206.357 | | 120.370.404 |
| 05 - RAIMUNDO ANTONIO DA SILVA | 113.851.031 | 34 - TEREZINHA VIEIRA DA SILVA DOS SANTOS | 149.637.441 |
| 06 - SEBASTIÃO OZIRES DE CAMARGO | 033.543.931 | 35 - VALDIR NUNES DE OLIVEIRA | 113.613.870 |
| 7 | 033.343.931 | 36 - VITALINO GONÇALVES DA COSTA | 028.642.231 |
| REFERÊNCIA NM-28 | СРБ | 37 - VITORINA PAULO SERAFIM | 085.563.851 |
| 01 - MARIA DA PURIFICAÇÃO SALES VERAS | 115.990.301 | 38 - WALCENIRA MARIA DA COSTA PRIANTTI | 077.139.592 |
| | ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | | |
| CLASSE: B | | | |
| NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 41 (39 yag | | CATEGORIA FUNCIONAL: AUXILIAR DE CONTROLE I | NTERNO CÓDIGO: CI-1803 |
| tação) | _ | | |
| REFERÊNCIA NM-27 | CPF | CLASSE: S | |
| 01 - HILDELENA SALLES DE FREITAS CHAVES | 072.643.991 | NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 06 | |
| DEEEDPROTA WY OF | | | |
| REFERÊNCIA NM-26 | CPF | REFERÊNCIA NM-31 | СРF |
| 01 - ANTÔNIO BEZERRA MARTINS | 042.393.344 | 01 - MYRTHAVICTOR DE ARAŨJO CONDE | 231.102.797 |
| CLASSE: A | | | |
| | | REFERÊNCIA NM-30 | C <u>R</u> F |
| NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 57 (04 vago tação) | os previstos na l <u>o</u> | | • |
| REFERÊNCIA NM-23 | СРБ | 01 - DAISY BENTES KRAUSE | 119.521.301 |
| 01 - BERNARDO DA CUNHA FREITAS | | 02 - JOSÉ DE MOURA DIAS | 243.744.237 |
| O2 - EDUARDO VIEIRA DE OLIVEIRA E SOUZA | 057.029.501 | 03 - LUIZ DE GONZAGA RAPOSO DE VASCONCELOS | 114.748.401 |
| 03 - LEIA DE MOURA CRUZ | 174.278.607 | 04 - MARIA LYGIA SILVA TAVARES . | 036.608.427 |
| 04 - MARIA LUCIA LOPE'S DE LYRA | 044.781.263 | 05 - MARIA DO SOCORRO VIANA | 266.587.207 |
| OS - MARIA JOSÉ MACHADO PEREIRA | 185.883.011 | | |
| OS - MARTA DOSE MACHADO PERETRA | 039.817.037 | CLASSE: C | |
| | | NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 13 (12 | vagos previstos na lo |
| REFERÊNCIA NM-22 | CPF | | ição) |
| 01 - DORACI MARTA VAS MACHADO | 066.651.441 | REFERÊNCIA NM-29 | . CPF |
| 02 - JUAREZ FERREIRA DE AQUINO | 097.199.461 | 01 - NAIR SILVA SANTOS | 090.623.271 |
| O3 - LÁZARA MARIA DE PÁDUA | | | 000.000.271 |
| 04 - MARIA CONCEIÇÃO DA FONSECA SHINTAKU | 046.287.131 | CLASSE: B | • |
| | 096.977.051 | NUMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 20 (17 | ungan punukatan sa 1a i |
| OS - NADIR DE OLIVEIRA ARAUJO | 126.563.301 | | vagos previstos na 1 <u>0</u> cão) |
| 06 - SALUSTIANA FRANCISCA LIMA | 115.268.071 | REFERÊNCIA NM-23 | - • |
| 07 - SEBASTIÃO ALVES DE ARAŬJO | 145.169.691 | | C P F |
| 08 - SUELI BENFICA DA SILVA | 182.132.001 | 01 - MARIA OLCIONE MATOS DA SILVA | 113.594.631 |
| 09 - TEREZINHA DOS SANTOS SEPULVEDA | 366.039.027 | | • |
| 10 - VELERIA GUIMARÃES DE AZEVEDO | 153.677.461 | REFERÊNCIA NM-22 | C P F |
| • | | 01 - ESTER CRONEMBERGER DAMASCENO | 267 076 161 |
| REFERÊNCIA NM-21 → | CPF | 02 - ODILIA GENESIO DA VEIGA | 267.076.161 |
| 01 - ALAIDE BARRETO DA SILVA | 025 460 000 | TOTAL MENESTO BY VEIGH | 537.497.827 |
| | 035.460.802 | CLASSE: A | |
| 02 - ARNALDO CARDOSO DE FREITAS FILHO | 100.090.782 | | |
| 03 - ARY PEREIRA DE ARAUJO | 167.900.140 | NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 30 (22 | vagos previstos na l <u>o</u> |
| 04 - EDNEA DE OLIVEIRA FARIAS | 090.976.434 | | çao) — |
| 05 - ELISABETE GARCIA DA ROCHA . | 171.796.294 | REFERENCIA NM-17 | CPE |
| 06 - ERENITA RIBEIRO DE ARAUJO | 182.555.901 | 01 - BASÍLIO FERREIRA DE OLIVEIRA | 057.971.604 |
| 07 - FLAVIO JOSE CARVALHO VILANOVA | 114.874.531 | 02 - DORALDINA FERREIRA CORDEIRO | 251.805.410 |
| 08 - FRANCISCA MEIRES COSTA OLIVEIRA | 112.645.781 | 03 IOLANDA SAMPAIO DA COSTA SILVA | 150.646.111 |
| 09,- GRACIETE BATISTA DOS SANTOS | 027.021.932 | 04 - IVANETE MUNIZ CAETANO | 316.631.417 |
| 10 - HELENA DE SOUSA AZEVEDO | | O5 - JOBE GALVÃO DA SILVA | |
| 11 - JANEIDE PEREIRA DE AZEVEDO | . 001.886.113 | 06 - MADALENA LIMA DE OLIVEIRA GUIMARÃES | 086.786.421 |
| | 087.064.331 | | 084.233.421 |
| 12 - JOSE DONIZEȚII DE SANTANA | 184.919.601 | 07 - OMAR RESENDE DE CASTRO | 138.068.881 |
| 13 - JOSEFA FERNANDES DE SOUZA | 041.691.741 | 08 - RAIMUNDA NONATA GUIMARÃES DE SALES | 066.850.131 |
| 14 - JUCINEIDE CORREIA SILVA | 153.126.401 | | • |
| 15 - LAZARO TEIXEIRA DOS SANTOS | 097.043.701 | • | |
| 16 - LILIAN MATTOS | 114.523.071 | PORTARIA Nº 1.057, DE 13 DE DEZEMBRO | DE 1984 |
| 17 - LUCIA SAMPAIO DA COSTA MONTEIRO | 119.272.161 | O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPAR | |
| 18 - MARIA ALDAISA GOMES DA SILVA | 073.290.083 | DO SERVICO PUBLICO - DASP, no uso da competência | que lhe foi delegada |
| 19 - MARÍA APARECIDA NAVES | 090.415.831 | pela Portaria nº 1.214. de 2 de outubro de 1979 | do Diretor-Corol |
| 20 - MARIA DA CONCEIÇÃO PIMENTEL DA SILVA | | tendo em vista o que consta do Processo nº 00600 | .U15124/84, resolve: |
| 27 - MARIA DAINA SILVA DOS REIS | 152.998.641 | | |
| | 097.336.201 | Alterar a lotação numérica de cargos e | empregos da Universi- |
| 22 - MARIA DE FATIMA SERRÃO DE SOUSA | 117.174.161 | dade rederal do Rio de Janeiro, na conformidade (| los quadros em anexo a |
| 23 - MARIA DE LOURDES DA CRUZ SANTOS | 102.530.761 | presente portaria. | • |
| 24 - MARIA JOSÉ DA SILVA | 042.566.704 | | |
| 25 - MARIA JOSELITA DE SOUZA MACEDO | 209.741.321 | Apos a publicação deste ato, o orgão de | e pessoal da citada au |
| 26 - MARIZA SILVA DO NASCIMENTO | 153.820.371 | tativos ora aprovados, todos os ajuntamentos de | ase nos novos quanti- |
| 27 - MARLENE DE FRAGA MENDES | | partir da Portaria DASP nº 1128, de 8 de outubro | oração praticados a |
| 28 - ROSANGELA DAS GRAÇAS BATISTA | 011.411.470 | D.O.U de 11 subsequente. | de 1982, publicada no |

•

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

ÖRGÃO

| CATEGORIAS FUNCIONAIS | | |
|--------------------------|---------|------------|
| DENOMINAÇÃO | CÖDIGO | QUANTIDADE |
| ALTERAÇÕES | | - |
| Agente Administrativo | SA-801 | 2272 |
| Datilografo | SA-802 | 139 |
| Médico | NS-901 | 131 |
| Enfermeiro | NS-904 | 231 |
| Nutricionista | NS-905 | 60 |
| Técnico de Administração | NS-923 | 4 9 |
| Assistente Social | NS-930 | 37 |
| Auxiliar de Enfermagem | NM-1001 | 53 2 |

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

UNIVERSIDADE PEDERAL DO RIG DE JANEIRO

| 2 - Grupo: SERVIÇOS | AUXILIARES - | SITUA | ÇÃO ANTI | RIOR | SITUAÇÃO NOVA | | | | | |
|-----------------------|--------------|-------|----------|----------|---------------|---------|-----|-----|-----------------|-------|
| CATEGORIA FUNCIONAL | | CLA | SSES | | TOTAL | CLASSES | | | | |
| | Å | В | c | ESPECIAL | | 40% | 30% | 20% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| Agente Administrativo | 872 | 453 | 435 | 217 | 2177 | 910 | 681 | 454 | 227 | 2272 |

LOTAÇÃO - ALTERÁÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

UNIVERSIDADE PEDERAL DO RIO DE JAMEIRO
(MINISTÉRID., GAGÃO INTEGRANTE DA R.A., GAGÃO AUTÓNOMO OU AUTARQUIAL.

| 2 - 01474 | | | | | | | | |
|---|----|----------|-----------|-------|---------------|-----|-----------------|-------|
| 75 000 | | SITUAÇÃO | ANTERIOR | 1 | SITUAÇÃO HOYA | | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | | CLASSES | | 1 | CLASSES . | | | |
| | ٨ | B | ESPECIAL | TOTAL | 55% | 35% | ESPECIAL 10% | TOTAL |
| Datilôgrafo | 60 | 37 | 10 , | 107 | , 78 | 48 | 13 | 13.9 |
| * · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | | L | · · · · · | i | 1 | l | 1 | |

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
(MINISTERIO, ORGIO INTEGRANTE DA PA., ORSAS AUTORDOS SU AUTARQUIA)

| , | | SITUA | ÇÃO ANT | ERIOR | SITUAÇÃO NOVA | | | | | |
|---------------------------|----|-------|---------|--------------|---------------|---------|-----|-----|-----------------|-----|
| CATEGORIA - FUNCIONAL | | CLA | SSES ' | | TOTAL. | CLASSES | | | | |
| | A | В | С | ESPECIAL | | 40% | 30% | 20% | ESPECIAL 10% | TOT |
| Hitles ; | 50 | 35 | 23 | 11 | 119 | 53 | 39 | 26 | 13 | 131 |
| Tăcuice, de Administração | 17 | 17 | | 1 • , | 41 | 22 | 14 | , | - 4 . | 4.9 |
| Yntarnelra | 87 | 54 | 15 | | 136 | 92 | 69 | 44 | 23 | 231 |

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RÍO DE JANEIRO
(MINISTÉRIO, DAGAO INTEGRANTE DA R.A., ORGAO AUTÓNOMO DU AUTARQUIA) 2 - Gruso: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVEL SUPERIOR - NS-900

| E - dieje, buikks kitvibkbes ba | ****** | 10K - 43-7 | | | | | | | |
|---|--------|------------|----------|----------|---------------|-----------|----------|-----------|----------|
| , | | | SITUAÇÃO | | AVOK GÁÇAUTIS | | | | |
| CATEGORIA FUNCIONAL | | | CLASSES | | TOTAL | CLASSES : | | | |
| | | A | B | ESPECIAL | | 05% | 25% | ESPECIAL. | TOTAL |
| Nutricionista Assistante Social | • | 24 17 | 16 | 4 2 | 42 28 | 33 22 | 21 12 | 6 | 60 37 |

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

UNIVERSIDADE PEDERAL DO RIO DE JANEIRO
[MINISTÈRIO, ORGÃO INTEGRANTE DA RR., ORGÃO AUTÓNOMO OU AUTAROMIA]

2. - Grape: OUTRAS ATIVIDADES DE MÍVEL MÉDIO - MH-1000

| | | SITUAÇÃO | ANTERIOR | ı | SITUAÇÃO NOVA | | | |
|------------------------|-----|----------|----------|-------|---------------|------|----------|-------|
| CATEGORIA FUNCIONAL | | CLASSES | | TOTAL | CLASSES | | | |
| | | G | ESPECIAL | IVIAL | 55% | 35 % | ESPECIAL | TOTAL |
| Auxiliar de Enfermagem | 187 | 118 | 33 | 33.8 | 2 93 | 184 | 33 | 53.2 |
| | | | | | | | | İ |

PORTARIA Nº 1.058, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O Secretário de Pessoal Civil do Departamento Administrati vo do Serviço Público (DASP), usando da competência que lhe foi dele gada pela Portaria DASP nº 1.631, de 19/12/79, publicada no Diário Oficial de 20.12.79, e tendo em vista o que consta dos Processos nos 08100.001538/84 e 00600.014911/84-64, resolve

Retificar a Portaria DASP nº 866, de 28.09.84, publicada no Diário Oficial de 05.10.84, na parte referente ao servidor EDU RIO DODNETTES a fim do conside -5-lo transferido ev officio Quadro Permanente do Ministério das Comunicações para o da Procurado ria Geral da República, e não como constou daquele ato.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, deste Departamento, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00600.017798/84-60, resol-

Nº 1.066- Alterar a lotação numérica de cargos e empregos da Universidade Federal do Parana, na conformidade dos quadros em anexo a presen-

LOTAÇÃO NUMERICA (ALTERAÇÃO)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÃ

| CATEGORIAS | FUNCIONAIS | | |
|-----------------------------|------------------|---------|------------|
| DENOMINAÇÃO | | CODIGO | QUANTIDADE |
| INCLUSÃO | | 1 | |
| Artifice de Confecção de Ro | upas e Uniformes | ART-710 | 8.5 |
| | | | 1 |

LOTAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

UNIVERSIDADE LEBERAL DO PARANZ (MINISTERIO, ORGIO INTEGRANTE DA P.R. GREAD AUYONONO OU AUYARGUIA)

| Z - Grupe : ARTESAN | TO - AR | 1 - 700 | | | | | | | | | | |
|---|----------|-------------------------------|---------|---------|----------|---------------|--------------|-----------|-----------|---|------------|-------|
| | | \$ | TUAÇÃO | ANTER | OR | SITUAÇÃO NOVA | | | | | | |
| | | | CLASSES | | | | | | | | | |
| CATERDRIA FUNCIONAL | ARTÍFICE | A R T I FICE ESPECIALIZADO | CONTRA | ESTRE . | ESPECIAL | TOTAL | *** # Tirice | SARTÍFICE | SECONTRA- | # + # # # # # # # # # # # # # # # # # # | FESPECIAL. | TOTAL |
| Arrifice de Géntacção de Roupad e Unifor 800 | L | • | 1. | • | - | • | 36 | 23 | 13 | . 04 | •• | - 65 |

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÜBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, resolve:

 $_{
m N}$ 9 1.067- Tornar sem efeito a Portaria DASP nº 96, de 23 de janeiro de 1984, publicada no Diário Oficial de 25 subsequente.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que o servidor foi considerado desnecessário à lotação do Ministério dos Transportes, conforme consta do Processo nº 20000 022896/84, resolve. do Processo nº 20000.022896/84, resolve:

Nº 1.068- Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 2º, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1(um) cargo de Motoris ta Oficial, TP-1201.A, ocupado por JOSÉ POTIGUAPA DE OLIVEIRA, do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes para igual Quadro do Ins-tituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal - IBDF.

O cargo ora redistribuído será considerado excedente se ulç trapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes,da res pectiva categoria funcional da lotação do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal - IBDF.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Ministério dos Transportes e do Instituto Brasileiro de Desenvolvimento Florestal - IBDF adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, des ta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que o servidor foi considerado desnecessário à lotação do Ministério do Interior, conforme consta do Processo nº 00600.017860/84-31, resolve:

Nº 1.069- Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevoreiro de 1967, l(um) emprego de Arquiteto, 917.C, ocupado por LUIZ ALBERTO FERNANDES, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela da Secretaria Especial do Meio Ambiente - SEMA.

O emprego ora redistribuído será considerado excedente se u $\underline{\mathbf{1}}$ trapassar as quantidades previstas na distribuição, por classes, da res pectiva categoria funcional da lotação da Secretaria Especial do Meio Ambiente - SEMA.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser observado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de servado, no que couper, o disposto na instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Ministério do Interior e da Secretaria Especial do Meio Ambiente - SEMA adotar as medidas constantes do Oficio-Circular nº 31, de 18 de junho de 1980, desta Secretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINIS-O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEFARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, usando da atribuição conferida pelo artigo 10 da Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, na redação dada pela Lei nº 6.510, de 19 de dezembro de 1977, em virtude de delegação de com petência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, e tendo em vista o Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, e o que consta do Processo nº 00600.017.157/84-13, resolve:

Acrescentar no Anexo à Portaria nº 1036, de 11 de dezembro de 1984, que transformou cargos em comissão para composição das Categorias Direção Superior, código DAS-101, e Assessoramento Superior,

6606 SEÇÃO II DIÁRIO OFICIAL TERÇA-FEIRA, 18 DEZ 1984 código DAS-102, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores, código DAS-100, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, os spregto cargos de que trata o anexo desta Portaria. MINISTRATO DA PAZRIS Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. CRUPO Atividades Específicas de Controle Interno (dispunsta e codeo de Grupo) 0, 0, 61 7/02/84 NEWTON MENDES DE ARAGÃO (Item | ca Portaria DAST no 001071 STIBLETS EXTERIOR ZITURCEO FOYA Codiza, Simbolo eu veler AKEXO I MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES
(Ministério, ou Orgão integrante da Presidência da República o Autarquia Federal) Ag. de Portaria Contador Téc. Controle Interno Téc. Controle Interno Téc. Controle Interno Téc. Controle Interno GREEFER STREET Contador CARGOS EM COMISSÃO Contador Técnico Contabilidade Tec. Contabilidade Tec. Contabilidade Tec. Contabilidade ORUPO - Directe e Assessoramente Superiores (DAS - 100) Tão. Controle Interno SITUAÇÃO ABIERIOR SITUACEO ROVA Téc. Controle Interno Tēc. Contabilidade Ag. Administrativo Ag. Mac. Apoio Ag. Mac. Apoio Ag. Mac. Apoio Tēc. Administração Tác. Controle Interno Tac. Controle Interno
Tac. Controle Interno
Tac. Controle Interno
Tac. Controle Interno
Tac. Controle Interno
Tac. Controle Interno DENOMINAÇÃO 1043. 1043.1 923.A SUBSECTIETARIA-GERAL DE ASSUNTOS ECONÔMICO: COMMICIAIS 66 82 26 10 DEPARIAMENTO DE COOPERAÇÃO CIENTÍFICA, TÉCNICA E TECNOLÓGICA Divisão de Atos Internacionais (do Departam Divisão de Formação e Treinamento Chefe DAS 101,2 DAS 101.2 ANEXO I LUTACIA 03 cordenadoria de Acompanhamento de Planos COORDENADORIA DE ATOS INTERNACIONAIS MINISTERIO DA FAZENDA (Organ ou Autorcula federal) DAS 101.3 DAS 101.3 4 83/43/484 Atividados Específicas de Controle Interno (descamação e cosgo do Grapo) 0. 0. 41 7/02/84 (Iton] da Portaria DASP nº 001071 CO 10 84 ROJESTER GESEUTES DEHONINAÇÃO 1. E N O N I N A Ç X O PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984 O SECRETÁRIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRA-Téc. Contabilidade 042, TIVO DO SERVIÇO PÚBLICO, em virtude de delegação de competência outor gada pela Portaria DASP nº 1.214, de 2 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto no artigo 2º e seu parágrafo único da Lei nº 6.856, de 18 de novembro de 1980, no artigo 7º, item I, do Decreto nº 85.233, de 6 de outubro de 1980, e o que consta do Processo nº 00600.018121/84 - 01, de 1984, resolve: Tác. Contabilidada Ag. Mec. Apolo 1043.5 Ag. Administrativo 1802 Assist. Controle Interno 33 32 Tõc. Contabilidade Tõc. Contabilidade Ag. Administrativo Ag. Administrativo Ag. Administrativo Assist, Controle Interno 46 26 1042. 1602 Assist. Controle Interno 1802 Assist. Controle Interno 801,B Nº 1.071 - Incluir, mediante reclassificação, na forma do Anexo I des 1802 Assist. Controls Interno 1802 Assist. Controls Interno 1802 Assist. Controls Interno 801.B ta portaria, nas Categorias Funcionais de Técnico de Controle Interno, código:CI-1801, Assistente de Controle Interno, código:CI-1802 e Auxiliar de Controle Interno, código:CI-1803, do Grupo-Atividades Específicas de Controle Interno, código:CI-1803, do Quadro Permanente do Mi 801.A Ag. Mec. Apolo nistério da Fazenda, os cargos e empregos com os respectivos ocupan - tes, habilitados em processo seletivo específico, relacionados no Ane ANEXO I 1011010 04 2. Excluir, a partir da data da publicação desta portaria , das situações em que foram anteriormente incluídos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos e empregos, com os respectivos ocupantes, cuja classificação é alterada por força do disposto no item 1. MINISTERIO DA ENTUNDA (Dizio es Aciarga Lita) Nº 136/84 41 03/02/84 OULCED PERRETTE Actividades Específicas de Controle Interno 3. O órgão de pessoal do Ministério da Fazenda apostilará os títulos dos funcionários ou os expedirá para os que não os possuirem, em decorrência da aplicação desta portaria. (Itam | da Portaria DASP no 0:10/2 siturcia setteran STTUACIA KOYA Os efeitos financeiros desta portaria, com base no valor BENOUINAÇÃO DENOMINAÇÃO das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir da data sua publicação, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios do Ministério da Fazenda. 1802 Assist. Controle Interno 1802 Assist. Controle Interno 202. 04.8 <u>01</u> 20 Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. 101 SHEXO I MINISTERIO DA FAZEND AREXO 1 OBTERTATE CERTIFIE toracle os CRUPO Attvidades Capacificas Ac Controle Interno (denominação e codio do Grapo) MINISTERIO DA FAZENDA 0. 0. 41 7/02/84 (Item | da Portaria DASP-Nº 002072 2°03}8\$/84 ROIRSTRA OLISUTER ATIVIDADES ESPECIPICAS DE CONTROLE INTERN (desableação e contro de Giape) 0.0.4 7/02/84 Simbolo DENOMINAÇÃO DENOMINAÇÃO 02 VATO REINITES CHILAISE SITUAÇÃO XOYA Têc. de Controle Interno Têc. de Controle Interno Contador 924.5 Economista 922.5 02 06 <u>01</u> 09 Tác. de Controle Interno Téc. de Controle Interno 1803. C AUXILIAR DE CONTROLE INTERNO C 11 11 igente de Micarização e Apoio Potorista Oficial 1043.B 2201.B AUXILIAR DE CONTROLE INTE 08 02 10

24

14

8888

24 40

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere a Portaria DASP nº 001071 de 17 de dezembro de 1984.

> Ministério da Fazenda (Orgão ou Autarquia Federal) QUADRO PERMANENTE

GRUPO: Atividades Especificas de Controle Interno

CÓDIGO: CI-1800

CATEGORIA FUNCIONAL: Técnico de Controle Interno

CÓDIGO: CI-1801

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 08

REFERÊNCIA: NS-25

01 - Ayrtes Benedita Bastos Brandão 02 - Jacyr Augusto da Rocha Lima 03 - Odette de Castro Gouveia

CLASSE "C"

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 16

REFERÊNCIA NS-22

01 - Nancy Salles de Moraes 02 - Nélio Carvalhal

03 - Péricles de Vasconcelos Garcia

REFERÊNCIA NS-21:

01 - Maria da Conceição Rocha Lima 02 - Nylza de Carvalho

REFERÊNCIA NS-20:

01 - George Expedicto Pegado Cherem 02 - Rhea Sylvia Bastos Valente

REFERENCIA NS-19:

01 - Sebastião de Assis Ribeiro 02 - Rubem Forain

CLASSE "B",

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 24

REFERENCIA NS-18:

01 - Aida Fernandes Bastos

- Alberto Rocha

- Antonio Meireles da Cruz - Jorge Fontana de Moraes

- Joubert Alves Ayub - Marcos Vinicius Mendes Basto;

REFERÊNCIA NS-17:

01 - Arthemia Montezuma de Oliveira

02 - Juventina Guerra Figueiredo de Castro 03 - Waldemar Pinheiro Xavier

01 - Nylma Leonor da Cunha Cardoso

CLASSE "A",

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 34

REFERÊNCIA NS-15:

01 - Ciro de Souza Areal

REFERÊNCIA NS-11:

01 - Angela Maria Gurgel Pinto

REFERÊNCIA NS-10:

01 - Adalgisa de Jesus Almeida Choairy

02 - Alinete Santos Brito 03 - Amaury Machado Leal

04 - Anezia de Souza Quitete 05 - Antonio de Oliveira

- Antonio de Sousa Costa Junior

- Antonio Porta 07

08 - Antonio Wilson Monteiro 09 - Berlinda May Zimmer

10 - Edair Goncalves de Melo ll - Elisa Pereira de Barros

12 - Felix Ferreira Lima

13 - Fernando Freitas Melo

14 - Francisca Veloso da Silva 15 - Ghildes Osorio da Costa Mota 16 - Gilma Oliveira da Silva

Henrique Ribeiro Filho

18 - Homero José Lobo Junior

19 - Ildete Lisboa Ribeiro

Joathan Gomes

21 - José Alves Pereira

José Bonifácio Rodrigues de Souza José Ribamar Costa

Josué Alves Uchoa

· 24 25

- Lázara Rodrigues Nascimento - Luis Carlos da Silva Rodrigues

27 - Luis Rodrigues do Rego

28 - Manoel Lins dos Santos

Maria Ayda Pelli Ribeiro

30 - Maria Luzinete Batista Sousa

31 - Maria Nazarena de Lima Peixoto 32 - Maria Yêdda de Melo Freitas

33 - Ozenilde Costa Bernal Martin 34 - Pedro Ricardo Silva

- Raimunda Modesto Botelho

36

Reumar Braga de LimaRisonete Aida Uchoa Garcia 37

- Solange Maria Correia de Souza Campello

39 - Therezinha de Jesus Moraes

40 - Wilma Lacerda Botelho

41 - Zeni França Caram 42 - Zildete Silva dos Santos

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere a Portaria DASP nº 001071 de 17 de dezembro de 1984.

MINISTÉRIO DA FAZENDA

(Orgão ou Autarquia Federal) QUADRO PERMANENTE

GRUPO: Atividades Específicas de Controle Interno

CÓDIGO: CI-1800

CATEGORIA FUNCIONAL: Assistente de Controle Interno CÓDIGO: CI-1802

CLASSE: "C"

NÚMERO DE FIXOS PREVISIOS NA LOTAÇÃO: 22

REFERÊNCIA: NM-30

01 - Jorge Ney Mendes de Melo

02 - Wilson Justo de Carvalho;

REFERÊNCIA NM-28:

01 - Daniel Barbosa de Almeida

CLASSE "B".

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO:

REFERÊNCIA NM-25:

01 - Pedro Jerônimo de Oliveira

CLASSE "A",

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 46

REFERÊNCIA NM-23:

01 - Jorge Evaristo Palla

02 - Raimunda Mourão

02 - Esmael Pereira Machado

05 - José de Jesus Ribeiro

07 - Manoel Martins Arruda

06 - Luis Madeira Launé

03 - Francisca de Oliveira Souza REFERÊNCIA NM-22: 04 - Ignácio Soares Ambrózio

01 - Antonio Costa Junior 02 - Delcimar Lessa Mundim

03 - Eduardo Alves Borges

04 - José Araújo Amorim

05 - Manoel José de Sá 06 - Maria de Nazaké Alves Freitas

07 - Nilton José Pinheiro Mendes

09 - Maria Lúcia Pinheiro de Moura

08 - Maria da Graça Martins Oliveira

REFERÊNCIA NM-21:

10 - Marlene Machado Carvalho ll - Otácio Epitácio Moreira

01 - Antonio Correia Dantas

12 - Paulo Fernandes de Souza

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refe re a Portaria DASP no 001071 de 17 de dezembro de 1984

> MINISTERIO DA FAZENDA (Orgão ou Autarquia Federal)

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: Atividades Específicas de Controle Interno CÓDIGO: CI-1800 CATEGORIA FUNCIONAL: Auxiliar de Controle Interno CÓDIGO: CI-1803 CLASSE: "B"

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 16

REFERÊNCIA: NM-22

01 - Lúcia Ribeiro Facchinetti

02 - Nomil Nunes Coutinho

03 - Rubens José Clemente

Classe "A"

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 24

REFRÊNCIA NM-20:

01 - José Ferreira Santos

01 - Antonio Manoel dos Santos

04 - Pedro Pereira Freitas

02 - Edson Leal Lima 03 - Jayme Gonçalves

REFERÊNCIA NM-17:

05 - Renato de Oliveira Rocha 06 - Waldyr de Araújo

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO AD MINISTRATIVO DO SERVIÇO PUBLICO, em virtude de delegação de com petência outorgada pela Portaria DASP nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, tendo em vista o disposto no artigo 2º e seu Paragrafo único da Lei nº 6.856, de 18 de novembro de 1980, no artigo 7º, item I, do Decreto nº 85.233, de 06 de outubro de 1980, e o que consta do Processo nº 00600.017734/84-87, resolve:

Nº 1.073 — Incluir, mediante reclassificação, na forma do AnexoI desta portaria, nas categorias funcionais de Técnico de Con trole Interno, codigo CI-1801, Assistente de Controle Interno, co digo CI-1802, e Auxiliar de Controle Interno, codigo CI-1803, do Grupo-Atividades Específicas de Controle Interno, codigo CI-1800, do Quadro Permanente do Ministério da Previdência e Assistência Social, os cargos e empregos, com respectivos ocupantes, habili tados em processo seletivo específico, relacionados no Anexo II.

Excluir, a partir da data da publicação desta por taria, das situações funcionais em que foram anteriormente

cluïdos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos e empre gos, com os respectivos ocupantes, cuja classificação e alterada por força do disposto no item 1.

SEÇÃO II

6608

 O órgão de pessoal do Ministério da Previdência e Assistência Social apostilara os títulos dos funcionários ou os expedira aos que não ospossuírem, em decorrência da aplicação desta portaria.

4. Os efeitos financeiros desta portaria, com base no valor das referências indicadas no Anexo II, vigoram a partir da data de sua publicação, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios do Ministério da Previdência e Assistência. tência Social.

Esta portaria entra em vigor na data de sua publi cação.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

ANEXO 1 . MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL (Gigle de Alexquie Rédeix) Emids Finlanda Port.CASP 'n? 372, tr 29/64/83 darozo btsmiktitt GRUPO ATIVIDADES ESPECIFICAS DE CONTROLE INTERNO, CÓDICO:CI-1800 (CERRELEÇÃO de GRUPO) 0, 0.60 03/05/83 (Itom 1 de Postaria DASP nº 001073 SILUICIO IDVA SOTABITA OLDEUTIE 924.S 1 16 23 士 111111111 Tirmes de Afministração 923.A Agente Administration 801.5 18 601.C 1042.B Michigo da Ecotabilidado 1042.B 1042.A 82 = 62 20 35. -hā 3(trēs) servicore

| | | | | | | | 1 0 X | | | 10115 | 10 | | |
|-------------------|--|-----------------------------------|-------------|------------|------------------------------|--|----------|--------------------------------|--------|--|---|--|------------|
| | MINI | 200408 Individu Port. DISP n7 372 | | | | | | | | | | | |
| | GRUPO_ \$71901020_S.C.S.C.S.C.S.C.S.C.S.C.S.C.S.C.S.C.S.C | | | | | | | | | | | | |
| | SIIST CISTELLS | | 7/3 | | o• 17 | 1 | ent true | SITUACIC KOYA | | i | | | |
| U. de Curpe | BENGMINAÇÃO | en Aries | Transferies | Proverties | Centro su parte és qualeo | N. Cetaiga Est. N'iss ca tesh'issander | Conto | реконікаўло | CLASSE | K.º de linee gravatoj ne iotașie | N. Ce engitegas transpostus de transforandes para e Južela permancolo | N. de vagas poe- vitora na foração forasignados. Danken, na Ta- dela coronacasa- | ते रिक्टिक |
| -2- | Igento Idministrativo | 801.5 | - | - | O. | 2 | | ASSISTANCE DE CENTROS ENTERNO | s | 11 22 | - - | 9 22 | |
| 1 2 3 | Agento Administrativo Técnico de Contabilidado | 801.3 1042.5 | - | - | T? | | | acsistanto di controlo d'alexa | В | 33 | - | 30 | |
| 2 6 7 15 | Agento Administrativo Agento Administrativo Tecnico de Contabilidada | 601.B 601.A 1042.A | | - 1 | สสก | 20 | 1802.3 | esignene in collicte dirent | ۸ | 1112 | - - | 92 | |

| | | | | | | | | | | | | | • | | | |
|---|---|--------------------|--------------------------------|------------|------------|-----------|---|------------------|--|-------------|--|--|---|-----------|--|--|
| | | | | | | | ARE | 1. 81 | | | 10110 | | | | | |
| 1 | QUISSO FERMILLETT GRUPO ATTVIDADES ESPECIFICAS DE COMPAGNE INTERNO, CÓDICO:CI-1800 (Geosciário a coliga de Grepa) | | | | | | | | | | | | Direct Probability Part. DISP of 3.72, 4 29:74/43 2.0.4 03/05/83 | | | |
| • | (Item 1 da Formaria CASP nº 051073 . de 17 · de dezembro de 18 96) | | | | | | | | | | | | | | | |
| - | N, 44 Cargot | DENONINAÇÃO | C62igo, Sintoto ou raior | Excedentes | Previetion | Coutre en | K* de cergos Liansportos eu Ireatientados | C\$1120 | PEROKINAÇÃO | CLASSE | N.º de imos previsios pa loiação | N. de capregos frensputor ou Beniscondes prin. Tebels permenceto | pride vagos pre- virtes sa intago (convicados, lambém, pa Te- bell peridancalo) | A lotsyno | | |
| • | 1. | Igonta de Portaria | 1202.В | | - | 772 | - - | 1603.C 1603.B | ARCILIA EL CONTICEZ INTERO INCILIA ES CONTICEZ INTERO INCILIA EL CONTICEZ INTERO ANCILIAR EL CONTICEZ INTERO | s c B | 5 11 16 <u>24</u> 55 | | 5 11 26 23 55 | | | |

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o Item 1 da Portaria DASP. nº 001073 de 17 de dezembro de 1984.

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: ATIVIDADES ESPECÍFICAS DE CONTROLE CÓDIGO: CI-1800

CATEGORIA FUNCIONAL: TÉCNICO DE CONTROLE

INTERNO CLASSE: "S"

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 08

REFERÊNCIA: NS-23

01 - Clara Cherman

CLASSE: "B"

DIÁRIO OFICIAL

03 - Sandra Constantino Soto 04 - Ana Rodrigues Regis

NUMEROS DE FIXOS PREVISTO NA LOTAÇÃO: 24

05 - Maria Domingas de Abreu

REFERENCIA: NS-18

06 - Magali, Raimunda Silva Serra 07 - Nilson Fávero de Freitas

08 - Emi Kiuchi

01 - Mário Pinto de Almeida

09 - Ivanir Arantes Hilário

CLASSE: "A"

NUMEROS DE FIXOS PREVISTO NA LOTAÇÃO: 34

10 - Amaryllis de Moura Martins 11 - Jnadyra Giachetto Amati

REFERÊNCIA: NS-12

12 - Irineu Hohne

01 - Victório Abritta Filho

13 - Maria Menina Leite Lopes

14 - Maria Helena Pinto Goulart

REFERENCIA: NS-10

15 - Ivaneide Pereira Dantas (*) 16 - José Bismark Fernandes (*)

Ul - Luis Carlos Ferreira de Abreu 02 - Perolina Lopes

17 - Anivaldo Alves de Jesus (*)

(*) - Inscritos por força de liminar concedida em Mandado de Segurança nº 11-499/84.

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o Îtem 1 da Portaria DASP. nº 0010/3 de 17 de dezembro de 1984.

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: ATIVIDADES ESPECTFICAS DE CONTROLE CÓDIGO: CI-1800 INTERNO
CATEGORIA FUNCIONAL: ASSISTENTE DE CONTROLE CÓDIGO: CI-1802 INTERNO CLASSE: "S"

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 11 REFERÊNCIA: NM-32

01 - Rita de Castro Macedo

04 - Marly Baptista dos Santos

02 - Clementina do Carmo Mota Alves

02 - Fernanda Miranda da Rocha

05 - Helena Abib Rezende

CLASSE: "B"

REFERÊNCIA: NM-22

NÚMERO DE FIXOS PREVISTO NA LOTAÇÃO: 33 REFERÊNCIA: NM-25

01 - Eucy Gomes dos Santos

03 - Otávio Abreu Pinto

01 - Maria de Fátima Rocha Lima 02 - Júlio da Silva Farago

03 - Jorge Adalberto Abdala

CLASSE: "A"

NÚMERO DE FIXOS PREVISTO NA LOTAÇÃO: 46

REFERÊNCIA: NM-24

01 - Jeorgete de Almeida Silva

01 - Mariana Leite de Sousa 02 - Jairo de Aguiar Nunes

REFERÊNCIA: NM-19

x 03 - Dóris Neide de Arêa Leão Araújo

Pires Lima
04 - Guido de Aguiar Lopes 05 - Jeany Azevedo Gomes

REFERÊNCIA: NM-23

01 - Josenilde Nunes

REFERÊNCIA: NM-18

02 - Lúcia Senna de Oliveira 03 - Rosa Angélica dos Nascimento Paz

01 - Maria Helena Beja Cardoso

ANEXO !!

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE CARGOS, a que se refere o Item 1 da Portaria DASP. nº 001073 de 17 de desembro de 1984.

MINISTERIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL (Órgão ou Autarquia fodo

QUADRO PERMANENTE

GRUPO: ATIVIDADES ESPECIFICAS DE CONTROLE cópigo: CI+1800 INTERNO
CATEGORIA FUNCIONAL:AUXILIAR DE CONTROLE

TNTERMO CLASSE: "A"

NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: 24

REFERÊNCIA; NM-17

01 - Almir Corrêa

PORTARIA Nº 1.074, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

O SECRETARIO DE PESSOAL CIVIL DO DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO - DASP, no uso da competência que lhe foi subdelega da pela Portaria nº 1.214, de 02 de outubro de 1979, do Diretor-Geral deste Departamento, e tendo em vista que os servidores foram considera dos desnecessários à lotação do Ministério dos Transportes, conforme consta dos Processos nos 20000-020884/84 e 20000-020885/84, resolve:

Redistribuir de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) cargo de Artifice (Artifice de Eletricidade e Comunicações), 703.A, ocupado por PAULI NO PAZINE VARGAS e 1 (um) cargo de Motorista Oficial, 1.201.S, ocupado por RICARDO ZANIN, do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes para figual Quadro de Coordenses Nacional de Ensino Agropousario e de Coordenses Nacional de Ensino Agropousario e para igual Quadro da Coordenação Nacional de Ensino Agropecuario

Os cargos ora redistribuidos serão considerados se ultrapassarem as quantidades previstas na distribuição, por classes, das respectivas categorias funcionais da lotação da Coordenação Nacional de Ensino Agropecuário - COAGRI.

Na redistribuição de que trata esta portaria deverá ser ob Na redistribuição de que ciata esta politaria devera ser os servado, no que couber, o disposto na Instrução Normativa nº 101, de 30 de março de 1979, publicada no Diário Oficial de 05 de abril seguin te, cabendo aos órgãos de pessoal do Ministério dos Transportes e da Coordenação Nacional de Ensino Agropecuário - COAGRI adotar as medidas constantes do Oficial coloridad nº Diário Oficial de 20 subsegüente cretaria, publicado no Diário Oficial de 20 subsequente.

NEWTON MENDES DE ARAGÃO

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO DE 1984

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO

Vol. Divulgação nº Leis de:

1.417 ian./mar. 1.421 abr./jun.

Vol. Divulgação nº Decretos de:

1.418 jan./mar. 1.422 abr./jun.

ATOS DO PODER EXECUTIVO

Preço: Cr\$ 2.000 cada

Preço: Cr\$ 7.000 cada

Vol. Divulgação nº Leis de: 1.429 iul./set.

Vol. Divulgação nº Decretos de: 1.430 jul./set.

Preço: Cr\$ 3.000

Preço: Cr\$ 10.800

HISTORIA DO DIREITO NACIONAL

Isidoro Martins Júnior Introdução do Professor Nelson Saldanha

Cr\$ 1.600,00

CÓDIGO PENAL

Edição contendo a nova PARTE GERAL, Lei nº 7.209, de 11.7.84, e a antiga PARTE ESPECIAL, instituída pelo Decreto-lei nº 2.848, de 7.12.40, que também permanecerá em vigor até o advento da nova lei.

Constam, ainda, a Exposição de Motivos de autoria do Ministro Ibrahim Abi-Ackel, referente à nova PARTE ESPECIAL, acompanhada do intróito e do texto correspondente à PARTE ESPECIAL da Exposição de Motivos do então Ministro Francisco

> Divulgação nº 1.432 Preço: Cr\$ 4.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional — Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF.

Informações no Setor de Vendas - telefone: 226-7175, ramais 305 e 309.

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANCAS/MF MANUAL DO CONVÊNIO DE POLÍTICA FAZENDÁRIA CONVÊNIO ICM 01/84

Instruções técnicas e operacionais sobre a emissão de documentos fiscais e a escrituração de livros fiscais por contribuinte usuário de equipamento de processamento de dados.

> Divulgação nº 1.433 Preço: Cr\$ 2.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasília/DF.

Telefone: 226-7175 — Ramais: 305 e 309

Revista de Informação Legislativa

Periódico trimestral de pesquisa jurídica e documentação legislativa.

Nº 82 (Abril a Junho) — Cr\$ 2.000,00

À venda na Subsecretaria de Edições Técnicas do Senado Federal (Brasília/DF — CEP: 70160), ou através de encomenda mediante vale postal ou cheque

Secretarias de Estado

Ministério da Justica

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que 1he foi subde legada pelo artigo 1º, item IV, da Portaria Ministerial nº 246, de 0º de abril de 1981, RESOLVE:

Nº 1616 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a LÚCIA DE AZEVEDO, matrícula nº 075-2 122 427, do cargo de Taquigrafo, classe Especial,código NM-1035, referência NM-30, do Quadro Permanente deste Ministério, a partir de 01 de novembro de 1984 (Processo nº MJ-23 693/84).

Nº 1617 - Conceder dispensa, a partir de 24 de outubro de 1984, a ESTEVÃO PENA PEREIRA do emprego de Ágente Administrativo, classe A, código LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 08350.3285/84).

Nº 1618 - Conceder dispensa, a partir de 01 de novembro de 1984, a PAULO CESAR GUIMARÃES SILVA do emprego de Técnico em Comunicação Social, classe A, código LT-NS-931, referência NS-05, da Tabela Permanente do Departamento de Imprensa Nacional deste Ministério, em virtu de de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº DIN-04877/84).

Nº 1621 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, a SAMUEL TEIXEIRA DE TEIXEIRA, matrícula nº 022 2 431 360, do cargo efetivo de Agente de Polícia Federal, classe B, código PF-505, referência NM-25, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério (Processo nº 08441.2059/84).

Nº 1624 - Conceder dispensa, a partir de 17 de agosto de 1982, a ANGELA MARIA CÂNDIDO do emprego de Datilógrafo, classe Especial, código LT-SA-802, referência NM-21, da Tabela Permanente do Departamento de Policia Federal deste Ministério, em virtude de rescisão de contrato de trabalho (Processo nº 08200.20086/82).

Nº 1627 - Conceder exoneração, de acordo com o artigo 75, item I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1 952, a PAULO CESAR QUIRINO DIAS, matrícula nº 022 173, do cargo efetivo de Agente de Polícia Fe deral, classe A, código PF-505, referência NM-23, do Quadro Permanen te do Departamento de Polícia Federal deste Ministério, a partir de 06 de novembro de 1 984 (Processo nº 08335.5/101/84).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1981, RESOLVE:

Nº 1619 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a ZENITH FRANCISCO DA SILVA, matrícula nº 018-2 043 261, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe B, código NM-1006, referência NM-05, do Quadro Permanente do Departamento de Imprensa Nacional deste Ministério (Processo nº DIN-4 666/84).

Nº 1620 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a MARIO DE SOUZA, matricula nº 018-1 265 149, no cargo de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, classe de Contramestre, código ART-701, referência NM-17, do Quadro Permanente do Departamento de Imprensa Nacional deste Ministério (Processo nº DIN 2961/84).

Nº 1622 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a NELSON PERES GO-MES, matrícula nº 018-1 265 844, no cargo de Agente de Mecanização do Apoio, classe B, código NM-1043, referência NM-22, do Quadro Permanen te do Departamento de Imprensa Nacional deste Ministério (Processo nº DIN-2958/84).

Nº 1626 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 10], item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, aos seguintes scrvidores do Quadro Permanente do Departamento de Imprensa Nacional des te Ministério:

1 - UCERCINO MONTEIRO BEMPICA, matrícula nº018-2 043 266, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe C, codigo NM-1006, referência NM-19 (Processo nº DIN-3 301/84); e

2 - DANIEL WERLING DE CASTRO, matrícula nº018-2 043 247, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe C, código NM-1006, referência NM-19 (Processo nº DIN-4 504/84).

Nº 1628 - Tornar sem efeito a admissão, sob o regime da legislação trabalhista, do candidato MARCUS VINICIUS SOUZA LIMA no emprego de Datilógrafo, classe A, código LT-SA-802, referência NM-9, efetuada pela Portaria nº 1 318, de 03 de setembro de 1984, publicada no Diário Oficial de 04 subsequente, em face de desistência formulada pelo interes sado (Processo nº DASP-11 583/84).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que lhe foi subde legada pelo artigo 1º, item V, da Portaria Ministerial nº 246, de 0º de abril de 1 981, RESOLVE:

Nº 1623 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a OSWALDO MORANO, matrícula nº 022 1 099 251, no cargo de Motorista Oficial, classe B, co digo TP-1201, referência NM-22, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal deste Ministério (Processo nº 08500.24651/84).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTE RIO DA JUSTIÇA, em exercício, usando da competência que 1he foi subdelegada pelo artigo 1º, item I, da Portaria Ministerial nº 246, de 02 de abril de 1981, e tendo em vista a manifestação do DASP, no processo nº 10 604, de 1984, RESOLVE:

Nº 1625 - Admitir, sob e regime da legislação trabalhista, em virtude de habilitação em concurso público, GENTIL DA SILVA JUNIOR no emprego de Contador, classe A, código LT-NS-924, referência NS-05, em vaga decorrente da aposentadoria de Ginette Pereira da Cunha, para ter exercício nos órgãos de lotação comum deste Ministério, no Distrito Federal

A entrada em exercício, por parte do candidato ora admitido, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta portaria.

MARÍLIA PACHECO DE SOUZA

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

Procuradoria Geral da República

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

O CHEFE DE CABINETE DO PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 383, de 27 de outu bro de 1982, e tendo em vista o disposto no item 5, letra b. da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Nº 153 - Designar **SOLANGE DE FÁTIMA FRANCISCA MACHADO**, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM-9, para exercer a função de Secretária Administrativa, código DAI-111.1, de Procurador da República.

O CHEFE DE GABINETE DO PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 383, de 27 de outubro de 1982, el tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve

Nº 154 - Designar VALDMAR PEREIRA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe A, referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, do Coordenador de Pessoal.

AROLDO SIXEL BALTHAZAR

Ministério do Exército

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DPC, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no

6611

728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e tendo em vista o reco nhecimento da excepcionalidade constante da EM nº 50, de 19 de junho de 1984 (DO de 26/06/84), e, ainda, de acordo com a proposta do Dire tor de Pessoal Civil, resolve: 168-Admiti., sob o regime da CLT, nos empregos abaixo, os seguintes can

didatos aprovados em concursos públicos realizados por este Ministério:

- EM CURITIBA - PR - ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe "A", Referência NS.5 - (01)

01. Ercília Maria Sábio Crespan - ASSISTENTE SOCIAL, Código LT-NS-930 Classe "A" Referência NS.1 (01)

01. Jocimara de Oliveira

- AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001, Classe "A", Referência

01. Margarida Maria de Carvalho

02. Conceição Acelina F. dos Santos

03. Oneide Munaro

04. Juceli de Fátima Neves Goulart

05. Margareth Antônia Côvre

06. Alceni Kondrat

07. Sandra Regina Garcia

08. Elaine Forneck Cansian 09. Sandra Mara Guarezi

10. Hilda Viater

11. Nadir Arendartchuk

- AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código LT-NM-1006,

Classe "C", Referência NM.14 - (02)

- AREA DE ATENDIMENTO

01. Marilda Cândido da Silva

02. Mário Felipe

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25.08.82), e de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve: 169-Considerar dispensados, em virtude de rescisão de contrato de trabalho, os servidores abaixo discriminados, a partir das datas menciona AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe A, Referência NM.17 Tara Maria Bastos da Silveira (DRMI/3) Rosangela Seabra Pereira (Cmdo 9a RM/DE) CP 30.11.84 230623 CP 294058 30.11.84 Tania Mara Souza Reis (DCA) CP 301532 08.11.84 Referência NM.19 Argemiro Mauricio Tavares (Cmdo 7ª RM/DE) 154617 26.11.84 DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe A, Referência NM.9 Guaraciara da Silva (HCE) 01.11.84 Ricardo José de Oliveira Braga (HCE) CP 304725 27.09.84 Valeria Gubert (Cmdo 5ª RM/DE) СP 298471 30.11.84 Referência NM.10 Maria de Fatima Estolano Santos (DCA) Simone Maria dos Santos Galvão Souza (DMCE) 20.11.84 CP 277350 19.11.84 Wilson Vicente da Silva (Cmdo 9ª RM/DE) 298117 30.11.84 MÉDICO, Código LT-NS-901 Classe A. Referência NS.5 Luiz Roberto Mallat Tostes (HCE) CP 302992 28.09.84 ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe A, Referência NS.5 Marilucia Zampirolli (HCE) CP 303453 03.11.84 AUXILIAR DE ENFERMAGEM, CÓdigo LT-NM-1001, Classe À, Referência NM.17 Carlos Alberto Moraes Martinho (HCE) CP 306431 21.11.84 Classe B, Referência NM.26 Odethe Delmira Lopes Binda (HgeM) CP 140459 30.11.84

GEN EX PAULO CAMPOS PAIVA

我做做佛佛的,我们是我们是我们的我们的,我们是我们我们是我们我们我们我们我们我们我们我们我们是我们的,我们我们是我们的,我们我们是我们的我们的我们的我们的我们的

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando O Office up Departamento-Ocial up 1 essoua, usango da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e tendo em vista o que consta dos processos nos 10.340, 17.748, 17.749, 19.029, 22.224/83, 715, 4.967, 5.402, 7.837, 9.384, 9.386, 16.382, 16.384/84-DASP, as disposições contidas no Decreto no 86.795/81, e, ainda, de acordo COMB a proposta do Pirator de Pencol Civil a recolved. com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve: 170-Admitir, sob o regime da CLT, nos empregos abaixo, os seguintes can didatos aprovados em concursos públicos:

AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência

NM.17 - (0.7)

- EM BRASÍLIA - DF 01. Dilson Luis Gomes, em vaga decorrente da dispensa de Luiz Fer nando Goulart de Miranda, ocorrida em 29/08/83.

EM SANTA MARIA - RS 01. Ricardo Gilmar da Silva Macedo, em vaga decorrente da aposen tadoria de Antônio Epifânio Filho, ocorrida em 06/10/83. 02. Arion Helder Pilla, em vaga decorrente da aposentadoria de Ga briel Costa Filho, ocorrida em 19/10/83. 03. Cleber Domingos Trindade da Rosa, em vaga decorrente da trans ferência de Neusa Favilla Jorge, ocorrida em 30/09/83. 04. Luis Carlos Nunes Teixeira, em vaga decorrente do falecimento

de Wilson Rodrígues Teixeira, ocorrido em 10/08/83.

05. Mara Regina Vargas Chaves, em vaga decorrente da dispensa Sarafina Maria Costa e Silva, ocorrida em 30/07/83.

EM FLORIANÓPOLIS - SC 01. Otavio Rosembrock Junior, em vaga decorrente da dispensa

Ivanilda Miranda Magalhães Pereira, ocorrida em 01/09/83. DATILÓGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9 - (01)

EM BRASÍLIA - DF 01. Lurdes Antonia Alves da Costa, em vaga decorrente da dispensa de Cid José da Costa Vieira, ocorrida em 28/11/83.

- MÉDICO, Código LT-NS-901, Classe "A", Referência NS.05 - (01)

- EM PORTO ALEGRE - RS

- ESPECIALIDADE DE PEDIATRIA

01. Carlos Eduardo Andrade Pinheiro, em vaga decorrente da dispensa de Carlos Humberto Carvalho Junior, ocorrida em 17/09/84. AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código LT-NM-1001, Classe "A", Referência

- EM BRASÍLIA - DF

01. Claudentina da Silva Marrêiro, em vaga decorrente da de José Ananias de Oliveira, ocorrida em 21/05/83.

Ol. Hagar Cavalcante e Silva, em vaga decorrente da dispensa de ria Augusta Sabino, ocorrida em 01/09/84.

Oz. Francisca Martins da Costa, em vaga decorrente da dispensa de

02. Francisca Martins da Costa, em vaga decorrente da dispensa Marileia Gomes de Melo, ocorrida em 30/06/83.
03. Valdete de Nazare Furtado, em vaga decorrente da dispensa da Maria de Fátima de Mello Camello Cavalcante, ocorrida em 31/01/83. TELEFONISTA, Código LT-NM-1044, Classe "A", Referência NM.04 - (01)

EM BRASÍLIA - DF

Ol. Shirley Mclane de Oliveira, em vaga decorrente da dispensa de Zuleika Franco do Nascimento, ocorrida em 03/03/82.
AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código LT-NM-1006, Classe

"A", Referência NM.01 - (02)

- ÁREA DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO

- EM BRASÍLIA - DF 01. Marieta Moreira de Andrade, em vaga decorrente da dispensa Maria Santana Oliveira de Souza, ocorrida em 30/09/82. 02. Nilce Marques de Oliveira, em vaga decorrente da

transferência

de Otaviano de Souza Castro, ocorrida em 06/11/83. MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", Referência

NM.07 - (01)

- EM BRASÍLIA - DF

01. Donato Fonseca Borges, em vaga decorrente da aposentadoria Severo Barril Filho, ocorrida em 06/12/82. - AGENTE DE PORTARIA, Código LT-TP-1202, Classe "A"

Referência

- EM BRASÍTA - DE 01. Mirian Léa Figueiredo de Matos Rodrigues, em vaga decorrente da aposentadoria de Ubirajara Rodrigues de Lemos, ocorrida em 16/05/83. 02. Gil Luiz Rezende, em vaga decorrente da aposentadoria de nio de Paula, ocorrida em 01/07/83.

O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82), e de acordo com a pro posta do Diretor de Pessoal Civil, resolve:
171 - Tornar sem efeito as admissões sob o regime da CLT, efetuadas pe
las Portarias abaixo, na Tabela Permanente deste Ministério, de Candi

datos habilitados em concursos públicos, pelos motivos especificados:

I - Desistência do emprego formulada pelos candidatos: PORTARIA Nº 099-DGP/DPC, DE 24, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL

27, TUDO DE AGOSTO DE 1984 - DATILOGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9 🛪

- EM BRASÍLIA - DF 01. Gilberto Rabelo dos Santos PORTARIA Nº 105-DGP/DPC, DE 24, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE

27, TUDO DE AGOSTO DE 1984 DATILOGRAFO, Código LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9

- EM BRASÍLIA - DF

Ol. Claudia Maria Dias de Gois

02. Lígia Canhedo

PORTARIA Nº 135-DGP/DPC, DE 23, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 25, TUDO DE OUTUBRO DE 1984

DATILOGRAFO, Codigo LT-SA-802, Classe "A", Referência NM.9

- EM BELO HORIZONTE - MG 01. Erika Câmara Wykret

- PORTARIA Nº 145-DGP/DPC, DE 06, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL 07, TUDO DE NOVEMBRO DE 1984

- AUXILIAR DE ENFERMACEM, Código LT-NM-1001, Classe "A", Referência NM.17

- EM MANAUS - AM

01. Maria de Lourdes de M. Ferreira - EM SÃO PAULO - SP

- TECNICO DE LABORATORIO, Código LT-NM-1005, Classe "C", Referência NM.25

01. Janer Alves Nogueira

02. Lelian Branco Ribeiro Kubota

MOTORISTA OFICIAL, Codigo LT-TP-1201 Classe "A", Referência NM.7

01. José Pereira de Amorim Filho

02, Paulo Dario Magalhães

- PORTARIA Nº 146-DGP/DPC, DE 06 PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 07, TUDO DE NOVEMBRO DE 1984
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Codigo LT-SA-801, Classe "A",
- EM FLORIANOPOLIS SC 01. Neusa Vilma dos Santos
- EM CURITIBA PR
- Ol. Suzana Cristina Ribeiro Augusto
- 02. Josiane Lucia Pulowsky TECNICO DE LABORATORIO, Código LT-NM-1005, Classe "B" Referência
- LABORATORISTA
- 01. Heloā Maria G. Vitorino
- EM SÃO PAULO SP
- AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS, Código LT-NM-1007, Classe "A", Referência NM.1
- 01. José Carlos Gay Krieger PORTARIA Nº 153 DGP/DPC, DE 22, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL 23, TUDO DE NOVEMBRO DE 1984
- EM BRASÍLIA DF
- ARTÍFICE DE ARTES GRÁFICAS, Código LT-ART-706, Classe "A", Referência NM.7
- FOTO MECÂNICA E GRAVAÇÃO
- 01. João Felipe Filho
- BIBLIOTE CARIO, Codigo LT-NS- 932, Classe "A", Referência NS.1
- PORTARIA Nº 165-DGP/DPC, DE O5, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 07, TUDO DE DEZEMBRO DE 1984
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe NM. 17
 - EM BRASÍLIA DF
- 01. Dilma Maria Maia Braga 02. Juscilene Lara de Cunha
- II Não Comparecimento dos candidatos no prazo determinado: PORTARIA Nº 145-DGP/DPC, DE 06, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL 07, TUDO DE NOVEMBRO DE 1984
- MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM.7
 - EM SÃO PAULO -SP
- 01. Ismael Pires - PORTARIA Nº 146 DGP/DPC, DE 06, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DE 07, TUDO DE NOVEMBRO DE 1984
 - CURITIBA PR
- AGENTE ADMINISTRATIVO, Código LT-SA-801, Classe "A", Referência
- 01. Carla Regina Barbosa Gomes
- 02. Maria Vitória Macedo Ferreira
- 03. Daltro Sebastião Faccio 04. João Emerson Canali
- 05. Jamil Riechi Filho
- 06. João Elio Graciolli 07. Marise Zatelli
- 08. Dione Kuczkowski
- 09. Sandra Regina Klippel Martins 10. Cemes Correa Rodrigues Junior
- 11. Vinicius de Lara
- 12. Maurício Cavalcanti
- 13. Paulo Cezar Tonon
- MOTORISTA OFICIAL, Código LT-TP-1201, Classe "A", Referência NM.7 01. Osvaldo do Carmo

T72 - Excluir da Portaria nº 165-DGP/DPC, de 05 de dezembro de 1984, pu blicada no Diário Oficial de 07 subsequente, os candidatos abaixo re lacionados, por terem sido admitidos indevidamente:

- Eunice José da Silva - Nacilmar Pereira Silveira
- 173-Retificar a Portaria nº 146-DGP/DPC, de 06, publicada no Diário Oficial de 07, tudo de novembro de 1984, na parte que admitiu os cand $\underline{\underline{u}}$ datos abaixo relacionados:

 - EM CURITIBA PR ONDE SE LÊ: Jorge Luiz Diecra; LEIA-SE: Jorge Luiz Vieira. ONDE SE LÊ: Eduin Wachileski; LEIA-SE: Edvin Vachileski.
- O Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 728, de 23 de agosto de 1982, (DO de 25/08/82), e tendo em vista o reconhecimento da excepcionalidade constante da EM nº 50, de 19 de junho de 1984 (DO de 26/06/84), e, ainda, de acordo com a proposta do Diretor de Pessoal Civil, resolve:

 174 Admitir, sob o regime da CLT, nos empregos abaixo, os seguintes candidatos aprovados em concursos públicos realizados por esta Minis
- candidatos aprovados em concursos públicos realizados por este Minis
 - NO RIO DE JANEIRO RJ ENFERMEIRO, Código LT-NS-904, Classe "A", Referência NS.05-(06)
 - 01. Alice Lima Borges
 - Nadia Ferreira Nobre

 - 03. Mônica de Souza Oliveira 04. Helen Cristiani W. Souza Campos
 - 05. Marilda Andrade

- 96. Vera Lúcia Diniz da Silva
- AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVICOS DIVERSOS, Código LT-NM-1006,Clas-
- se "C", Referência NM.14 (02)
- AREA DE ATENDIMENTO
- Ol. Francisco Carlos M. da Silveira
- 02. Erasmo dos Santos de Mesquita

GEN EX PAULO CAMPOS PATVA

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIA Nº 275/DPC, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial no 728, de 23 de agosto de 1982 (DO de 25/08/82) e da que lhe foi atribuí da pelo § 19 do artigo 13 do Decreto no 85.645, de 20 de janeiro de 1981, resolve:

Proceder a ascensão funcional para o cargo de Telefonista, Código NM-1044, do Quadro Permanente deste Ministério, da seguinte servidora: - Para a Classe "B", Referência NM-14

- MARIA JOSÉ VASCONCELOS, CP nº 105353, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "B", Referência NM-13, em vaga de corrente da ascensão funcional de Vera Lucia Martins, ocorrida

> THOMÉ VICTOR REGO REIS TEN CEL RESP P/ DIR PES CIV

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, tendo em vista o dispos to no artigo 19 do Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, re solve DESIGNAR:

MAURO SÉRGIO DA FONSECA COSTA COUTO, Ministro Segunda Classe, da Carreira de Diplomata, para exercer a função de Secretário Especial de Planejamento Orçamentário e Programação Finan

O Ministro de Estado

das Relações Exteriores, de acordo com o artigo 10 da Lei nº 5.887, de 31 de maio de 1973, resolve DECLARAR TERMINADA A AGREGAÇÃO

do Senhor ALVARO DA COSTA FRANCO FILHO, ocupante do cargo de Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata (Categoria Funcional D-301), do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, a partir de 12 de dezembro de 1984.

do Senhor MAURÍCIO CARNEIRO MAGNAVITA, ocupante do cargo de Mi nistro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata (Categoria Funcional D-301), do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, partir de 13 de dezembro de 1984.

Ramiro Saraiva Guerreiro

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

Atos do Chefe do Gabinete

AFASTAMENTO DO PAÍS Em.14 de dezembro de 1984

O Subchefe do Gabinete do Ministro, no uso da competência pela Portaria Ministerial nº 18, de 10.01.80, rizou o afastamento do País dos servidores:

- ZÉLIA MARIA FRANÇA FERNANDES, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, no período de 15.12 a 22.12.84, com ônus limitado, para represen tar a União nas negociações finais de empréstimo externo que será celebrado com o Banco Internacional de Reconstrução e Desenvolvimento - BIRD, em Washington-D.C. (U.S.A.).(Proc.nº 10168-017651/84-43).
- MAURO GRINBERG, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, no período de 15.12 a 23.12.84, com ônus limitado, para participar, em Nova Iorque (E.U.A.), das negociações finais e assinatura do contrato de em-

6613

préstimo externo entre ELETROBRÁS/INDUSTRIAL BANK OF JAPAN, LIGHT/MA-NUFACTURERS HANOVER E ELETROBRÁS/BANK OF AMÉRICA. (Processo nº10168-017652/84-14).

Admițir, sob o regime da Legislação Trabalhista, os seguintes candidatos habilitados em concurso público, constantes da relação anexa à presente Portaria.

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 450, DE 17 DE NOVEMBRO DE 1984

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 159, de 28 de fevereiro de 1980, em obediência às disposições contidas no Decreto n° 86.795/81, resolve:

A entrada em exercício por parte dos candidatos, dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria.

MATLSON FERREIRA DA NÓBREGA

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA SG Nº 450, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

| AT, FUNCIONAL | LOCAL | MATRÍCULA | NOME | | · VAGA DECORRENTE DE | | PROCESSO |
|-------------------------|-------------------|-------------|--------------------------------|-------------------------|------------------------------|----------|--------------------|
| ODIGO.CLASSE.REF. | LUCAL | WATRIOUCA | | ORIGEM | NOME | DATA | |
| LT-SA-801 "A" NM-17 | BRASILIA-DF | 5.017.863-6 | MAIZA RIBEIRO DA COSTA | RESCISÃO DE CONTRATO | JOSE LUIS DE LIMA NASCIMENTO | 24.10.84 | 00600.016278/84-94 |
| | RIO DE JANEIRO-RJ | 5.017.864-4 | REGINA MARIA DA SILVA CANEDO | APOSENTADO RIA | JOAO ALAM | 19.10.84 | 00600.016396/84-11 |
| 44 | MACAPA-AP | 5.017.865-2 | ANGELA IRENE FARIAS DE ARACUO | " | JOSÉ NOGUEIRA DA SILVA | 24.10.84 | 00600.016494/84-30 |
| LT-NM-1042 "A" NM-17 | ARACAJU-SE | 5.017.866-0 | CARLOS AUGUSTO MENESES MARÇAL | RESCISÃO DE CONTRATO | JOSE RAIMUNDO CONCEIÇÃO | 10.03.83 | 00600.012229/84-37 |
| 1 11 | SALVADOR-BA | 5.017.867-9 | CARLOS ANTONIO FERREIRA SANTOS | APOSENTADO RIA | ZABATEL GOMES DA SILVA | 10.02.83 | H- |
| | FORTALEZA-CE | 5.017.868-7 | IONEIDE GONÇALVES BARBOSA | RESCISÃO DE CONTRATO | JOSÉ RAIMUNDO CONCEIÇÃO | 10.03.83 | 00600.016680/84-14 |
| LT-TP-1202 "A" NM-01 | PORTO VELHO-RO | 5.017.869-5 | ERIVALDO ARAGNO DE SOUZA . | APOSENTADO RIA | JOSE WILSON ALVES GARCIA | 26.09.84 | 00600.016275/84-04 |
| | - " | 5.017.870-9 | HULDA CAMPELO DA SILVA | u | ETIENNE GONÇALVES AMARAL | 08.10.84 | " |

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

- 8ª Região Fiscal

Portarias 0800/P de 12/dezembro/1984

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Re eita Federal, RESOLVE Nº 914 Tornar insubsistente a Portaria 0800/P-nº 866, de 27/11/84, publicada no D.O.U. de 04/12/84, que concedeu dispensa a LUIZ PERETRA, ocupante do cargo de Controlador da Arrecadação Federal, Classe "S", referência NS.24, matrícula nº 1.527.385-7, da função, Código DAI 111.3, de Agente da Receita Federal em Americana-SP.
Nº 915 Tornar insubsistente a Portaria 0800/P-nº 867, de 27/11/84 publicada no D.O.U. de 04/12/84, que dispensou, João BAPTISTA ZACCARIA RODRIGUES, ocupante do cargo de Técnico de Atividades Tributárias, Classe "A", referência NM.22, matrícula nº 1.187.520-8, da função, Código DAI 111.2, de Chefe da Seção de Informações Econômico-Fiscais, da Agência da Receita Federal em Americana-SP.

da Receita Federal em Americana-SP. O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o disposto na alínea "b" do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, RESOLVE

19 de agosto de 19/5, RESOLVE Nº 916 Tornar insubsistente a Portaria 0800/P-nº 868, de 27/11/84 pu blicada no D.O.U. de 04/12/84, que designou por insuficiência, JOÃO BAPTISTA ZACCARIA RODRIGUES, ocupante do cargo de Técnico de Atividades Tributárias, Classe "A", referência NM.22, matrícula nº 1.187.520-8 para exercer a função, Código DAI 111.3, de Agente da Receita Federal em Ame ricana-SP.

WALTER APARECIDO CENÇO Respondendo pelo expediente

SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIA Nº 126, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO SERVIÇO DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no u so da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 848, de 22.12.77 (D.O. de 28.12.77), e tendo em vista o disposto na alinea b, do item 5, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.8.75,

RESOLVE designar MARIA CRISTINA LIMA FACANHA, matricula 5.015.631-4, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-801.A, referência NM-17, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função de Chefe do Setor de Desenho e Levantamento, da Se ção de Engenharia e Cadastro, Código DAI-111.2, da Delegacia no Estado de São Paulo, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação das Ca tegorias Funcionais correlatas, em condições de ocupar a referida função, vaga em virtude da dispensa de Armando Cabral de Medeiros.

JOSÉ ALFREDO NUNES DE AZEVEDO

Ministério da Agricultura

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

. O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando da atribuição que lhe confere a Portaria Ministerial nº 415, de 29.06.77, publicada no Diário Oficial de O8 de julho de 1977, resolve:

Nº 1.197-Designar TEREZINHA DE JESUS BARBOSA DE OLIVEIRA KHAN ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, classe A, da Tabela Permanente deste Ministerio, para exercer na Diretoria Estadual do Ministerio da Agricultura-Roraima a função de Chefe do Setor Financeiro, codigo DAI-111.2 . (NM), do Grupo Executivo de Finanças, vaga em decorrencia da dispensa de Jose Riba mar de Melo Magalhães.

Nº 1.198-Conceder dispensar, a JOAO BATISTA LEITE, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, NS-912, classe S, do Quadro Permanente deste Ministério , da função de Chefe da Seção _ Defesa Sanitária Vegetal, codigo DAI-111,2 , do Grupo Executivo de Produção Vegetal, da Diretoria Estadual do Ministério da Agricultura-Paraíba.

FERNANDO COSTA MARTINS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DP. nº 1164 publicada no Diário Oficial de O7.12.84, onde se lê: Dispensar MARIA LOURDES DE ALMEIDA CURVO – leia–se Dispensar, a partir de 19.12.84 MARIA LOURDES DE ALMEIDA CURVO.

Portaria DP. nº 1165, publicada no D.O de 7.12.84, onde se lê: JOSÉ ARRUDA CÂMARA, leia-se JOSE ARRUDA CÂMARA JUNIOR.

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO **FLORESTAL**

Departamento de Pessoal

PORTARIA DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITU TO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria IBDF nº 455/81-P, de 06/08/81, publicada no Diário Oficial, Seção II, de 10/08/81, resolve:

I - Designar, LEDA VIVAN SILVEIRA, ocupante do Referência emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "B", NM-21, para exercer a função de Secretária Administrativa, código

DAI-111.1, do Grupo Executivo de Administração, da Delegacia Estadual, em Santa Catarina, de acordo com o Decreto nº 77.985/76. (Frocesso

II - Revogar as Portarias nºs 199/84-DP 200/84-DP, de 06 de dezembro de 1984, publicadas no Diário Oficial nº 237, de 10.12.84, Seção II, página nº 6423. FERNANDO JOSÉ LUZ BRASIL -

GRUPO EXECUTIVO DE ELETRIFICAÇÃO RURAL DE **COOPERATIVAS**

PORTARIA/GEER/P/N9 002, DE 07 DE DEZEMBRO DE 1984.

O PRESIDENTE DO GRUPO EXECUTIVO DE ELETRIFICAÇÃO RURAL DE OPERATIVAS - GEER, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista as disposições do artigo 12, do Regimento Interno, aprovado pela ria Ministerial nº 621, de 31 de agosto de 1977, e nos termos do artigo 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelos Decretos nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e 86.377, de 17 de setembro de 1981, PROLVE. de setembro de 1981, RESOLVE:

Delegar competência ao Coordenador Administrativo, Substituto, NEUSA SANTANA DA COSTA para, durante o período de 02.01.85 â 31.01.85, correspondente às férias regulamentares do titular, ordenar despesas re lativas aos seguintes atos: assinar Notas de Empenho, Notas de Anulação de Empenho, arbitrar diárias, assinar Ordens de Serviço, requisitar pas sagens, conceder e aprovar suprimentos, aprovar prestações de contas, cheques e Ordens Bancárias e movimentar a conta nº 420.400-x - FUER/ GEER/MAG/MOV, que o GEER mantém junto à Agência Metropolitana Comercial Sul do Banco do Brasil S.A., observando-se a legislação e as normas vi

ANTONIO CARLOS MACEDO

Ministério da Educação e Cultura

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal da Bahia

RESCISÃO CONTRATUAL

| NOME | FUNCIONAL | LOTAÇÃO | PORTARIA | VIGENCIA | PROCESSO |
|--------------------------|---------------|---------|----------|----------|----------------|
| Maria Celia C.de A.Nobre | Prof.Ass. | LET | 766/84 | 01,08,84 | LET-0900/84-13 |
| Raul Edson de A. Barreto | | s. ADM | 814/84 | 14.08.78 | 25122/78 |
| Ana Angelica R.do Bonfim | | QUI | 820/84 | 01.02.84 | SPE-320987/84 |
| Rodolfo Miguel Baccareli | Prof.Auxiliar | MAT | 825/84 | 18.11.84 | SPE-324577/84 |
| | | | | | |

Universidade Federal de Pernambuco

PORTARIAS DE 12 DE DEZEMBRO DE 1984

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas a tribuições legais e estatutárias, resolve: Nº 2.258- Retificar a Portaria nº 2173, de 28.11.84, publicada em D.O.U. de 04 de dezembro de 1984.

ONDE SE LE:

Graciete Carneiro da Cunha

IEIA-SE:

Gracilene Carneiro da Cunha

O RETTOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, usando da atribuição que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade, resolve:
Nº 2.259 - Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista nos empregos a

baixo relacionados, na Tabela Permanente desta Universidade, em pro vimento que atende as exigências contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público:

BIBLIOTECÁRIO, Código: LITNS-932, Classe: A. Referência: NS-05 01. MARIA DAS GRAÇAS PESSOA DA SILVA, CPF nº 091.046.664-53, Cadastro nº 267430,em vaga decorrente da Aposentadoria de Clícis de Almeida Alencar, publicada em D.O.U.

AUXILIAR OPERACIONAL DE SERVIÇOS DIVERSOS, Código: LINM-1006, Classe: C, Referên -

01. CILENE BARBOSA DA SILVA, CPF nº 279.662.834-53, Cadastro nº 267317, em vaga de corrente da Rescisão de Contrato de Edite Maria da Conceição, publicada em D.O.U.^T

ACENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA 801, Classe: A, Referência: NM-17 01. MARIO ESTACIO MENEZES, CPF nº 283.073.564-15, Cadastro nº 267490, em vaga de corrente da Aposentadoria de Maria de Lourdes Lemos Estevão de Azevedo, publicada em D.O.U. de 30.08.84.

02. PAULO HILITON DA SILVA BARROS, CPF nº 352.010.024-04, Cadastro nº 267465, em ' vaga decorrente da Aposentadoria de Dulce Pereira da Costa, publicada em D.O.U. de

A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á no prazo de trinta (30) dias contados da publicação desta Portaria.

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista nos empregos a baixo relacionados, da Tabela Permanente desta Universidade, em pro vimento que atende às exigências contidas no Decreto nº 86.795 de 28 de dezembro de 1981, as seguintes candidatas admitidas em concur AUXILIAR DE ENFERMAGEM, OSdigo: III-NM-1001, Classe: A, Referencia; NM-17 01. MARIA ELINEIDE DO AMARAL, Cadastro no 267228, CPF no 335 022.004-59, em vaga de corrente da Aposentadoria de Severino Francisco Nascimento, publicada em D.O.U. de

02. MARISTELA COSTA FALCÃO, Cadastro nº 267040, CPF nº 355,667,364-91, em vaga de-corrente da Aposentadoria de Manoel Jerônimo Filho, publicada em D.O.U. de......

TÉCNICO DE LABORATÓRIO, Código: LIF-NM-1005, Classe B, Referência: NM-17 01. MÁRCIA MARQUES DE MENEZES, Cadastro nº 267252, CPF nº 244,386.184-87, em vaga' decorrente da Aposentadoria de Jacy Barbosa da Silva, publicada em D.O.U. de.....

AGENTE DE PORTARIA, Código: LIT-NM-1202, Classe: A, Referência: NM-01
01. LENICE BARBOSA DE OLIVEIRA, Cadastro nº 266957, CPF nº 325.919.424-04, em vaga decorrente da Aposentadoria de Abelardo Morais Cabral, publicada em D.O.U. de

A entrada em exercício, por parte das candidatas ora admitidas, dar-se- á no prazo de trinta (30) dias contados da data de publicação desta Portaria.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, usando da atribuição que The confere o artigo 33, alinea "g", do Estatuto da Universidade, e tendo em vista o disposto no artigo 49, do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981 e a Exposição de Motivos SEPLAN-PR nº 320, de 26 de julho de 1982, publicado em D.O.U. de 28.07.82, resolve:

Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, nos empregos a-baixo relacionados, na Tabela Permanente desta Universidade, criado pe lo Decreto nº 88.209, de 05.04.83, publicado em D.O.U. de 06.04.83, os

seguintes candidatos habilitados em Concurso Público: AUXILIAR DE ENFERMAGEM, Código: LT-NM-1001, Classe: A, Referência: NM-17 01. ALIETE MARIA DE MENDONÇA, CPF nº 097.943.364-91, Cadastro nº 267406

AGENTE ADMINISTRATIVO, Código: LT-SA-801, Classe: A, Referência NM-17

01. ALCIONE VALENÇA DA MORREGA, CPF nº 331.102.554-72, Cadastro nº 267341
02. CARLOS ANIONIO DA SILVA, CPF nº 333.193.594-87, Cadastro nº 267520
03. FRANCISCO DE ASSIS MAIA BARBOSA, CPF nº 345.934.034-72, Cadastro nº 267287

TÉCNICO EM RADIOLOGIA, Código: LT-NM-1003, Classe: A, Referência: NM-17 01. LINDALVA LINS BEZERRA, CPF nº 123.015.074-91, Cadastro nº 267376 02. SUELY BARBALHO DE LIRA, CPF nº 055.696.804-20, Cadastro nº 267554

A entrada em exercício, por parte dos candidatos ora admitidos, dar-se-á mo prazo de trinta (30) dias contados da publicação desta Portaria.

Admitir, sob o regime da Legislação Trabalhista, nos empregos abai xo relacionados, na Tabela Permanente desta Universidade, criado pelo Decreto nº 88.209 de 05.04.83, publicado em D.O.U. de 06.04.83, os seguintes candidatos habilitados em Concurso Público:

AGENIE ADMINISTRATIVO, CÓdigo: LIT-SA-801, Classe A, Referência NM-17
01. ELIOMAR BORGES DOS SANIOS, CIC nº 250.072.704-15, Cadastro nº 267104
02. GRACILIANE GOES NOBRE, CIC nº 477.200.004-63, Cadastro nº 266922
03. LÉDA BARBOSA DA CRUZ, CIC nº 355.904.831-15, Cadastro nº 267198
04. ROBERTA LIMA FERNANDES, CIC nº 479.364.104-06, Cadastro nº 266981
05. SILENE DE BARROS ARAÚJO, CIC nº 339.823.254-04, Cadastro nº 267015

TECNICO EM RADIOLOGIA, OÓdigo: III-NM-1003, Classe A, Referência NM-17 01. MARIA DA GLÓRIA RIBEIRO DA SILVA, CIC nº 034.434.004-00, Cadastro nº 267074 02. MARIA DAS GRAÇAS JERÔNIMO DA SILVA, CIC nº 097.953.754-15, Cadastro nº 267139

Universidade Federal do Rio de Janeiro

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência e tendo em vista o disposto no item 04; da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975 e o que cons ta do Processo nº 33.629/76-UFRJ, resolve:

Nº 742 - Designar AGNALDO FERREIRA-DA SILVA, ocupante do emprego Artifice de Mecânica, LT-ART-702.A, da Tabela Permanente desta Universidade para exercer a função de Chefe de Oficina, DAI-111.2, da Escola de Química, prevista no Decreto nº 79.982, de 18 de julho de 1977.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando de atribuições de sua competência, resolve:

Nº 743 - Tornar sem efeito a Portaria nº 352, de 18 de maio de 1984, publicada no BUFRJ no 21/84 e D.O.U. de 23.05.84.

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pelo artigo 9º, alînea "a" do Decreto nº 59.676, de 1966, resolve:

Nº 744 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, I, e 102, item I, letra "b" da Constituição da República Federativa do Brasil, a LUCIA DE OLIVEIRA SANTOS, matrícula nº 2:094.891, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006, Classe referência NM-6, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. 003438/84-50).

Nº 745 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item I, e 102, item II da Constituição da República Federativa do Brasíl, a NADYR ROSA DA SILVA, matrícula nº 2.422.865, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "Especial", referência NM-30 do Qua dro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 6.728/83-1). Nº 746 - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 180, item I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.732, de 4 de dezembro de 1979, a ALBERTO LUIZ RIBEIRO, matrícula nº 41.087, no car go de Artifice de Mecânica, Côdigo ART-702, Classe "5", referência NM-30, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 17.838/84-14).

Nº 747 - Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, a IVAN RIBEIRO DE SÁ PEREIRA, matrícula nº 2.146.032, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Código NM-1013, Classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 19.875/84-11).

Nº 748_- Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, a JÚLIO DA SILVA FILHO, matricula nº 2.062.498, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "C", referência NM-18, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 022371/84-06).

Nº 749 - Considerar aposentado compulsoriamente, de acordo com os ar tigos 101, item II, e 102, item I, letra "a" da Constituição da Repüblica Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observando-se o disposto no \$ 2º do artigo 10², da referida Constituição, a partir de 16 de outubro de 1984, JOÃO CARDOSO DE CASTRO, matricula nº 2.035.975, no cargo de Professor Adjunto, Código M-401, referência 4 do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 21.923/84-97).

Nº 750 - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "A" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 184, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observando-se o disposto no parágrafo 2º do artigo 102, da referida Constituição, a MOYSES ABRAHAM FUKS, matrícula nº 1.987.379, no cargo de Professor Titular, Código M-401, referência 04, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 19.572/84-81).

Nº 751 - Conceder aposentadoria, nos termos dos artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a" da Constituição da República Federativa do Brasil, com as vantagens do artigo 34, paragrafo lº da Lei nº 4345 de 26 de junho de 1964, a LUIZ CARLOS GALVÃO LOBO, matrícula nº 1.127.413, no cargo de Professor Adjunto, Código M-401, referência 4, do Quadro Permanente desta Universidade. (Proc. nº 20.561/84.62).

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, usando da atribuição que lhe confere o artigo 15, da Lei nº 5.539, de 27 de novembro de 1968, de conformidade com o artigo 8º, paragrafo único do De creto nº 85.487, de 11 de dezembro de 1980, tendo em vista o que consta do Processo nº 1.533/83-UFRJ, resolve:

Nº 752 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista no emprego de Professor Auxiliar, LT-401, Referência 01, da Tabela Permanente des ta Universidade, LUIZ NELSON LOPES FERREIRA GOMES, habilitado em con-T curso público de titulos e provas para o Departamento de Quimica Orgãnica do Instituto de Quimica, em vaga originária da aposentadoria de Renato Ferreira Pereira.

A entrada em exercicio dar-se-á no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 753 - Admitir, sob o regime da legislação trabalhista, no emprego de Professor Auxiliar, LT-401, Referência 01, da Tabela Permanente des ta Universidade, ELIZABETH RODITI LACHTER, habilitada em concurso público de títulos e provas para o Departamento de Química Orgânica, do Instituto de Química, em vaga originária da aposentadoria de Elvia Ferreira Pereira.

A entrada em exercício dar-se-á no prazo máximo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União

ADOLPHO POLILLO

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLIÇA

Informações pelo Tel. 226-7175 — Ramais 305 e 309

Dos volumes 67 a 92

Cr\$ 5.600,00

REVISTA DO INSTITUTO DOS ADVOGADOS BRASILEIROS

Nº 62 - 1º Semestre de 1984

- A Nova Lei de Segurança Nacional.
- Teixeira de Freitas em Congresso Internacional realizado em Roma.
- Cinquentenário da Instituição do Mandado de Segurança.
- Análise e Crítica da Emenda Constitucional nº 11/84.
- Resoluções da XXIV Conferência da Federação Inter-Americana de Advogados.

Divulgação nº 1.431

. Preço: Cr\$ 5.000

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas.

BIBLIOTECA DO DIN

O Departamento de Imprensa Nacional possui, para consulta, várias publicações oficiais

Fornecemos cópias autenticadas de publicações dos Diários Oficiais Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 300 e 301, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70.604 — Brasilia — DF

A REAL PROPERTY OF THE PROPERT

Ministério do Trabalho

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 860, DE 17 DE DEZEMBRO DE 1984

O Diretor-Geral do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Trabalno, usando da competencia que ine foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, e das disposições contidas no Decreto nº 86.795/81, e o que consta dos processos MTb nºs 24000-006104/84, 24000-008793/84, 24000-009028/84,24000-009756/84,24000-010265/84, 24000-011416/84, 24000-012071/84, 24000-012261/84, 24000-012339/84, 24000-012438/84, 24000-012441/84, 24170-006017/84, e 24400-012339/84, 24000-012438/84, 24000-012441/84, 24170-006017/84, e 24400-012438/84, 24000-012441/84, 24170-006017/84, e 006636/84, resolve:

I- Tornar sem efeito as Portarias DP n9s 624,de 24.09.84,680, de 02.10.84, 704, de 10.10.84, 710,de 15.10.84, 740,de 29.10.84, e 772, de 14.11.84, publicadas nos Diários Oficiais de 28.09.84,04.10.84,15 de outubro de 1984, 17.10.84, 31.10.84 e 19.11.84, respectivamente, na parte em que admitiram os seguintes candidatos habilitados em concurso pu

- A- Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17:
- Brasīlia-DF
- 1- José Rodrigues Camelo
- B- Na Categoria Funcional de Identificador Datiloscópico,código LT-NM-1036, classe "A", referência NM-12.
- 1- Onias Ferreira de Freitas
- Goiânia-GO
- l- Sebastiana de Araújo Rosa
- Cuiabá-MT
- 1- Artur Zeferino da Luz
- Recife-PE
- 1- Levy Paes Barreto
- C- Na Categoria Funcional de Datilógrafo, código LT-SA- 802, classe "A", referência NM-09:
- Brasilia-DF
- 1- Carlos Antonio Matias
- Na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código TP-1202, classe "A", referencia NM-01:
- Brasilia-DF
- 1- Rosa Braga de Sousa
- II- Dispensar, dos empregos abaixo relacionados, os servidores

a seguir indicados, com vigência a partir das datas mencionadas:

| U.F. | NOME CATEGORIA FUNCIONAL | DATA DA OCORRÊNCIA |
|------|---|--------------------|
| CE | Identificador Datiloscópico Ana Lúcia Coelho Sales | 24.08.84 |
| MS | Maria do Carmo Silva | 31.08.83 |
| | Assistente Sindical | |
| PA | Francisca Chagas de Lima Neves | 01.10.84 |
| ŖS | Ana Lūcia Gomes Villanova | 14.09.84 |

III- Admitir, sob o regime da legislação trabalhista; nos empre gos abaixo relacionados, os seguintes candidatos habilitados em concurso público.

- A- Na Categoria Funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801, člasse "A", referência NM-17:
- 1- LUIZ AMÉRICO F. DO NASCIMENTO MILHOMEM.
- 2- MARLY PEREIRA DOS SANTOS, em vaga decorrente da aposentado ria de Irce Beraldi de Vasconcelos Saldanha, revertida da classe "S" , nos termos do artigo 27 , do Decreto nº 84.669/80.
 - B- Na Categoria Funcional de Identificador Datiloscópico,código LT-NM-1036, classe "A", referência NM-12:
 - Brasilia-DF
 - 1- ALOISIO BERNARDO DOS SANTOS FILHO
 - Fortaleza-CE
 - 1- VICENTE DE PAULO DE SOUSA MOTA
 - 'Goiânia-GO
 - 1- MARIANA SANTANA BORGES
 - Cuiabá-MT
 - 1- DAVID LEITUN PEREIRA

- Campo Grande-MS-
- 1- NEIVALDO BARROS ROJAS
 - Recife-PE Minister'
- 1- SONIA MARIA GALVÃO DE SALES E SILVA
- C- Na Categoria Funcional de Datilógrafo, código LT-SA-802; ALESTE classe "A", referência NM-09:
- Brasīlia-DF
- 1- GEOVANE DIVINO FOGAÇA
- D- Na Categoria Funcional de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe "A", referência NM-01:
- Brasilia-DF
- 1- ELIZA DE SOUZA PERPETUO
- E- Na Categoria Funcional de Assistente Sindical, código NM-1028, classe "A", referência NM-13:
- Belém-PA
- 1- ELIETE PIEDADE LIMA
- Porto Alegre-RS
- 1- MARIA TEREZINHA AGUIRRES GOBETI
- F- Na Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "A", referência NM-17:
- Brasīlia-DF

1- LAYR MARTINS DE MELO, em vaga decorrente da aposentadoria de David Alves Cerqueira, revertida da classe "B", nos termos do artigo 27 do Decreto nº 84:669/80.

IV- A entrada em exercício por parte dos candidatos, dar-se-á durante o prazo de 30 (trinta) dias contados a partir da publicação des ta Fortaria.

NORMAN VENITES KOMEL

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.775/GM3, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

Fixa o efetivo de Capalães Militares, da Ativa, para o ano de 1985.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 9º da Lei n° 6 923, de de junho de 1981, resolve:

Art 1º - Fixar o efetivo de Capelães Militares, da Ativa, para o ano de 1985, como abaixo especificado:

- Coronel.....01 - Tenente Coronel.....03 - Major.....05 Capitão......08

primento ao contido no parágrafo único do artigo 8º da Lei nº 6 923, de 29 de junho de 1981, fica acrescido aos efetivos estabelecidos no Decreto nº 90 700 de 12 de dezembro de 1984, que fixa os efetivos de Oficiais da Força Aérea Brasileira, para 1985.

Art 2º - Esta Portaria entrará em vigor em 01 de janeiro 1985, revogadas as disposições em contrário.

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

PORTARIA Nº 1.776/GM3, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

Fixa o efetivo do Quadro Feminino de Oficiais, do CFRA, para o ano de 1985.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONAUTICA, no das atribuições que lhe confere o artigo 8° do Decreto n° 86.325, 01 de setembro de 1981, resolve:

fetivo do Quadro Feminino rpo Feminino da Reserva da Aeronáutica, para o ano de 1985, como aba<u>i</u> especificado:

Primeiro-Tenente 195

do efetivo fixado neste artigo, serão preenchidas em duas etapas correspondentes às promoções de 31 de agosto e 25 de dezembro de 1985.

Art 2º - Esta Portaria entrará em vigor em 01 de janeiro de 1985, revogadas as disposições em contrário.

DÉLIO JARDIM DE MATTOS

6617

DIÁRIO OFICIAL

Ministério da Saúde

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA SAUDE, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Porta ria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, resolve:

Nº 633 - Excluir da Portaria DP nº 567, de 05 de novembro de 1984, publicada no D.O.U. de 07.11.84, os seguintes candidatos habilita dos em concurso público, para a Categoria Funcional de Agente de Porta ria, Código:LT-TP-1202, Classe "A", Referência:NM-01, por desistência co emprego e decurso de prazo.

01 - MARIA DOS REMEDIOS NASCIMENTO FRAZÃO 02 - EMÍLIA PINTO DA 03 - MARIA DOS REIS.

Excluir da Porțaria DP nº 504, de 02 de outubro de 1984, publicada no D.O.U. de 04 subsequente, os seguintes candidatos, habili tados em concurso público, para a Categoria Funcional de Agente de Por taria, Código:LT-TP-1202, Classe "A", Referência:NM-01, por desistência

01 - ARNOLDO DUARTE DA SILVA - 02 - ANGÉLICA DE OLIVEIRA SILVA.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA SAÛDE, usando da competência que lhe foi subselegada pela Porta ria nº 598/Bsb, de 17 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 19 subsequente, atendendo às disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, publicado no D.O.U. de 29 subsequente, tendo em vista o que consta do Processo DASP nº 00600-004201/84-62, resolve: Nº 635 — Admitir em Brasília(DF), sob o regime da legislação trabalhista, LAÉRCIO RODRIGUES MARQUES, candidato habilitado em concurso público, para o provimento do emprego da Categoria Funcional de Técnico de Administração, Código:LT-NS-923, Classe "A", Referência:NS-05, em vaga decorrente da aposentadoria de José Jurandir de Araújo Bezerra, ocorrida em 10.02.84. O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ rida em 10.02.84.

O candidato ora admitido deverá entrar em exercício no prazo de 30 (trinta) dias,a contar da data de publicação desta Portaria.

CLAUDIO MOTA DE ALMEIDA

DELEGACIA FEDERAL DE SAÚDE NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 23, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1984

O DELEGADO FEDERAL DE SAUDE NO ESPÍRITO SANTO, DO MINISTERIO DA SAUDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 117/Bsb, de 15 de março de 1978, publicada no Diário Oficial de 20 subse

Dispensar a servidora RUTH RIBEIRO DA SILVA, ocu pante do cargo de Assistente Jurídico, Código SJ-1102, Classe "A", referencia NS-05, matrīcula nº 2.192.246, do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, da função de As sistente do Serviço de Registro e Cadastro de Saúde, Código DAI-112.3(S), a partir de 19 de outubro de 1984, em virtude de haver sido designada para outra função.

TÁCITO AFFONSO DE LIMA

CONSELHO NACIONAL DE SAUDE

Secretaria Executiva

PORTARIA Nº 10, DE 14 DE DE ZEMBRO DE 1984

O Secretário Executivo do Conselho Nacional de Saúde, no uso das atribuições que lhe são conferidas no item I do artigo 34 do Regimento Interno do do Conselho Nacional de Saúde, aprovado pela Portaria nº 360/Bsb de 30 de dezembro de 1977, resolve:

Dispensar a partir de 31 de dezembro de 1984, a servidora MARIA HELENA PINTO ocupante do cargo de Agente Administrativo código SA-801, classe "C" r<u>e</u> ferência NM 25 do Quadro Permanente da Secretaria de Planejamento da Presidência República, da função de confiança de Chefe do Setor de Documentação do Conselho Nacio nal de Saúde, código DAI-3 (NS), em virtude da desativação da Secretaria Executiva do Conselho Nacional no Rio de Janeiro.

BICHAT DE ALMEIDA RODRIGUES

SECRETARIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIA Nº 57, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O SECRETARIO NACIONAL DE VIGILANCIA SANITARIA DO MINISTÉRIO DA SAUDE, no uso da atribuição que lhe foi delegada pela Portaria nº 117/BSB, de 15 de marco de 1978, publicada no DOU de 20 subsequente e tendo em vista o disposto no item 04 da Instrução Normativa nº 46, de 19.08.75, resolve:

DESIGNAR Ivan de Sousa Ramos, matrícula nº 2.225.105, Agenté Admi nistrativo - SA.801, Classe "C", referência NM.29, do Quadro PERMANENTE de Pessoal deste Ministério, para ocupar a função de confiança de Assistente do Servico Jecnico Operacional, da Divisão Legal desta Secretaria - DAI 112.3(M).

Em consequência, dispensã-lo da função de Secretário Administra -tivo do Servico Consultivo, da Divisão Legal desta Secretaria - DAI 111.1(M).

ANTONIO CARLOS ZANINI

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIAS DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAUDE PUBLICA, no uso atribuições que lhe são conferidas pela letra "C", do artigo 103 do Regimento Interno da SUCAM, aprovado pela Portaria Ministerial Bsb nº 161,de 07 de maio de 1976, e de acordo com o Parecer do Secretário do Pessoal Civil do DASP, exarado no Processo no 21.897/79 - DASP, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor LUIZ ALBERTO RODRIGUES PINHEIRO, ocupante do emprego de Técnico de Laboratório, código LT-NM 1005, referência NM-19 da Tabela Permanente desta Superintendência, em exercício na Diretoria Regional da Bahia; a partir de 04.12.84. (TELEGRAMA 659/84/DR/BA). Bahia; a partir de 04.12.84.

O SUPERINTENDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso da atri buição que lhe confere o artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e bulção que îne confere a artigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outdoro de 1973, e tendo em vista o Parecer do DASP exarado no Processo DASP nº 007153/77, RESOLVE: Nº 649 — Designar MARLUCE APARECIDA BAIÃO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabela Permanente da SUCAM, para exercer a função de Secretário Administrativo, DAI-111.1 (M-1), do Diretor da Divisão de Atividades Auxiliares, do Departamento do Pessoal, da SUCAM, do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, (DAI-110), criada pelo Decreto nº 79.746, de 30 de maio de 1877

JOSÉ TAQUARUSSÚ FIUSA LIMA

Ministério da Indústria e do Comércio

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

Departamento de Pessoal

PORTARIAS DE 10 DE DEZEMBRO DE 1984

O Chefe do Departamento de Pessoal do Instituto Brasi leiro do Café, usando das atribuições que lhe confere a Portaria. PREST nº 51, de 14.07.80, RESOLVE:

Nº 654 - Dispensar VITALINA CEZÁRIA BONFIM, Agente Administrati vo-LT, Classe "B", Referência NM-23, de Assistente, Código CAI.112.2(NS), da Agência Local de Goiánia. (Processo nº 26612.001185/84).

Nº 655 - APOSENTAR, a partir de 1º de novembro de 1984, com fundamento no inciso III, do artº 176; na alinea "b", do inciso I, do artº 178, da Lei nº 1.711, de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 1977, e no artº 10, da Lei nº 4.345, de 1964, o funcionário JOSE ILDEFONSO DE MIRANDA, lotado na Administração Central, mediante percepção de proventos integrasi, correlatos aos vencimentos da referência NM-30, do cargo de Agente Administrativo, acrescidos das parcelas a que faz jus como vantagem pessoal, nos moldes previstos na alínea "a", do artº 2º, da Lei nº 6.732, de 1979, com as alterações introduzidas pelos Decretos-leis nºs. 1.746, de 1979, e 2.153, de 1984, e do percentual de trinta e cinco por cento, correspondente a sete quinquênios (Proc. 26612.001257/84). 26612.001257/84).

JOÃO SOARES DOS SANTOS

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado das Minas e Energia, no uso da com retência delegada fo único do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, autorizou o afastamento do

Despacho nº 100/84

- Armando de Avelar Torres Filho, por 17 (dezessete) días a partir de 28.11.84, BRAS-PETRO, com ônus (Proc. nº 27000.007232/84-72);
- José Augusto Bicalho Roque, por 07 (sete) dias a partir de 30.11.84, BPASPETRO, com ônus (Proc. nº 27000.007235/84-61); Tarcisio Sampaio de Araújo, por 10 (dez) dias a partir de 02.12.84, BRASPFTRO, com ônus (Proc. nº 27000.007284/84-76);
- Alexandrino de Alexandre, por 42 (quarenta e dois) dias a partir de 05.12.84, RRAS-

SEÇÃO II

José Mário Coelho e Raimundo Beserra de Medeiros, por 15 (quinze) dias a partir de 30·11.84, CPRM, com ônus (Proc. nº 27000.007321/84-09); Salvador Gonçalves Mandim, Carlos Eugênio Gomes Farias e Sabino Orlando Conceição

Loguercio, por 05 (cinco) dias a partir de 04.12.84, CPRM, com ônus (Proc. nº27000. 007365/84-76);

- Uniz Philippe Abreu de Oliveira Figueiredo, por 15 (quinze) dias a partir de 28/11/84, DOCENAVE, com ônus (Proc. nº 27000.007234/84-06);

- Ernesto Armando Roesler, por 06 (seis) dias a partir de 01.12.84, FLETROBRAS, com ônus (Proc. nº 27000.007017/84-90);

- José Luiz Alqueres, por 19 (dezenove) dias a partir de 06.12.84, ELFTROBRÁS, ônus (Proc. nº 27000.007030/84-58);

Newton Burlamaqui Barreira, por 06 (seis) dias a partir de 02.12.84, ELETRONDETE, com ônus (Proc. nº 27000.007255/84-78);

- Paulo Roberto Jannotti Newlands, ror 49 (cuarenta e nove) dias a partir de 29/11/84, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.007233/84-35);

- Fernando Imbassahy de Melo, nor 02 (dois) anos a partir de 26.12.84,INTERPRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.007288/84-27);

- Alvaro Geraldo da Rocha Neves, por 46 (quarenta e seis) dias a partir de 30.11.84, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.007290/84-79);

- Antonio Pedro de Mello Tude, por 06 (seis) dias a partir de 02.12.84, INTERBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.007379/84-81);

- Alfredo do Amaral Osorio, por 07 (sete) dias a partir de 02.12.84, NUXIEP, com ônus (Proc. nº 27000.007324/84-99);

- João Batista Cascudo Rodrigues, por 07 (sete) dias a partir de 04.01 85, MME/OLADE, com ônus limitado (Proc. nº 27000.007196/84-19);

- Armon Flint e João Carlos da Silva Costa, por 07 (sete) dias a partir de 02.12.84, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.007274/84-12);

- Manfred Ronald Richter, por 17 (dezessete) dias a partir de 28.11.84, PETROBRÁS, com ônus (Proc. nº 27000.007275/84-85);

- Almir Saraceni e Edimar Ache Cordeiro, por 10 (dez) dias a partir de 05.12.84, PF-TROBRAS, com ônus (Proc. nº 27000.007277/84-19);

- José Carlos de Freitas, por 07 (sete) dias a partir de 02.12.84, PETROCUISA, com ônus limitado (Proc. nº 27000.007237/84-96).

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 1.704, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DAS MINAS E ENERGIA, usando da competência que lhe foi dele gada pela Portaria Ministerial nº 2090, de 04 de outubro de 1979, resol

a) Considerar dispensado da Tabela Permanente desta ria de Estado, a partir de O1 de novembro de 1984, por rescisão de con trato, a pedido, o servidor ADÃO CERES JARDIM MACHADO, do emprego de Técnico de Administração, Código LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-08, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral;

b) Considerar dispensada da Tabela Permanente desta ria de Estado, a partir de 01 de novembro de 1984, por rescisão de contrato, a pedido, a servidora EDNA SILVA FERNANDES, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-26, lotação do Departamento Nacional da Produção Mineral.

MARIA LOPES RIBEIRO

Ministério do Interior

SECRETARIA GERAL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da atri buição que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 76/GM, de 01.06.83, e te<u>n</u> do em vista o disposto no Decreto nº 74.143/74, autorizou:

I - AYRTON KLIER PERES, da CODEVASF, à disposição do MINTER, com destino aos Estados Unidos da Ámérica, de 05 a 20.11.84 para 04 a 19.12.84, com onus limitado, nas condições previstas no Processo nº 00-83-09993-2/MI/BSB.

II - O afastamento do País da seguinte servidora:
LUCIANA REPSOLD, do BNH, com destino a Rotterdam - Holan
da, de 07.01 a 27.05.85, inclusive transito, com onus limitado, nas con dições previstas no Processo nº 28000-008303-84-35

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 453, de 24 de outubro de 1979, resolve:

Nº 637 — Conceder dispensa, a partir de 15.12.84, à servidora LECIA DE SOUSA BARBOSA, do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe A, referência NM.10, da Tabela Permanente deste Ministério.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DO INTERIOR, no uso de suas atribuições e tendo em vista a com petência que lhe foi delegada no item 06 da Portaria nº 056/GM, de 26 de abril de 1983 e o que consta do Processo nº 1008-7104-84-RO, resolve:

Nº 638 - Considerar a servidora MARIA DAS GRAÇAS XAVIER GARCIA cedida à Prefeitura Municipal de Acaraú-Ceará, na forma do art \underline{i} go 19 § 1º da Lei Complementar nº 41, de 22 de dezembro de 1981.

O emprego de Professora de Ensino de 1º e 2º Graus, classe "C", ocupado pela interessada, continuará a integrar a Tabela, em extinção, do antigo Território Federal de Rondônia, cumprindo ao Orgão de Pessoal daquela Prefeitura comunicar, mensalmente, ao Departamen to de Recursos Humanos da Secretaria de Administração do Governo do Esta. do de Kondônia, a frequencia da aludida servidora.

DULCE MARIA DE SOUZA BREVES

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portarias de 14 dezembro de 1984

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO DA PREVIDENCIA E ASSISTENCIA SO-CIAL, no uso da competência que 1he foi delegada no item I, inciso IV, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 dejunho de 1982, autorizou o seguinte afastamento do País:

PT-SG nº 1.928 - ANTONIO PAULO DE MENEZES FILHO - período de 01 a-28 de fevereiro de 1985 - sem ônus, para realizar visita de observação na área de controle das doenças transmissíveis, com ênfase em Imunizações, Vigilância Epidemiológica e Estudos da Mortalidade, na Co-lômbia, Costa Rica e Panamã - Proc. INAMPS nº 33.000.004.866/84. a.) Jo fran Frejat.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SO-CIAL, no uso da competência que lhe foi delegada no item I, inciso IV, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, autorizou a seguinte prorrogação de afastamento do País:

PT-SG nº 1.929 - ELIZABETH BALDO CORREA - período de 02 de fevereiro de 1985 a 01 de janeiro de 1986 - com ônus limitado,a fim de continuar frequentando o curso de especialização em Microscopia Eletrônica de Imunologia Parasitária, no Laboratório de Patolologia Celular do Figado do Centro Nacional de Pesquisa Científica, do Instituto Pasteur, em Lyon - França - Proc. INAMPS nº 33.408.000.785/84. a.) Jo fran Frejat.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRRS - 049/84

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

PT IAPAS/RRSD nº 144, de 22/11/84 - O SECRETARIO REGIONAL DE ADMINISTRA-ÇÃO DO IAPAS-RS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa DASP 46/75, RESOLVE: Designar a servidora NAURI BOBSIN GUTER RES, matrícula 1.290.053, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Divisão de Legislação, Direitos e Deveres, a função de Assistente, código DAI-112.2, nº 22.85944, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78, em face da insuficiência de servidor integrante da Categoria Funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração, correlata com a referida funcional de Tecnico de Administração d

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS

O SECRETARIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS, no uso da competência que lhe foi conferido pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS', aprovado pela PT/MPAS 1132, de 290778, RESOLVE:

PT IAPAS/RRSF nº 35, de 06/12/84 - Designar LOURDES MARIA DA SILVA, matrícula 1.201.889, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria Regional de Finanças, a função de Encarregada de Setor Técnico, co digo DAI-111.1, nº 11.85983, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124, de 230878.

PT IAPAS/RRSF nº 36, de 06/12/84 - Designar NEY DA COSTA BRUM, matricula 1.117.327, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer na Coorde-nadoria Regional de Finanças, a função de Chefe da Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.85981, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124, de 230878.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO

PT IAPAS/RSEG nº 05, de 18/10/84 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMONIO, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 115, Inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria nºMPAS 1.132, de 290678, RESOLVE: Dispensar, a pedido, a partir de 181084, a servidora ELI DA SILVA, matrícula 1.173.154, da função de Chefe da Seção de Controle de Fi nanciamento Imobiliário, código DAI-111.1, nº 21.86009, da estrutura desta Autar

PT IAPAS/RSEG nº 13, de 30/11/84 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS-RS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, e tendo em vista o disposto no item 5 da Instrução Normativa no ... DASP 46/75, RESOLVE: Designar a servidora NELCI SANTOS DA SILVA, matrícula nº .. 1.108.603, ocupante do emprego de Agente de Portaria, NM-13, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer na Secretaria Regional de Engenharia e Adminis-

LUM MALERAM WAR CAN ALEX

tração do Patrimônio, a função de Chefe de Serviço de Apolo, código DAI-111.2,nº 12.85991, da estrutura aprovada pela Portaría MPAS nº 1.124/78, em caráter provisório em,face da insuficiência de servidor integrante de categoria funcional correlata com a referida função, cessando consequentemente os efeitos da Portaria IAPAS nº 123, de 070383, publicada no DOU nº 54, de 210383, que a designou para exercer a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.85989.

O SECRETÁRIO REGIONAL DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO, DA SU PERINTENDÊNCIA REGIONAL DO IAPAS-RS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 115, inciso I do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE:

PT IAPAS/RSEG nº 11, de 30/11/84 - Designar o servidor ADEMAR RODRIGUES PINTO, matrícula nº 1.033.751, ocupante do cargo de Engenheiro, ref. NS-18, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Engenha ria e Administração do Patrimônio, a função de Coordenador Regional de Engenha ria e Obras, DAI-111.3, nº 23.85992, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78 cessando consequentemente os efeitos da Portaria IAPAS nº 100, de 050582 publica da no BS-DG nº 119, de 280682, que o designou para exercer a função de Chefe do Serviço de Obras, DAI-111.2, nº 22.85998.

PT IAPAS/RSEG nº 12, de 30/11/84 - Designar o servidor MARCO AURÉLIO MAN DELLI CORRÉA, matrícula 1.309.056, ocupante do cargo de Engenheiro, ref. NS-13, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio, a função de Chefe do Serviço de Obras, ... DAI-111.2, nº 22.85998, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78, cessando consequentemente os efeitos da Portaria IAPAS nº 101, de 050582 publicada no BS-DG nº 119 de 280682, que o designou para exercer a função de Chefe da Seção de Obras, DAI-111.1, nº 21.85999.

PT IAPAS/RSEG nº 14, de 30/11/84 - Designar a servidora SANDRA APARECIDA DE LEMOS SANTOS, matrícula 1.190.318, ocupante do cargo de Agente Administrativo ref. NM-19, do Quadro Permanente deste Instituto para exercer na Secretaria Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio, a função de Secretária Administrativa, DAI-111.1, nº 11.85989, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

PT IAPAS/RSEG nº 15, de 30/11/84 - Designar o servidor MOACIR CAVEDON QUEVEDO, matrícula 1.189.727, ocupante do cargo de Engenheiro, NS-08, do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer na Secretaria Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio, a função de Chefe de Seção de Obras, DAI-111.1, nº 21.0000 de Capa 21.85999, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1.124/78.

ATO DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

PT IAPAS/RRSA nº 128, de 19/11/84 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS-RS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 115, inciso I, do Regimento Interno aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 290678, RESOL-VE: Designar o servidor JOSÉ CARLOS SOARES, matrícula 1.315.315, ocupante do car go de Agente Administrativo, para exercer a função de Encarregado de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.86447, acrescida a estrutura da Região Fiscal em Pelotas pela RS/IAPAS nº 169, de 031083.

ATO DO AGENTE DA PREVIDENCIA SOCIAL EM SANTA MARIA

PT IAPAS/GRSSM nº 40, de 28/11/84 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM SANTA MARIA-RS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 123, inci so 111, do Regimento Interno do IAPAS, RESOLVE: Designar NOLVAR SELVINO SPESSATTTO, matricula 1.406.027, ocupante do emprego de Médico, Classe "A", da Tabela Permanente deste Instituto para exercer no Instituto de Administração Financeira da Previdência e Assistência Social, a função de Chefe do Posto Médico de Pessoal, código DAI-111.1, nº 21.86188, da estrutura aprovada pela Portaria MPAS-1.124, de 230678.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRSP - 73/84

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS

SÃO PAULO

ATOS DO DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de São Paulo, usando das atribuições que confere o item 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "pg" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 419, de 05-12-84 - Dispensar, a pedido, a contar de 31 de outubro de 1984, a servidora BERNADETE SPESSOTO RODRI-GUES FAZIO, matricula 1.368.338, do emprego de Agente Administrativo, Classe "A", ref. NM-18, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo 35366.03813/84.

PT IAPAS/SPDP Nº 420, de 05-12-84 - Dispensar, a pedido, a contar de 01 de novembro de 1984, o servidor TACITO LUIZ AMADEO DE AL-MEIDA, matricula 1.397.419, do emprego de Procurador Autárquico, Classe "A", ref. NS-05, da Tabela Permanente deste Instituto,conforme Processo 35366.03575/84.

PT FAPAS/SPDP Nº 421, de 05-12-84 - Dispensar, a pedido, a contar de 07 de novembro de 1984, a servidora MARCIA LEMAN FAVARO, matrícula 1.374.877, do emprego de Agente Administrativo, Classe "A",ref. NM-17, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme Processo número 35366.03758/84.

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no Estado de Carrolla de C tado de São Paulo, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

PT IAPAS/SPDP Nº 422, de 07-12-84 - Excluir da Portaria Coletiva TAPAS/SPDP Nº 294, de 28-08-84, publicada no D.O.U. nº 175, de 10-09-84, o candidato MARCOS ROBERTO DE PAULA, habilitado no Concurso Público DASP/C-03/83, na cidade de SALTO-SP, para o emprego de Agente Administrativo, tendo em vista ter sido considerado inapto no exame médico pré-admissional.

PT IAPAS/SPDP Nº 423, de 07-12-84 - Excluir da Portaria IAPAS/SPDP nº 253, de 03-08-84, publicada no D.O.U. nº 156, de 13-08-84, o can didato JOÃO ANTONIO AMEDOMAR, habilitado no Concurso Público DASP C-067 83, na cidade de São Paulo-SP, para o emprego de ENGENHEIRO, tendo em vista seu não comparecimento dentro do prazo legal.

PT IAPAS/SPDP Nº 424, de 10-12-84 - O DIRETOR DO DEPARTAMEN TO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de São Paulo, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo item 1, subitem 1.2, inciso IV, su balinea "cb" da RS/IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1.981, RESOLVE: De Clarar vaga a função de Chefe de Procuradoria Local, código DAI-111.2, nº 22-87281, na Agência da Previdência Social em Ribeirão Preto, em vir tude de aposentadoria de seu titular, servidor LEVY NOVATO, matrícula 1.076.078, conforme PT IAPAS/SPDP nº 410, de 20-11-84, publicada no Diário Oficial nº 230, de 29-11-84.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPI-32/84

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DO PIAUT

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT COLETIVA IAPAS/PIDP Nº 77, de 10-12-84 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIO NAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado do Piauí, no uso de suas atribuições que lhe confere a RS/IAPAS nº 107, de 06.08.81 e considerando o que consta no Memo nº 401-003.20-1691/84 e Processo DASP nº 00600-016193/84-33, Resolve: - Autorizar a lavratura do Con trato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Datilógra-fo, cod. SA-802, Classe "A", Ref. NM-9, na localidade de Teresina-Pi., em face de habi litação em Concurso Público, cumprindo 40(quarenta) horas semanais de trabalho,conforme as disposições contidas nas normas em vigor, dos candidatos abaixo relacionados:

- SANDRA VALĒRIA SILVA LINS ANTONIO CARLOS ARAŪJO ROCHA
- JOSÉ WILLIANS DE ARAŪJO SILVA
- FRANCISCO DAS CHAGAS FONTES DE SOUZA
- RAIMUNDO ALVES PEREIRA
- MARIA DE LOURDES RIBEIRO DO NASCIMENTO
- JOÃO GILSON RODRIGUES DOS SANTOS
- JOSÉ FRANCISCO FERREIRA BARBOSA
- CARLOS ALBERTO RODRIGUES
- FRANCISCO DANIEL GOMES - CARLOS ÁUGUSTO DA SILVA
- JÂNIO DE SOUZA SANTANA
- MARIA DALVA SOUSA DE RESENDE
- ROSĀNGELA MARIA DE MOURA - BENJAMIM DE SENA OLIVEIRA

RELAÇÃO IAPAS/SRMG-45/84

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO RECIONAL DE PESSOAL

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, no Estado de Mi nas Gerais, no uso de suas atribuições, na forma do disposto no Regimento Interno, a provado pela PT/MPAS 1132/78, resolve:

PT/IAPAS/MGDP/Nº 325, de D71284 - DECLARAR VAGA a função de Chefe da Sub -Procuradoria em Uberlândia, DAI-111.2, nº 22.83.930, em virtude da aposentadoria do titular, servidor MOCTO ARANTES BORGES, mat. 1051518, conforme Portaria MGDP nº 411-003.25/205, de 1982, publicada no DOU-119, de 250682.

PT/IAPAS/MGDP/Nº 326, de 071284 - DECLARAR VAGA, a contar de 170784,a fun ção de Encarregada de Setor Teonico, da Região Fiscal em Uberaba, DAT-111.1, nº 11.83.802, em virtude de dispensa a pedido de sua titular, servidora MARIA LINA GAL VÃO, mat. 1287664, conforme Portaria de Dispensa MGDP 411-003.24/12, de 091184.

ATOS DO SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO

O SECRETÁRIO REGIONAL DE ARRECADAÇÃO E FISCALIZAÇÃO DO IAPAS, no Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art.115, inci so I do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS 1132/78, resolve:

PT/IAPAS/MGAG/Nº 229, de 301184 - DESIGNAR o servidor ROBERTO CARNEIRO MU NIZ, mat. 1057073, para exercer, na Região Fiscal 411-502.10, sediada em Belo Hori-zonte, a função de Chefe do Serviço de Arrecadação e Fiscalização, DAI-111.2, nº 22 .84.195, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

PT/IAPAS/MGAG/Nº 230,-de 301184 - DESIGNAR a servidora HILDA FIALHO DELFI NO, mat. 1305590, para exercer, na Região Fiscal 411-501.10, sediada em Belo Hori - zonte, a função de Encarregada de Setor Técnico, DAI-111.1, nº 11.83.783, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124/78.

ATOS DOS AGENTES DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

CONTAGEM

PT/IAPAS/GMGCT/Nº 23, de 041284 - 0 AGENTE EM CONTAGEM, no Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, de acordo com a PT/MPAS 1132/78, capítulo 'IV. Seção XIV. art. 123. letra "d". e o contido no memo 411-000.0/643 de 051184 re IV, Seção XIV, art. 123, letra "d", e o contido no memo 411-000.0/643, de 051184,re solve designar o servidor JAILTON JOSÉ DE MATOS, mat. 1308742, Agente Administrativo, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe de Serviço Financeiro, DAI-111.2, nº 12.83.971, da estrutura aprovada pela PT/MPAS 1124, de 230678.

JANUARIA

PT/IAPAS/GMGJA/N? 14, de 301184 - O AGENTE EM JANUÁRIA, no Estado de Mi-Mas Cerais, usando da atribuição que lhe foi conferida pela PT/IAPAS/ADP/Nº 274, de 191079, item 1, inciso II, resolve dispensar, a pedido, a contar de 310884, a servi dora MARIJUCY RAMOS BOTELHO, mat. 1385232, do emprego de Agente de Portaria, NM-01, da Tabela Permanente deste Instituto, conforme prec. 35129.000068/84.

UBERLÂNDIA

PT/IAPAS/GMGUL/N9 317, de 041284 - O AGENTE EM UBECLÂNDIA, no Estado Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe confera o ort. 123, inciso III, letra "d", da PT/MPAS 1132/78, e tendo em vista o memo 411-000.0/697, de 291134, resolve designar a servidora MARIA JOSÉ SILVA E PEREIRA, mat. 1410229, Agente Alministrativo, para exercer, nesta Agência, a função de Chefe da Sejão de Arrecadação, DAI-111 .1, nº 11.83.926.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 237, de 141284

PORTARIAS

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM GOIÁS

Nº GOAP-096, de 101284 - Dispensa, a pedido, a partir de 231184,a servidora MARIA SANTÍSSIMA MARQUES LOPES DE OLIVEIRA, mat. 2 357 607,ocu pante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-23, da Tabela Permanente do INPS, lotada no Gabinete da Superintendência Regional (Processo nº 31008.004481/84).

Nº GOAP-099, de 111284 - Dispensa, a pedido, a partir de 231184, a ser vidora NILVA LETTE DA SILVA, mat. 2 116 847, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-19, da Tabela Permanente do INPS, lotada na Seção de Manutenção de Benefícios, do Pos to Integrado de Benefícios (Proc. nº 31008.004476/84).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS - NO PARÁ

Nº RPAB-515, de 101284 - Designa a servidora VERA LÚCIA SIQUEIRA DO AMARAL, mat. 2 358 484, ocupante do cargo de Agente Administrativo,LT-SA-801, Classe "B", Ref. NM-22, da Tabela Permanente, para exercer, na Coordenadoria Regional de Concessão de Benefícios, a função de Encarregado de Setor Técnico, Cód. DAI-111.1(NM), nº 1162097.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM FLORIANO-PIAUÍ

Nº GPIFL-031, de 051284 - Designa o servidor FRANCISCO ANTONIO DE SOU SA FILHO, Agente Administrativo, Ref.23, mat. 2 348 039, para exercer a função de Chefe do Serviço de Seguros Sociais desta Agência, Código DAI-111.2, nº 1264053.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

 $ext{N}$ $ext{RRSA-126}$, de 061284 - Designa a servidora ARMANDINA FERREIRA LES, mat. 2 044 773, Agente Administrativo, NM-29, do Quadro Permanen te, para exercer a função de Chefe da Pagadoria Local, DAI-111.1, nume ro 1161406, do Serviço de Finanças, da Coordenadoria Regional de Conta bilidade e Finanças.

 $exttt{N}^{ exttt{o}}$ RRSA-127, de 061284 - Dispensa a servidora MARIA BERENICE DOS SAN-TOS TEIXEIRA, mat. 2 356 503, Agente Administrativo, NM-24, da Tabela Permanente, da função de Chefe da Seção de Pagadoria Local, DAI-111.1, 1161406, do Serviço de Finanças, da Coordenadoria Regional de tabilidade e Finanças.

Nº RRSA-128, de 061284 - Designa a servidora ELZA DA SILVA FONSECA, matrícula nº 2 102 595, Agente Administrativo, NM-19, da Tabela Permanen te, para exercer a função de Chefe da Seção de Revisão e Análise DAI-111.1, nº 1161407, do Serviço de Finanças, da Coordenadoria Regio nal de Contabilidade e Finanças.

№ RRSA-129, de 061284 - Dispensa a servidora MARA MADRUGA MOURE,matr<u>í</u> cula nº 2 350 424, Agente Afiministrativo, NM-23, da Tabela Permanente, da função de Chefe da Seção de Revisão e Análise, DAI-111.1 número 1161407, do Serviço de Finanças, da Coordenadoria Regional de Contabi lidade e Finanças.

Nº RRSA-130, de 061284 - Designa a servidora ELISETE MARIA DA CRUZ, ma trícula nº 2 139 812, Agente Administrativo, NM-17, da Tabela Permanen te, para exercer a função de Chefe de Material DAI-111.1, nº 1164712, do Serviço de Material, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais.

№ RRSA-131, de 061284 - Dispensa a servidora HILDA PRUINELLI, matrícu la nº 2 352 265, Técnico de Administração, NS-05, da Tabela Permanente, da função de Chefe de Material, DAI-111.1, nº 1164712, do Serviço de Material, da Coordenadoria Regional de Serviços Gerais.

DIVISÃO EXECUTIVA DA CAPITAL NO RIO GRANDE DO SUL

Nº DEC-171, de 101284 - Designa a servidora SANDRA ROSENAU, mat. nº 2 113 503, Agente Administrativo, Classe "A", Ref. NM-19, da Tabela Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe da Seção de Conces são e Manutenção do Posto de Benefícios Farroupilha, Códi DAI-111.1,nº 1164684.

CENTRAL DE MEDICAMENTOS

PORTARIA Nº 0111, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984.

O PRESIDENTE DA CENTRAL DE MEDICAMENTOS, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Dispensar, a pedido, a partir de 07.12.84, CARMEM MARIA DAS GRAÇAS DUARTE, do emprego de Assistente Social, código LT-SA-930-A, referência NS-05, da Tabela Permanente da Central de Medica-

NILSON GUILHERME CAMARA REBORDÃO

AVISO

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasilia — DF

Câmara dos Deputados

ATOS DO PRESIDENTE

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1984

A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 14, inciso V, do Regimento Interno e o artigo 102 da , Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962,

R E S O L V E conceder exoneração, de acordo com o artigo 137, item I, § 19, item I, da citada Resolução, a ADAUTO PAES DE ANDRADE, do cargo de Assessor Técnico, CD-DAS-102.3, do Quadro Permanente da Câ mara dos Deputados, que exerce na Assessoria Técnica da Diretoria-Geral.

R E S O L V E conceder exoneração, de acordo com o artigo 137, item I, § 19, item I, da citada Resolução, a TEREZA CRISTINA DE MIRANDA RAMOS CAMPOS, Técnico Legislativo Adjunto, Classe "A", do cargo de Assessor Técnico, CD-DAS-102.3, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, que exerce na Assessoria Técnica da Diretoria-Geral.

RESOLVE conceder exoneração, de acordo com o artigo 137, item I, § 19, item I, da citada Resolução, a TOMAZ JOSÉ COELHO DE ALMEI DA, Técnico em Comunicação Social, Classe "C", do cargo de Assessor Administrativo, CD-DAS-102.3, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, que exerce na Diretoria-Geral.

A MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 14, inciso V, do Regimento Interno, combinado com o artigo 102 da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, e observado o dispos to no artigo 4º da Lei nº 5.901, de 9 de julho de 1973,

RESOLVE nomear, na forma do artigo 103, alínea "b", da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, ADAUTO PAES DE ANDRADE, para exercer, na Diretoria-Geral, o cargo de Assessor Administrativo, CD-DAS-102.3, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, transformado pelo artigo 1º da Resolução nº 23, de 17 de junho de 1980.

RESOLVE nomear, na forma do artigo 103, alínea "b", da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, TEREZA CRISTINA DE MIRANDA RAMOS CAMPOS, Técnico Legislativo Adjunto, Classe "A", para exercer, na Diretoria-Geral, o cargo de Assessor Técnico-Jurídico, CD-DAS-102.3, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, transformado pelo artigo 1º da Resolução nº 43, de 30 de junho de 1973 e pelo artigo 1º do Ato da Mesa nº 97, de 17 de janeiro de 1979.

RESOLVE nomear, na forma do artigo 103, alínea "b", da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962; TOMAZ JOSÉ COELHO DE ALMEIDA, Téc nico em Comunicação Social, Classe "C", para exercer, na Assessoria Téc nica da Diretoria-Geral, o cargo de Assessor Técnico, CD-DAS-102.3, do Quadro Permanente da Câmara dos Deputados, transformado pelo artigo 19 de Resolução nº 43 de 30 de junho de 1973 da Resolução nº 43, de 30 de junho de 1973.

RESOLVE nomear, na forma do artigo 103, alínea "b", da Resolução nº 67, de 9 de maio de 1962, ROBERVAL BAPTISTA DE JESUS, Têc nico Legislativo, Classe Especial, para exercer, na Assessoria Técnica da Diretoria-Geral, o cargo de Assessor Técnico, CD-DAS-102.3, do Qua dro Permanente da Câmara dos Deputados, transformado pelo artigo 1º da Resolução nº 43, de 30 de junho de 1973.

FLÁVIO MARCÍLIO Presidente da Câmara dos Deputados

Contratos, Editais e Avisos

MINISTERIO DA JUSTICA

Ministério Público Federal Procuradoria Geral da República

Coordenadoria de Pessoal

EDITAL Nº 06, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

11:50 THERESET -

* . 4 5 g =

O COORDENADOR DE PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31 de julho de 1979, resolve divulgar 1/3 (um terço) das vagas ocorridas até 30 de novembro de 1984 nas classes constantes das categorias fungaonais relacionadas em anexo, para fins de transferência e movimentação a serem realizadas em março

FRANCISCO DA SILVA FREIRE

SEÇÃO II

| | CATEGORIA FUNCIONAL | VACÂNCI | A |
|---|--|---------------------------------------|----------------------|
| | | MOTIVO | DATA |
| | QUADRO PERMANENTE | | |
| | ARTÍFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES | | |
| | Classe : Contra Mestre | | |
| | 01 - AMÉRICO ALVES FARIA | Aposentadoria | 19.12.80 |
| | Classe : Mestre | | |
| | 01 - JOSÉ LEITE PACHECO FILHO | Aposentadoria | 01.10.82 |
| _ | ARTÍFICE DE CARPINTARIA E MARCENARIA | | |
| | <u> Classe</u> : <u>Artifice</u> | | |
| | O1 - GABRIEL RODRIGUES SILVA | Progressão funcional | 01.09.83 |
| | AGENTE ADMINISTRATIVO | | · |
| | <u>Classe</u> : A | 1 | |
| | O1 - DINYSE VENTURA CAÇADOR CARVALHO O2 - FLORIANO GOMES LEITE | Progressão funcional | 01.09.82 |
| | Classe : B | | |
| | 01 - CÍCERO SOARES SALES 02 - EDÉZIO DE SOUZA ABREU | Progressão funcional | 01.09.83 01.09.83 |
| | <u>Classe</u> : <u>C</u> | | |
| | O1 - ANNA THEREZA GUTIERRES HOROWITZ O2 - AMÉLIA XAVIER FAES VASCONCELLOS | Transferência Progressão funcional | 21.09.84 |
| | O3 - DOUGLAS LEAL FERREIRA | 11 11 | 01.09.83 |
| | O4 - FRANCISCO DO CARMO ROCHA O5 - JOB FRAGA | 11 11 | 01.09.83 |
| | O6 - JOSÉ GOMES DA SILVA | | 01.09.83 |
| | O7 - MARIA OLIVEIRA COSTA | 11 11 | 01.09.83 |
| | 08 - ODORINA ASSIS DE ALBUQUERQUE | " " | 01.09.83 |
| | AGENTE DE PORTARIA | | |
| | Classe : A | | |
| | O1 - EUNICE MEDEIROS SARMENTO DE SOUZA O2 - FRANCISCO DE ASSIS | Progressão funcional | |
| | O3 - HONORATO PAULINO DA SILVA | | 01.09.83 01.09.82 |
| | 04 - JOSÉ ALVES COSTA | | 01.09.82 |
| | 05 - JOSÉ LINO DE MORAÉS 06 - JOÃO BATISTA DIAS BARBOSA | 11 11 | 01.09.82 |
| | O7 - NESTOR AUGUSTO PEREIRA | | 01.09.82 |
| | <u>ESTATÍSTICO</u> | | |
| | Classe : A | | |
| | O1 - WALTER LARANJEIRA LEVITA | Progressão funcional | 01.09.81 |
| | TABELA PERMANENTE | | |
| | Classe : A | | |
| | 01 - GERALDO SALVADOR CONÇALVES GUIMARÃES | Progressão funcional | 01.09.82 |
| | <u>DATILÓGRAFO</u> | | |
| | <u>Classe</u> : <u>A</u> | - | |
| | O1 - GERALDO LIMA DE ALMEIDA O2 - FLÁVIO GOMES DE CASTRO | Rescisão de contrato | 03.11.81 |
| | O3 - OTÁVIO AUGUSTO CORRÊA PEREIRA | i ~ [| 18.09.84 |
| | AGENTE DE PORTARIA | | |
| | Classe : A | | |
| | O1 - VENERANDA PIRES TEIXEIRA | Rescisão de contrato | 04.04.79 |
| | TÉCNICO DE CONTABILIDADE | - | |
| | Classe : A | | |
| | 01 - MARILENE RODRIGUES DA SILVA 02 - RAIMUNDO NONATO VIDAL BARROS | | 14.04.80 17.09.84 |
| | MOTORISTA OFICIAL | | |
| | Classe : A | | |
| | 01 - ASSILON PEREIRA DA SILVA 02 - CÍCERO PEREIRA SOBRINHO | Progressão funcional | |
| | 02 - CICERO PEREIRA SOBRINHO 03 - FRANCISCO DE PAULO PERES DA SILVA | [, | 01.09.81 01.09.81 |
| | 04 - FERNANDO ANTONIO DE SOUZA EUFRÁZIO | | 01.09.83 |
| | | | |

Ministério Público do Trabalho Procuradoria Geral da Justiça do Trabalho Divisão de Pessoal

EDITAL Nº 4/84

A DIRETORA DA DIVISÃO DO PESSOAL DA PROCURADORIA GERAL DA JUSTI ÇA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.79, resolve divulgar 1/3 das vagas ocorridas até 30 de novembro de 1984 nas classes constantes das Categorias Funcio - nais abaixo indicadas para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em março de 1985.

| A) CATEGORIA FUNCIONAL | D) | E) | F) | G) DATA DA VAÇÂNCIA |
|---|----------|----------|--|------------------------|
| (Técnico de Administração) NS-923 e/ou LT-NS-923 | ĆЪ | TP | FORMA DA VACÂNCIA | VACIOIA |
| B) Classe "A" 1. RODOLFO TAVARES CABRAL Classe "B" | x | | Aposentadoria | 16.05.84 |
| 1. ZULEIKA RIBEIRO PEREIRA 2. CARMEM PASSOS PARADEDA | X | | Prog essão Funcional Aposentadoria | 01.09.82 20.07.83 |
| 3. LUIZ HENRIQUE BRASIL BANDEIRA | х | | Progressão Funcional | 01.09.82 |
| A) CATEGORIA FUNCIONAL | | | | |
| Agente Administrativo SA-801 e/ou LT-SA-801 | D) QP | E) TP | F) FORMA DA VACÂNCIA | G) DATA DA VACÂNCIA |
| 3) Classe "C" 1. JOSÉ CARLOS RODRIGUES DE SOUZA 2. CECILIA SALGADO DA SILVA | X X | | Movimentação Aposentadoria | 02.09.82 23.02.84 |
| Classe "B" 1. THEO FRANCISCO MARZAÇÃO 2. NEIDE MEIRA Classe "A" | х | x | Progressão Funcional Rescisão de Contrato | 24.10.84 12.09.84 |
| 1. MARIA JOSÉ BORGES BARROSO 2. MARCIA ANTONIA APARECIDA | х | | Progressão Funcional | 01.09.83 |
| SILVA 3. ENY BRÁS DOS REIS | | X | Movimentada Rescisão de Contrato | 22.09.83 12.05.83 |
| 4. LUIS ROSAS DA SILVA | x | ^ | Progressão Funcional | 01.09.83 |
| 5. JOSÉ FELIX DE FRETTAS | х | - 1 | Progressão Funcional | 01.09.83 |
| 7. ISABEL SIMÕES MAIA | | Х | Progressão Funcional | 01.09.83 |
| 8. ANA ELZA DA CONCEIÇÃO ARAUJO A) CATEGORIA FUNCIONAL | | X | Progressão Funcional | 01.09.83 |
| | | | _, | |
| DATILÓGRAFO SA-802 e/ou LIT-SA-802 | D) QP | E) TP | F) FORMA DA VAÇÂNCIA | G) DATA DA VACÂNCIA |
| 1. VERA LUCIA LIMA VERAS 2. FĀTIMA BEVILĀQUA | | x | Movimentação Rescisão de Contrato | 15.09.83 20.06.83 |
| CATEGORIA FUNCIONAL MOTORISTA OFICIAL | D) OP | E) | F) FORMA DA VACÂNCIA | G) DATA DA VAÇÂNCIA |

| A) CATECORIA FUNCIONAL | QP | TP | FORMA DE VAÇÂNCIA | DATA DA VACÂNCIA |
|---|----|----|----------------------------------|----------------------|
| Classe "B" 1 - CLAUDIO FERREIRA NOBRE Classe "A" | | х | Rescisão de Contrato | 28.09.83 |
| 1 - JOSÉ DELPHINO DA SILVA | х | | Progressão Funcional | 01.09.83 |
| A) CATEGORIA FUNCIONAL AGENTE DE PORTARIA | D) | F) | FORMA DA VACÂNCIA | G) DATA D VACÂNCI |
| (TP-1202 e/ou LT-TP-1202) | QP | TP | • | |
| Classe "B" 1- PAULO MATOSINHO 2- MARTA PERPÈTUA DE CASTRO | х | | Aposentadoria | 20.04.83 |
| MOSCOSO 3- GERALDO DE MENDONÇA MARIANO Classe "A" | х | | Progressão Funcional Falecido | 01.03.79 03.10.84 |
| 1- ESPEDITO FEITOSA 2- ADÃO ANIONIO DE PAULA | х | х | Rescisão de Contrato Falecido | 28.09.83 08.10.83 |

Brasilia, em 11 de dezembro de 1984

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

Departamento de Pessoal

DIVISÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO EDITAL Nº 25/84

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe são conferidas e tendo em vista o item 8 da IN/DASP n^2 119/81, altera da pela IN/DASP n^2 137/83, resolve homologar o resultado final do processo se letivo de f scensão Funcional – PROJETO IV – para as categorias funcionais abaixo rel cionadas, considerando nele habilitados os seguintes candidatos:

| AGENTE AD | MINISTRATIVO | | | |
|---|--|---|--|---|
| CLASSIF. | NOME | ΡĪ | PII | TOTAL |
| 10 20 30 40 50 60 70 80 90 110 1120 130 140 | SELMA REGINA DE MOURA FERNANDO SÉRGIO COELHO HERDIMIR DE ASSIS MOREIRA ANTONIO INDEPENDENTE DE OLIVEIRA DERCI SARAIVA DA COSTA DOMINGOS SÁVIO RODRIGUES ELAINE MARCELINA MARQJES SUÉL FERRANTI DA SILVA SEVERINA DE OLIVEIRA FRANÇA ALICE MARTINS DE SOUSA MARIA IONE DE SENA LIMA NÁGILA GOMES PEREIRA MARIA JOSE ALBERTO DO ESPIRITO SANTO MARILEIDE QUEIRÓS | 542,55 42,55 55 55 55 55 400 400 400 400 | 50,5 47,5 45,5 42,5 40,5 40,5 40,5 42,5 42,5 42,5 | 100 87,5 87,5 87,5 85 85 85 85 85 82,5 82,5 82,5 |
| 15₽ | CLEBER FELIX DA SILVA | 32,5 | 47. , 5 | 80 |
| | | | | |

| 6622 | SEÇÃO II | |] | DIÁRIO | OFICIAL | | | | TERÇA-FE | IRA, I | 8 DEZ | 1984 |
|--------------------|---|---------------------|---------------|---------------------|---|---|-----------------------|--|---|--------------------|-----------------|--|
| CLASSIF. | MARIA DOS SANTOS SILVA ANTONIO PEREIRA LIMA LUCIA LIMA MARIA ALVES MONTEIRO ROSANGELA LAMAS SOUZA AMELIO FERREIRA CAMPOS JULIETA MARIA DE JESUS JOSÉ GILSON RAMOS TANIA LUCIA GUIOT DE SOUZA RAIMUNDO JORGE CAMARA CABRAL FÁTIMA ROSA DE ALMEIDA PIRES CLODOVEU ARAÚJO DE SOUZA MARIA VANILDA DOS SANTOS JANE TEREZINHA FUGIWARA ROSY FERREIRA BARBOSA JOÃO BATISTA CASAFUZ GUEDES ELSIE CHEE A TOW MESQUITA RAIMUNDO SAMPATO DE OLIVEIRA ANTONIO LISBOA RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO MARIA DO SOCORRO FERREIRA DE SOUZA CARLOS LUIZ SOARES LUIS SANDRI ZENEIDE GORETE MATOS QUEIROZ MARLENE SILVA PIMENTEL RAIMUNDO BATISTA NETO MARIA APARECIDA COSTA JOÃO CARLOS TEIXEIRA HELIANA OLIVEIRA MORAES ADIONE TEIXEIRA VILELA VILSOM MANDEL DA SILVA CÉLIA BARBOSA DA COSTA JOSÉ JARBAS OLIVEIRA DOS SANTOS CLARICE LOPES VILENA JUSTINO PEREIRA MARIA NEIDE DE MIRANDA MACEDO CÂNDIDO ROSA E SILVA MARY GOES DE MEDEIROS RENÉ BOURGUIGNON VIDAL SÔNIA MARIA RABELO CAVALCANTE ARLINDO JOSÉ RAMOS FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA CASTRO UZIAS PEREIRA PAES MARIA ODOLFO BARBOSA DE SOUZA DUVIRGEM APARECIDA DE JESUS MARIA BRIGIDA SOUZA OLIVEIRA MARIA BRIGIDA SOUZA OLIVEIRA MARIA DA CONCEIÇÃO MATTA LIMA CLEUSÉLIA FIGUEIREDO SOARES DE OLIVEIRA MAGDA MADUREIRA ADELAIDE APARECIDA SILVA PEREIRA | PI | P II | TOTAL | CLASSIF. | voi | ME | | РІ | | P II | TOT |
| .6 ⁰ | MARIA DOS SANTOS SILVA | 35 35 | 45 42 5 | 80 77,5 | 20 | JOÃO CUTRIM. | ABREU | MOTA SANTOS NOSO NRA | Est 1984 Soon on Britain | 50 | 22 | 72 70 |
| ./= .80. | LUDIA LIMA | 37,5 | 40 | 77,5 | 3 º 4₽ | ANGELO ALMEI | EIRO DA P | COTABE ALD | , 10 10 1 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 1 | 46 | 16 22 | 68 |
| ეΩ 9⊡ | - MARIA ALVES MONTEIRO ROSANGELA LAMAS SOUZA | 35 37.5 | 42,5 40 | 77,5 77,5 | 5⊈ 6⊈ | CLEUSMAR URS | IULO ITTNO CARO | nan | ,-(*) | 42 40 | 24 16 | 66 56 |
| 10 | AMELIO FERREIRA CAMPOS | 37,5 | 40 | 77,5 77,5 | 7₽ | MARCÍLIO DE | SOUZA MOL | IRA | | 40 | 14 14 | 54 |
| 20 30 | JOSÉ GILSON RAMOS | 42,5 37,5 | 37 , 5 | 77,5 75 | 9 <u>0</u> | JORGE JOSÉ D | A COSTA | | | 4U. 40 | 14 | 54 54 |
| 4₽ 5₽ | TANIA LUCIA GUIOT DE SOUZA | 35 35 | 40 40 | 75 75 | 100 | MOYSES CABRA | L DE MOUF | l A: | | 40 | 12 | 52 |
| .5- .6 <u>-</u> | FATIMA ROSA DE ALMEIDA PIRES | 45 | 27,5 | 72,5 | *************************************** | <u>/ETERINÁRIO</u> | | | | | | |
| 79 80 | MARIA VANILDA DOS SANTOS | 37 , 5 | 37 , 5 | 72,5 72,5 | 2 <u>□</u> | DENISE KATIA | MES DA SI DOS SANT | OS AQUINO | | 66 | 26 24 | 90 90 |
| 0ā ∂ā | JANE TEREZINHA FUGIWARA ROSY FERRETRA BARBOSA | 32,5 | 40 37.5 | 72,5 72,5 | 3Ω 4Ω | VICENTE ALVE | S DOS PAS | 50S 5A | | 62 58 | 28 26 | 90 84 |
| 31 <u>0</u> | JOÃO BATISTA CASAFUZ GUEDES | 35 | 37,5 | 72 , 5 | 5₽ | DIRCÉA DA SI | LVA LONGO | | | 60 | 24 ' 20 | 84 78 |
| 3 <u>₽</u> | RAIMUNDO SAMPAIO DE OLIVEIRA | 30 | 40 | 70 | 6₽ 7₽ | REGINALDO FU | RIATTI | LVA FILHO OS AQUINO SOS SA ALMEIDA | | 58 | 20 | 78 |
| ;4₽ ;50 | ANTONIO LISBOA RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO MARTA DO SOCORRO FERRETRA DE SOUZA | 32,5 32,5 | 37,5 37.5 | 70 70 | 9 <u>₽</u> . | PAULO AMARAL BENEDITO FELI | BUSSAD ISBINO DE | ALMEIDA | | 58 62 | 18 14 | 76 76 |
| 96 <u>a</u> | CARLOS LUIZ SDARES | 35 | 35 | 70 | | | | | | | | |
| 37⊈ 88 <u>9</u> | LUIS SANDRI ZENEIDE GORETE MATOS QUEIROZ | 32,5 32,5 | 37,5 | 70 67 , 5 | 19 | ALVARO ALVES OSVALDO ALEX. ANTONIO CARLE JOSÉ VICENTE LOURIVAL RIBI BRUNO DE OLIV. RAIMUNDO SOU: BENEDITO PIRI GENALDO LOPE; DANIEL MACIEI VICENTE ALVES LICINIO ANTUI MIGUEL ALVES JAIR VITOR DE | DE PINHO | | | 58 | 24 | 82 |
| ១០ ១០ | MARLENE SILVA PIMENTEL | 30 S | 37,5 | 67,5 67,5 | 2 <u>0</u> 3 <u>0</u> | OSVALDO ALEXA | ANDRE DOS OS LEMES | SANTOS | | 54 58 | 26 22 | 80 80 |
| .1 <u>0</u> . | MARIA APARECIDA COSTA | 30 | 37,5 | 67,5 | 4₽ | JOSÉ VICENTE | FERREIRA | FILHO | | 56 | 22 | 78 74 |
| +2Ω +3Ω | JOÃO CARLOS TEIXEIRA | 30 30 5 | 35 39 5 | 65 65 | 59 60 | BRUNO DE OLIV | EIRO DA S VEIRA | ILVA | | 48 50 | 26 22 | 72 |
| ,4 <u>0</u> | ADIONE TEIXEIRA VILELA | 30 | 35 | 65 | 7₽ 8₽ | RAIMUNDO SOU: | ZA GÓES | | • | 50 46 | 22 22 | 72 ⁻ 68 |
| ,50 ,60 | VILSOM MANDEL DA SILVA CÉLIA BARBOSA DA COSTA | 35 35 | 30 30 | 65 65 | 9₽ | GENALDO LOPES | S GALVÃO | • | | 44 | 24 16 | 68 66 |
| .7₽ .8₽ | FRANCISCO ADONIAS MOTA | 32,5 | 30 25 | 52,5 62,5 | 100 110 | VICENTE ALVES | S DOS PAS | A SDS | | 50 42 | 24 | 66 |
| 90 | CLARICE LOPES | 30 | 32,5 | 62,5 | 12 <u>9</u> 13 9 | LICINIO ANTUI | NES DA COSTA | , | | 42 44 | 2D 18 | 62 62 |
| :1∙a 20 a | VILENA JUSTINO PEREIRA MARIA NEIDE DE MIRANDA MACEDO | ·35 27,5 | 27,5 32,5 | 62,5 60 | 149 | JAIR VITOR DO | DS SANTOS | | | 48 | 14 | 62 |
| 3 <u>9</u> | CÂNDIDO ROSA E SILVA | 32,5 | 27,5 | 60 60 | 159 | FRANCISCO ALV | VES DA SI | LVA | | 40 | 22 | 52 |
| 40 | RENÉ BOURGUIGNON VIDAL | 27 , 5 | 3D | 57,5 | 16₽ 17₽ | EVANDRO JACIN SEBASTIÃO SAM | | JLA JUZO | 40 40 | | 20 14 | 60 54 |
| 5 <u>¤</u> 6₽ | SÖNIA MARIA RABELO CAVALCANTE ARLINDO JOSÉ RAMOS | 27,5 32.5 | 30 25 | 57,5 57,5 | 17≅ MÉDICO | SERMSITHS SM. | 10CL DL 30 | JUZA | -+0 | | 4-1 | 27 |
| 7 <u>0</u> 80 | FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA CASTRO | 30 | 27,5 | 57,5 57,5 | 10 | MARIA JOSÉ PI | ENHO DE AI | 3REU | 46 | | 24 | 70 |
| 90 | MARIO ADOLFO BARBOSA DE SOUZA | 30 | 27,5 | 57,5 | 2₽ | LIGIA MARIA F | RAZÃO SI | 10ES | . 40 | | 22 | 62 |
| 1º. 1º. | DUVIRGEM APARECIDA DE JESUS MARIA BRIGIDA SOUZA OLIVEIRA | 30 27 . 5 | 27,5 27,5 | 57 , 5 55 | DATILÓGR | AFO. | | | PORTUGU | JÊS PR | RÁTICA | TOT |
| 2₽ 2₽ | MARIA DA CONCEIÇÃO MATTA LIMA | 25 | 30 S | 55 52 . 5 | 1.9 · | FELICIANA PER | REIRA SILV | <i>I</i> A | 22 | | 1446 | 140 |
| 4 <u>Q</u> | MAGDA MADUREIRA | 25 25 | 27,5 | 52,5 | 2 <u>0</u> 30 | PAULO AUGUSTO DENISE LEOCÁC | 3 SENA | | 19 20 | | .428 .408 | 14 14 |
| □ × | ADELAIDE APARECIDA SILVA PEREIRA PEDRO RODRIGUES DOS SANTOS | 25 25 | 25 25 | 50 50 | <i>5</i> ≌ | | | | _ | | | |
| 7º | LIZIA MARIA VALVERDE DA SILVA | 25 | 25 | 50 | para cla | ssificacão. | | didatos obtive | | | | |
| ONTADOR | | | 1.6 | 70 | TN/DASP | II – 0 critér nº 119/81. | rio de des | empate obedec | eu o disposto | no sub | item 8. | -2 |
| Ω Ω | FRANCISCO DE ASSIS ARNAUD VIRIATO GOMES DE OLIVEIRA | 56 56 | 16 16 | 72 72 | | TTT _ Com bes | se no pror | unciamento da | Banca Examin | adora f | oram ar | nuļad: |
| <u>ο</u> . Ω | FERNANDO LUIZ PEREIRA JORGE RIBEIRO SOARES | 44 48 | 22 18 | 66 66 | as questi os ponto | ões de n ^Q s. 15, s a elas refere | ntes atri | oa prova de co buidos a todo: | s os candidat | os das | prestar | ran |
| Q | JOSÉ FRANCISCO DOS SANTOS GRAÇA | 48 | 16. | 64 | referida | | | _ | | | | |
| <u>0</u> | SEBASTIÃO BENEDITO DA ŠILVA PEDRO LIMA TEIXEIRA | 48 44 | 16 18 | 64 62 | | | | Brasilia-DF, | COSTA MARTI | | ie 1304. | • |
| Ω , Ω΄, | ANILSON RIMOLO OLYMPIO FONSECA DE SOUZA LEAL | 42 40 | 16 16 | 58 * 56 | | | | F ERNANDO | COSIA MARII | .NO | | |
| 0' 0 =: | EDNA DANTAS SILVA | 40 | 14 | 54 | | | | | | | | |
| ESENHIST | <u>ra</u> | | | | | MINIST | ÉRIO E | A EDUCAÇ | ÃO E CUL | TURA | L | |
| <u>.</u> | MARIA DA GRAÇA SEBBEN | 50 | 18 | 68 | | F14 | | | D.:: 2 | r• • | • | |
| | DE LABORATÓRIO | C.D. | n.t. | 86 | | г асша | | Aedicina do T | - | uneiro | | |
| ö Ö | MARILUCY YOLANDA BRETAS CARLOS TEMÓTEO PINTO | 62 62 | 24 22 | 84 | | | Departa | amento de Pe | essoal | | | |
| <u>0</u> | OLIVAL AUGUSTO BOLLO BANDEIRA CAIO MÁRCIO PEREIRA DE SALES | 52 46 | 16 20 | 68 66 | | | EDIT | AL Nº 18/84/I | OP . | | | |
| Q | THOMAZ LIPPARELLI | 42 | 22 | 64 | | A Direto | ra do De | partamento de | Pessoal da | Facul | lade de | ∍ Me- |
| Q. admadêut | GERSON TAMID SATO | 42 | 18 | 60 | dicina do | Triângulo Mi | neiro, n | o uso de suas | atribuiçõe | s e te | ndo em | vi s- |
| <u>ARMACÊUT</u> | SILVIA MARIA BORIM CÔDO DIAS | 56 | .26 | 82 | ta o disp | osto no subit resolve divu | em 1.2 d | a Instrução N tenco (1/3) d | formatīva DA | SP nº . orrida: | 108, s até 3 | de 30 de |
| <u>0</u> | RENATA WILWERTH LEONI | 56 54 | . 22 | 76 | ກວນຄານວາດ | de 1984, na ci | lasse co | nstante da ca | tegoria fun | cional | abaixe | o in− |
| Ω . | PITAGORAS TADEU MIRANDA DE ALMEIDA JAYME GUEDES DE MOURA | 46 44 | 24 20 | 70 64 | dicada, p em março | ara fins de t | ransferê | ncia ou movim | entação a s | erem | utíliz | adas |
| | | | | | en, março | de 1303. | | | | | | i |
| CNICO E | M COMUNICAÇÃO SOCIAL | | • | | CATEGOR | MA FUNCIONAL | QP TF | FORMA DE | VACÂNCIA | | ATA DE | . 1 |
| ASSIF. | NOME | ΡI | PII | TOTAL | | | | | | V | ACÂNCI <i>A</i> | : <u>. </u> |
|) ! | ÂNGELA MARIA DO CARMO MAGALHÃES JOSÉ EUSTÁQUIO DE ARAUJO | 44 40 | 28 16 | 72 56 | | r Operacio- Serviços Di | | - | j. | | | |
| QUITETO | • • • | .5 | | | | classe A | | | . | | | |
| ļ: | TARCÍSIO EMANUEL FERNANDES DOS SANTOS | 42 | 24 | 66 | i. | guola Frei- | x | ascensão fu | uncional | 16 | .10.81 | |
| 1 | MARIA JOSÉ DE ALMEIDA GOMES | 42 | 22 | 54 | | s Silva | | | | | | l |
| ÍMICO | | | | | 1 | Uson Chama- | х | ascensão fu | ncional | 18. | .07.80 | İ |
| | CRISTINA CELI LYRID DA SILVA | 48 | 26 | 74 | hu | i | | | | | | |
| OTECNIST | <u>TA</u> SAUL MOTA FAGUNDES | 52 | 16 | 68 | | sa da Silvei Borges | × | ascensão fu | ncional | 10. | .07.01 | |
| | TELECOMUNICAÇÃO E ELETRICIDADE | 76 | 10 | Ų | Le | . 2013/25 | | 1 | | | | |
| ! | ANGELO DE CASTRO D'AVILA | 50 | 24 | 74 | | | | | | | | .0.4 |
| | | | | | | | | DP/FMTM. | em 14 de de | Zembro | ae 19: | o 4 |
| DNOMIST <i>I</i> | <u>A</u> JAIME HILTON DE FREITAS | 58 | 24 | 82 | | | | | STINA LEAL D | | | |

在原来的原始,这种就是这种的有效,不可以不要的现在分词的现在分词,可以不要的的,不要是有的的,不是是我们的,我们就是我们的,我们就是我们的,我们就是我们的,我们就是我们的的,我们就是我们的,我们就是我们的,我们就是我们的人,可以不会

CATEGORIA FUNCIONAL

QP \mathbf{TP} FORMA

DE

DATA

DA

MINISTERIO DA SAUDE Instituto Nacional de Alimentação e Nutrição

Departamento do Pessoal

EDITAL Nº 004/84

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.1979, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 30 de novembro de 1984, nas classes constantes das categorias funcionais abaixo indicadas, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas com marco de 1985.

| CATEG. FUNCIONAIS/CLASSES | QP | TP | FORMA DE VACÂNCIA | DATA DA VAÇÂNCTA |
|--|----|-------------|----------------------------------|--|
| Agente Administrativo "C" -Juarez José de Oliveira Datilógrafo "B" | | x | Rescisão | 05.12.1977 |
| -Eudas Andrade do Lago Seabra -Vivalde Ferreira de Paula Helenice Rodrigues Macêdo | | x x x | Rescisão Rescisão Rescisão | 03.01.1977 07.11.1977 29.11.1977 |

Brasilia, 14 de dezembro de 1.984

NEILME MAGALHÃES MACIEI,

MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO

Departamento de Pessoal

PORTARIA Nº 598, DE 13 DE DEZEMBRO DE 1984

O DIRETOR-GERAL DO DEFARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIC DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, resolve:

Designar LÚCIA DO NASCIMENTO, Agente Administrativo, c $\underline{\circ}$ digo LT-SA-801.A, referência NM-17, para exercer a função de Secretário Administrativo do Coordenador da Coordenadoria Tecnica Normativa do Con selho de Desenvolvimento Industrial, código DAI-111.1 (NM).(Processo MIC nº 005759/84).

JOSÉ NATALINO DE FREITAS

MINISTÉRIO DO INTERIOR

Departamento Nacional de Obras Contra as Secas

Diretoria de Pessoal

EDITAL NO 08 /DPE/84

O Diretor de Pessoal do Departamento Nacional de Coras Contra as Secas, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.79, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas coorridas até 30 de novembro de 1984, nas classes constantes das Catego de Regionale abaixo indicadas, para fins de transferência ou movimentação a se rías Funcionais abaixo indicadas, para fins de transferência ou movimentação a rem realizadas em março de 1985,

| | 1 | | FORMA | DATA |
|--|--------|-----|--------------------------------|----------|
| . CATEGORIA FUNCIONAL | QP | TP | DE | DA |
| | | | VACÂNCIA | VACANCIA |
| | T - | 1 | | |
| • | | | | 1 |
| ARTIFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA - 701 CLASSE D | | | | |
| 1 - Firmino Cardoso da Silva | × | | Prog.Vertical | 01.09.83 |
| 2 - José Gomes de Lima e Sá 3 - José Raimundo dos Santos | x | | Prog.Vertical | |
| 4 - Severino Pereira de Almeida | x | | Ascensão Prog. Vertical | 02.06.82 |
| 5 - Agenor Pereira de Matos | x | | Aposentadoria | |
| 6 - Altamiro Freitas Guimarães | x | | Aposentadoria | 14.02.77 |
| 7 - Antonio Landulfo Medrado da Silva | × | | Exoneração | 01.05.77 |
| CLASSE C | | | | |
| 1 - João Vicente Tavares . | x | | Dwg Vowleigel | 07 02 02 |
| 2 - Luiz José dos Santos | x | | Prog.Vertical Aposentadoria | |
| CLASSE B | | I | -1 | |
| 1 - João Juvenal de Mendonça | | | | |
| 2 - José Bento Palhares | x | - [| Prog.Vertical | |
| 3 - José Raimundo Siqueira | x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| 4 - Mineraldo Noqueira de Oliveiro | x | | | 01.09.81 |
| 5 - Valentim Tomaz de Araújo | x | | Prog. Vertical | |
| 6 - Agostinho Tavares de Queiroz | x | | Aposentadoria | |
| 7 - Anibal Egidio de Sousa | x | | Aposentadoria | |
| 8 - Antonio Conçalves de Oliveira 9 - Augusto Monceiro da Silva | x | | Aposentadoria | |
| We " " " A RESPONDED TO CO DITAG | X | | Aposentadoria | 08,08,78 |

| CHICACHA FORCIONAL | | 1 | ДР | TP | VACÂN | ארי | DA VACÂNCIA | |
|--|---|-----------------------|----|--|--|---|--|---|
| CLASSE A | | \top | - | - | VACAIN | .IA | VACANCIA | • |
| 1 — Abneas José Pereira 2 — Benedito Conçalves, Farias 3 — Cecílio Azevedo de Araújo 4 — Dilson Pereira da Silva 5 — Hermes Tomé dos Santos 6 — Irineu da Silva Neto 7 — Raimundo Carlos Augusto 8 — Vicente Henrique dos Santos 9 — Anisio Ferreira da Silva 10 — Antonio Frnesto Gomes 11 — Antonio Honorato dos Santos 12 — Antonio Moreira da Costa 13 — Bernardino Marques da Silva 14 — Dário Ferreira Lima 15 — Dionizio Sátiro da Silva 16 — Edmundo Ambrosio 17 — Elias Soares Monteiro 18 — Francisco Doth Filho 19 — Francisco Lima da Silva 20 — Francisco Paula Ribeiro 21 — José Afranio de Oliveira | |) | | | Prog. Ver Prog. Ver Prog. Ver Ascensão Prog. Ver Ascensão | tical tical tical tical tical tical doria tica doria to oria oria oria oria oria oria | 18.11.78 01.12.80 01.01.81 09.08.81 01.02.80 10.10.75 15.08.77 23.05.84 28.08.80 | |
| CLASSE S 1 - José Luiz Barbosa 2 - Bento Ciriaco dos Santos | | × | | × | Aposentado Aposentado | oria C | 1.10.83 | |
| CLASSE D 1 - José Edmilson Bastos de Alcântara 2 - Manoel Oliveira Lopes 3 - Antonio Vieira CLASSE C | | x x x | | I | Prog.Verti Prog.Verti Prosentado | .cal 0 | 1.09.83 1.09.83 | |
| 1 - Amaro José da Silva 2 - Antonio José de Lima 3 - Antonio Coofre de Oliveira 4 - Antonio Rodrigues de Sousa 5 - Agizilau Carmeno Santoro 6 - Valdeci Silva Santos | | x x x x x | | F A A | rog.Verti rog.Verti aleciment posentado posentado alecimento | cal 0: 0 20 ria 0: ria 2] | 1.09.82 1.09.82 0.06.81 5.04.83 1.12.82 | · |
| 1 - Geraldo Rodrigues Silva 2 - João Rocha Guedes 3 - Júlio Peixoto da Silva 4 - Jorge Santos Dionizio 5 - Manoel Damasceno de Carvalho 6 - Airton Pereira da Silva 7 - Antonio Everaldo Pinto | | x x x x | × | Pi Pi Pi Ai | rog.Vertic scensão rog.Vertic rog.Vertic rogressão xosentador escisão | al 01 al 01 01 01 ia 23 | .09.81 .06.82 .09.81 .09.81 .07.80 .05.78 | |
| CLASSE A 1 - Manoel Francisco dos Santos 2 - Nelson de Brito Cavalcante 3 - José Almeida dos Santos 4 - João Frazão de Araújo 5 - Hugo Dias Santos 6 - Heleno José de Assis 7 - Francisco Fredo de Sousa 8 - Edilson Felício de Oliveira 9 - Edgar Nogueira Nunes 10 - Antonio Valmor Santos Melo 11 - Antonio Ivanildo de Sousa 12 - Antonio Rodrigues de Araújo 13 - Arnaldo de Oliveira Lopes 14 - Gerson Damasceno Nogueira 15 - Hunaldo Conçalves Lima 16 - João Francisco da Silva 17 - José Adalberto Barros ARRIFICE DE ELETRICIDADE E COMUNICAÇÕES - 703 | >> >> × × × × × × × × × × × × × × × × × | | × | Asc Asc Asc Asc Asc Asc Pro Pro Pro Pro | osentadori osentadori censão censão censão censão censão censão censão g.Vertica g.Vertica g.Vertica g.Vertica | A 10. (02. (1 01. (02. (1 01. (02. (1 01. (02. (02. (02. (02. (02. (02. (02. (02 | 12.81 06.82 09.82 04.82 06.82 06.82 06.82 06.82 09.83 13.83 19.83 | |
| CLASSE C 1 - Adonias Fernandes de Araújo | × | | | Apos | sentadoria | 31,1 | 0.83 | |
| CIASSE B 1 - José Fernandes de Araújo 2 - João Camelo da Silva 3 - José Fernandes de Oliveira 4 - José Pereira de Araújo | x x x x | | | Proc | ressão Vertical Vertical | 01.0 | 9,82 9,82 | |
| CLASSE A 1 - Mancel Pedro dos Santos | × | | | Apos | entadoria | 13.00 | 5.78 | |
| ARTÍFICE DE CARPINIARIA E MARCENARIA - 704 CLASSE D 1 - Antonio Ferreira dos Santos 2 - Antonio Mariano da Silva | × | | | | entadoria cimento | 24.06 19.02 | | |
| CLASSE C 1 - Raimundo Moura Neves 2 - José Idelfonso da Costa | x x | | | | entadoria entadoria | | | |

| CONTROLLED | | | FORMA | DATA | | | T | FORMA | DATA |
|---|----------------------------|-------------|--|--|---|-------------|----------|--|----------------------------------|
| CATEGORIA FUNCIONAL | QP | T | P DE VAÇÂNCIA | DA VAÇÂNCIA | CATEGORIA FUNCIONAL | . 0 | P! | TP DE VAÇÂNCIA | DA VACÂNCIA |
| CLASSE B | - | | | | | | \dashv | VACANCIA | VACANCIA |
| 1 - Aldo Roque de Souza | | | | | 27 — Mirtes Serra Holanda Pinto 28 — Moises Pedrosa da Silva | × | | Progressão | 01.08.79 |
| 2 - Arcelino Raimundo de Castro | x | | Prog. Vertical | al 01.03.83 e1 01.09.83 | 29 - Nilo Mentor de Araújo Galvão · | × | | Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 |
| 3 — Herculino José Souto 4 — João Claudino Martins | × | | Prog. Vertica | al 01.09.81 | 30 - Nilza Lima 31 - Olinto da Silva Uchoa | 1 | > | Progressão | 01.08.79 |
| 5 - Vicente Nunes de Morais | × | 1 | Progressão Progressão | 01.07.80 01.07.80 | 132 — Onildo Alves de Oliveira | × | | Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 |
| 6 - José Geraldo Comes | x | | Prog. Vertica | 1 01.09.81 | 33 - Oscar Alberto Dantas 34 - Paulo Tenório Cavalcanti | x | | Progressão | 01.08.79 |
| 7 - José Ferreira da Silva 8 - Antonio Silvino de Sousa | x | | Prog. Vertica | 1 01.09.81 | 35 - Paulo Zacarias da Silva | × | | Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 |
| | ^ | 1 | Prog. vertica | 11 01.09.82 | 36 - Renato Marques Viana | x | ŀ | Progressão | 01.08.79 |
| CLASSE A | 1 | ŀ | 1 | i | 37 — Ruth Sena Pedreira 38 — Roberto Morse de Sousa | × | × | Progressão | 01.08.79 |
| 1 - Antonio de Sousa Andrade | x | | Prog. Vertica | 1 01.09.82 | 39 - Raimundo Nonato Cassiano Sobrinho | . x | × | Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 |
| 2 - Cicero de Sousa Lima 3 - José Antonio Vieira Rocha | x | | Prog. Vertica Prog. Vertica | 1 01.09.82 | 40 - João Agripino Campos . | х | | Prog. Vertical | |
| 4 - Lourismar de Oliveira | 1^ | x | Ascensão | 02.06.82 | CLASSE A | | İ | | |
| 5 — Joaquim Lopes de Lima 6 — Agostinho Rodrigues do Nascimento | x | | Prog. Vertica | | 1 - Afonso de Sã Carvalho | x | | Progressão | 01.07.80 |
| 7 - Sebastião Antão de Carvalho | × | | Aposentadori Falecimento | 27.09.76 | 2 - Angelo Praxedes de Sousa | x | ŀ | Progressão | 01.07.80 |
| 8 — Natanael de Almeida 9 — Francisco Araújo da Silva | × | | Demissão | 12.08.77 | 3 - Antonia Alves de Araújo 4 - Benedito Romoaldo de Medeiros | × | | Progressão Progressão | 01.07.80 |
| 5 Francisco Araujo da Sirva | x | | Aposentadori | a 13.06.78 | 5 - Bianor da Silva Amaral | x | | Progressão | 01.07.80 01.07.80 |
| AUXILIAR DE ARTÍFICE - 709 | | | | | 6 - Caetano Cortez Rufino | x | | Progressão | 01.07.80 |
| CLASSE UNICA | | | | | 7 - Carlos Martins Souto 8 - Carmen Rodriques de Oliveira | × | | Progressão | 01.07.80 |
| 1 - João Antonio de Farias | x | | Aposentadori | a 21.01.75 | 9 - Claudionor Luiz de Souza | × | | Prog.Vertical Progressão | 01.07.80 |
| 2 — Raimundo Ferreira da Silva 3 — Pedro Méndes da Silva | x | | Falecimento | 09.11.76 | 10 - Clodoaldo Rodrigues de Gois | × | - | Progressão | 01.07.80 |
| 4 - Severino Miranda Lima | × | | Aposentadoria Aposentadoria | | 11 — Ed Antonio Dultra de Carvalho 12 — Elio Marques da Silva | × | | Progressão Progressão | 01.07.80 |
| 5 — Antonio Januário Sobrinho 6 — Ezequiel Batista Torres | × | 1 | Aposentadoria | 111.07.78 | 13 - Evódio Martir da Nobrega | x | [] | Progressão | 01.07.80 |
| 7 - Manoel Teixeira de Sousa | x | | Aposentadoria Aposentadoria | 2 26.06.78 | 14 - Francisco Amilcar Xerez Ribeiro 15 - Francisco de Assis da Costa Holanda | x | | Progressão Progressão | 01.07.80 01.07.80 |
| |] | | 1.500011000210 | 1 | 16 - Francisco Dilmar Rodrigues da Silva | x | - | Progressão | 01.07.80 |
| AGENIE ADMINISTRATIVO - 801 | | | | | 17 - Francisco Henrique dos Santos 18 - Francisco Muniz | × | - | Progressão | 01.07.80 |
| CLASSE S | | | | | 19 - Francisco Tomaz Andrade Caminha Barros | × | | Progressão Progressão | 01.07.80 |
| l — Francisco Sales Mourão 2 — José Adrião da Silveira | × | | Aposentadoria | 30.01.83 | 20 - João Felix Neto | × | | Progressão | 01.07.80 |
| 3 - José Calazans | x x | | Aposentadoria Aposentadoria | 125.11.83 | 21 — João Rebolças de Carvalho 22 — José Benjamim Silva | × | - | Progressão Progressão | 01.07.80 |
| 4 - Luiz Gonzaga Deusdará | x | | Aposentadoria | 20.09.83 | 23 - José Camilo Gomes | × | | Progressão | 01.07.80 |
| 5 — Waldir de Oliveira Novais 6 — Ada Camisasca | x | | Aposentadoria Aposentadoria | | 24 — José Carlos Campos 25 — José Alcantara | × | | Progressão Progressão | 01.07.80 |
| - 7 - Aliete Dantas Ramalho | x | | Aposentadoria | 05.04.84 | 26 - José da Penha Brito | × | | Progressão | 01.07.80 |
| 8 - Antonio Livino Neto | x | | Aposentadoria | 05.01.84 | 27 - Juraci de Brito Dantas | × | 1 | Progressão | 01.07.80 |
| CLASSE C | | | | | 28 — Joaquim Torres de Vasconcelos 29 — José Eudes Pereira Durand | x x | | Progressão Progressão | 01.07.80 01.07.80 |
| 1 - Amintas Araújo Magalhães | | x | Ascensão | 17.10.80 | 30 - José Guedes da Rocha | x | | Progressão | 01.07.80 |
| 2 - Antonio Dias de Almeida | × | | Prog. Vertical | 01.09.81 | 31 — José Nazareno de Oliveira Bastos 32 — José Pedro da Silva | x | ` | Progressão Progressão | 01.07.80 |
| 3 – Yolanda Cameiro da Cunha 4 – José Araújo Neto | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | | 33 - José Pereira dos Santos | x | | Progressão | 01.07.80 |
| 5 - José Vieira de Castro | × | • | Prog. Vertical | 01.09.81 | 34 - José Ribamar Cajazeiras 35 - José Teixeira Fonseca | x | | Progressão Progressão | 01.07.80 |
| 6 - Laurindo Santana 7 - Mario Ferreira dos Santos | x | | Prog. Vertical Prog. Vertical | 01.09.81 | 36 - Josefa Bertoldo Lima da Costa | ×× | ł | Progressão | 01.07.80 01.07.80 |
| 8 - Roldão Oliveira Neto | x | ĺ | Prog. Vertical | | 37 — José Edmilson Ferreira de Macedo | x | Ì | Progressão | 01.07.80 |
| 9 - Rita Maria Guilheme Bizerril 10 - Zuleide Bezerra dos Santos | x | | Prog. Vertical | 01.09.81 | 38 — Luiz Alves da Silva Neto 39 — Luiz Justino do Rego | x x | | Progressão Progressão | 01.07.80 01.07.80 |
| 11 - Zuleide Oliveira Freire | x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 | 40 - Manoel Luiz de Oliveira | х | | Progressão | 01.07.80 |
| 12 - Rocilda Chacon Frota Menescal | x | | Aposentadoria | 11.07.78 | 41 — Maria das Mercês de Sousa Santos 42 — Maria do Carmo Medeiros Lucena | × | | | 01.07.80 01.07.80 |
| 13 - Sigefredo de Souza 14 - Valdelice Maciel Alves | × | | Aposentadoria Aposentadoria | 06.07.82 | 43 - Mario Alexandre de Araújo | ^ | × | | 01.07.80 |
| 15 - Josias Uchoa Queiroz | x | 1 | Aposentadoria | 27.07.83 | 44 — Amiracy Batista de Carvalho Araújo 45 — Antonio Nunes Rodrigues | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 |
| 16 — Lavino Pereira de Menezes 17 — Luiz Gonzaga de Oliveira | x | | Aposentadoria Falecimento | | 46 - Benedito Alves de Queiroz Veloso | × | | Prog. Vertical | |
| 18 - José Renato Moreira Melo | x | - 1 | Aposentadoria | 09.03.84 | 47 — Deusdedite Alves de Oliveira | × | | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| 19 - Maria do Carmo Santos de Lima | x | ı | Aposentadoria | 24,06.83 | 48 — Durval Rodrigues dos Santos 49 — Cristovam Bacelar de Carvalho | × | | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| 20 - Maria Elza Souza 21 - Maria Nepomuçeno Vidal: | x x | | Aposentadoria Aposentadoria | 31.10.83 | 50 — Elenice Cezar Ramos | × | | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| 22 - Milciades Freire Lopes | × | | Aposentadoria | 17.05.84 | 51 - Eliane Saboia Coimbra 52 - Elza Chaves Matos | x | . x | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.82 01.09.81 |
| 23 — Nair Machado da Cunha 24 — Olga Maria Rodriques Monteiro | x x | | Falecimento Aposentadoria | | 53 - Francisca Vieira Rodrigues | × | | Prog.Vertical | 01.09.81 |
| | ** | | - poortiauoria | | 54 — Francisco Soares da Silveira 55 — Gonçalo Rodriques de Sousa | X X | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 01.09.81 |
| CLASSE B | | | • | | 56 - Inêz Alves de Vasconcelos | x | | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| 1 - Solon Barbosa da Silva | x | | | 01.08.79 | 57 - João Pereira de Sousa 58 - Joana da Silva Cois | x | | Prog. Vertical Prog. Vertical | 01.09.81 |
| 2 — Tereza de Almeida Araújo 3 — Valentina Gomes | × | | | 01.08.79 01.08.79 | 58 — Joana da Silva Gois 59 — Jaime Osvaldo dos Santos | х | x | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| 4 - Vera Geronimo Cabral | - 1 | x | Progressão | 01.08.79 | 60 - José de Freitas Filho | × | | Prog. Vertical | 01,09.81 |
| 5 - Valdemir Souto 6 - Waldir Baltazar de Queiroz | | | Progressão | 01.08.79 | 61 - José Ferreira da Cunha 62 - José Gois de Siqueira | x | Х | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 |
| 7 - Wellington Luiz de Carvalho | x x | | Progressão | 01.08.79 01.08.79 | 22 2000 Octo de Diductra | ^ | | - Log. vertical | J. 10 / 10 / L |
| 8 - Wilson Procopio de Souto | x | | Progressão | 01.08.79 | 63 - Lucrecia Verissimo Fideles | . x | | Prog. Vertical | |
| 9 - Wilson Rui Ferreira Dultra 10 -Walquiria Apolinario de Aquino | × | | | 01,02.80 01.08.79 | 64 — Luiz Celestino de França 65 — Maria Neusa Dias | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| 11 - Jaime Gomes Conserva | x | - 1 | Progressão | 01.08.79 | 66 - Maria José Feijó Martins | ^ | x | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| 12 - Jair Nunes 13 - José Lins Falcão | x x | | | 01.08.79 01.08.79 | 67 — Nailde Freire Barbosa 68 — Raimunda Nonata Martins | × | 1 | Prog.Vertical | 01.09.81 |
| 14 - José Lima dos Santos | × | - 1 | Progressão | 01.08.79 | 69 - Raimundo Campos de Sousa | x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 |
| | | | Progressão | 01.08.79 | 70 - Raimundo do Carmo Lima | x | | Prog.Vertical | 01.09.81 |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra | x | - 1. | | 01.08.79 | 71 — Raimundo Gois da Silva 72 — Raimundo Nonato de Araújo | х | 1 | Prog.Vertical | |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra 16 - José Oliveira Mota 17 - José Ramos de Oliveira | x x | | | 01.08.79 | | 1 0 | 1 | Prove Vertical | ()) ING X1 |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra 16 - José Oliveira Mota 17 - José Ramos de Oliveira 18 - José Renato Moreira Melo | x x x | | Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 | 73 - Raimundo Firmino Carneiro | x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra 16 - José Oliveira Mota 17 - José Ramos de Oliveira 18 - José Renato Moreira Melo 19 - José de Souza | x x x | | Progressão Progressão Prog.Vertical | 01.08.79 01.08.79 01.09.81 | 73 — Raimundo Firmino Carneiro 74 — Severino Barbosa da Silva | x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 01.09.81 |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra 16 - José Oliveira Mota 17 - José Ramos de Oliveira 18 - José Renato Moreira Melo 19 - José de Souza 20 - José de Souza Neves 21 - José Ribeiro de Sousa | x x x | | Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 01.09.81 01.08.79 01.08.79 | 73 — Raimundo Firmino Carneiro 74 — Severino Barbosa da Silva 75 — José Pedro de Lima | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 01.09.81 01.09.81 |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra 16 - José Oliveira Mota 17 - José Ramos de Oliveira 18 - José Renato Moreira Melo 19 - José de Souza 20 - José de Souza Neves 21 - José Ribeiro de Sousa 22 - Josino Roriz Caribé | x x x x x | | Progressão Progressão Prog.Vertical Progressão Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 01.09.81 01.08.79 01.08.79 01.08.79 | 73 - Raimundo Firmino Carneiro 74 - Severino Barbosa da Silva 75 - José Pedro de Lima 76 - Armando Paulino da Silva | x x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 01.09.81 01.09.81 |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra 16 - José Oliveira Mota 17 - José Ramos de Oliveira 18 - José Renato Moreira Melo 19 - José de Souza 20 - José de Souza Neves 21 - José Ribeiro de Sousa 22 - Josino Roriz Caribé 23 - Jurandy Alves Barbosa | x x x x x x | | Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 01.09.81 01.08.79 01.08.79 01.08.79 01.08.79 | 73 - Raimundo Firmino Carneiro 74 - Severino Barbosa da Silva 75 - José Pedro de Lima 76 - Armando Paulino da Silva DATILÓGRAFO - 802 | x x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 01.09.81 01.09.81 |
| 15 - José Amilton Mesquita Bezerra 16 - José Oliveira Mota 17 - José Ramos de Oliveira 18 - José Renato Moreira Melo 19 - José de Souza 20 - José de Souza Neves 21 - José Ribeiro de Sousa 22 - Josino Roriz Caribé 23 - Jurandy Alves Barbosa 24 - Martha Soares Gaag 25 - Mauricio Carlos da Silva | x x x x x | • 11 | Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão Progressão | 01.08.79 01.08.79 01.09.81 01.08.79 01.08.79 01.08.79 | 73 - Raimundo Firmino Carneiro 74 - Severino Barbosa da Silva 75 - José Pedro de Lima 76 - Armando Paulino da Silva | x x x | | Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical Prog. Vertical | 01.09.81 01.09.81 01.09.81 |

| CATEGORIA FUNCTIONAL | | P T | FORMA DE | DATA DA | CATEGORIA FUNCIONAL | | | FORMA | DATA |
|---|--------|-------|--------------------------|------------------------------|---|--------|-------|---|----------------------------|
| • | | | VACÂNCIA | VACÂNCIA | COLDANIA FONCTORAL | Q | P ' | P DE VACÂNCIA | DA VACÂNCIA |
| CTACCE D | | | | | 1 - Maria da Tarrilla D | | + | 111111111111111111111111111111111111111 | |
| CLASSE B 1 - Arnaldo Donato da Costa | 2 | , | Prog Verti | cal 01.09.82 | 1 — Maria de Lourdes Bezerril Accioly 2 — Lúcio Flávio de Sousa Aguiar | x x | | Progressão Prog. Vertica | 01.07.80 |
| 2 - Paulo Ribeiro Araŭjo | > | c | Prog. Vertic | cal 01.09.81 | CLASSE B | | | | |
| 3 — Cicero Serra Neves 4 — Constança Osano Pinto | 3 | | Prog. Vertic | cal 01.09.82 cal 01.09.82 | 1 - José Augusto Gois de Oliveira | | , | Progressão | 01.08.78 |
| 5 — Diolina Rodrigues Ribeiro 6 — Francisca Vieira Marques | × | , > | | cal 01.09.82 02.06.82 | 2 — Djalma de Sousa 3 — Amilton Didier de Freitas Guimarães | | 2 | Progressão | 01.02.79 |
| CLASSE A | 1 | 1 | ribecribae | 02.00.02 | AUXILIAR DE ENFERMAGEM - 1001.A | ŀ |) | Progressão | 01.02.80 |
| 1 - Francisco Januário Sobrinho | x | | Exoneração | 01.05.82 | CIASSE A | | | | |
| MEDICO - 901 | | | | 01.05.02 | 1 - Gerardo Aragão Iopes | × | 1 | Prog.Vertical | 07 09 82 |
| CLASSE C | | | | | 2 - George Pinheiro Brandão 3 - Joaquim Cezário Lima | x | | Prog. Vertical | 01.09.82 |
| 1 - Rui de Barros Correia | × | | Falecimento | 27.11.76 | 4 - Elza Miranda Ferreira | × | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.03.83 |
| CLASSE B | | | | | AUXILIAR OPERACIONAL EM SERVIÇOS DIVERSOS - 1006 | | | | |
| 1 - Amyr Rocha Franco | | × | Falecimento | 18.01.76 | CLASSE B | | | | |
| FARMACEUTICO - 908" | | | | | 1 — José Sabino da Silva | × | | Prog.Vertical | 01.09.82 |
| CLASSE A | | | | | CIASSE A | | | | |
| l — Maria Lucia Conde Vieira | × | | Aposentador | ia 09.05.78 | 1 — Francisco Alves da Rocha 2 — Antonio Palitó de Lima | x x | | Progressão Prog Vertical | 01.07.80 |
| ODONTOLÓGO - 909 | - | | 1. | | 3 — Carlos Rodrigues Barreto 4 — Joaquim Lourenco Dias | 1 | × | Prog.Vertical | 01.03.82 |
| CLASSE A | | | | | 5 — Praxedes Aureliano da Silva 6 — Ana da Guerra Dantas | × | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.83 |
| 1 - Fernando Eudorio Diogo Correía | | × | Progressão | 01.08.79 | 7 — Ana da Guerra Dantas 7 — Domingos Marcolino de Oliveira | × | × | Aposentadoria | 26.02.78 08.06.79 |
| ENGENHEIRO AGRONOMO - 912 | | | | | AGENTE DE ATIVIDADES AGROPECUÁRIAS - 1007 | | | , | |
| CLASSE C | | 1 | | - | CLASSE B | | + | | |
| 1 - Antonio Palmela Bastos de Oliveira 2 - Herberto Nobrega | × | | Progressão | 01.07.80 | 1 — Antonio Moreira da Silva 2 — Cicero Lucas dos Santos | x | 1 | Aposentadoria | 27.09.79 |
| 3 - Gilberto Varela de Albuquerque | × | | Progressão Progressão | 01.07.80 01.07.80 | 3 - Expedito Felix Domingos | x | | Apoșentadoria Aposentadoria | 14.05.79 |
| CLASSE B | 1 | | | | 4 — José Tenório de Albuquerque 5 — Lourival Matos de Araŭjo | x | | Aposentadoria Aposentadoria | 24.05.79 |
| 1 - Acacio Mário de Jesus | × | | Progressão | 01.08.78 | 6 — Raimundo Ferreira 7 — Antonio Lopes da Silva | × | | Aposentadoria | 21.06.79 |
| 2 - Antonio Celso Montenegro 3 - Antonio Sergio Ferreira | × | | Progressão Progressão | 01.08.78 01.08.78 | 8 — Euclides Rodrigues da Silva 9 — Francisco de Assis Alves | x | | Aposentadoria Aposentadoria | 24.01.80 |
| 4 — Cirilo Mendes 5 — Douglas Aragão Craveiro | × | | Progressão Progressão | 01.08.78 | 10 - Valdemar Guimarães de Carvalho | × | | Aposentadoria | < ' |
| 6 - Gerardo Magela Campos 7 - Amilton Helio da Silveira | × | | Progressão | 01.08.78 01.08.78 | ll - Manoel José dos Santos | x | 1 | Aposentadoria Exoneração | 21.12.82 |
| 8 - João Bosco da Silva 9 - Joaquim Osterne Carneiro | × | × | Progressão Progressão | 01.08.78 | 12 - Marcelino Ferreira Guimarães13 - Raimundo Lourenço de Sousa | x | | Aposentadoria Aposentadoria | 05.04.84 05.04.84 |
| | × | | Progressão | 01.08.78 | CLASSE A | | | | 00.01.01 |
| CLASSE A 1 - Cicero Roberval da Silva | | | | | 1 - Gercino Ferreira de Sousa | × | | Ascensão : | 18.09.80 |
| 2 — Evangelina Leal de Barros | | x | Progressão Progressão | 01.10.77 01.10.77 | 2 — José Faustino Lopes 3 — José Lelis de Moura | × | × | Ascensão : | 27.06.80 27.06.80 |
| 3 — Luiz Paulino Pinho Figueiredo 4 — Maria da Gloria Mendes do Lago | | x | Progressão Progressão | 01.10.77 | 4 — Argemiro Sousa Santos 5 — Adauto Cosmo Rodrigues | × | × | Prog. Vertical (| OI.09.82 |
| ENGENHEIRO - 916 | | - | 120910000 | 0.2.10.77 | 6 - Alceu Evangelista da Silva 7 - Antonio Gomes de Souza | | × | | 07.04.82 |
| CLASSE S | | | | | 8 — Carlos Chaves Feitosa | × | | Ascensão (Prog. Vertical (| 02.06.82 01.09.82 |
| 1 - Humberto D'Oliveira Santos | x | | Aposentadoria | 06.07.83 | 9 - Cosme Pessoa de Sousa 10 - Cassimiro de Sousa | x | | Ascensão (Prog. Vertical (| 02.06.82 01.09.82 |
| 2 - Joaquim Guedes Correia Gondim | x | | Aposentadoria | 15.03.83 | 11 - Francisco Manoel Ferreira 12 - Francisco Ribeiro Chaves | x x | | Prog. Vertical O | 01.09.82 |
| CLASSE C 1 - Augusto Bento Braga da Silva | | | | | 13 - Geraldo Comes de Oliveira 14 - Getúlio Campelo da Silva | х | | Prog.Vertical 0 | 1.09.82 |
| | × | | Prog.Vertical | 01,09.83 | 15 - Gilvan Silva de Pinho | x | | Prog. Vertical 0 | 02.06.82 01.09.82 |
| CLASSE B 1 - Ana Maria Rocha Holanda | | | | | 16 — Horacio Pereira da Cruz 17 — Hiliodório Conçalves de Moura | x x | | Prog.Vertical 0 Ascensão 0 | 01.09.82 02.06.82 |
| 2 - Afonso Celso Ribeiro da Silva | x | | Progressão Progressão | 01.08.78 01.08.78 | 18 - José Adauto Nuñes 19 - João Ferreira Gomes | x x | | Ascensão 0 Prog. Vertical 0 | 7.04.82 |
| 3 — Afrodisio Durval Gondim Pamplona 4 — Antonio Carlos Martins de Holanda | x x | | Progressão | 01.08.78 01.08.78 | 20 — João Estevam Neto 21 — João Ferreira da Silva | x x | | Prog. Vertical 0 | 1.09.82 |
| 5/- Anibal Benevolo de Andrade 6 - Carlos Guilherme de Abreu Matos | × | | Progressão | 01.08.78 | 22 - José Rodrigues Sobrinho 23 - José Lima Costa | x | | Prog.Vertical 0 | 1.09.82 |
| 7 - Candido Narbal Gondim Pamplona 8 - Eugenio Manoel Alves do Carmo Ramos | x | | Progressão | 01.08.78 01.08.78 | 24 - José Nubes de Farias | x | | Prog. Vertical 0 | 7,04.82 1,09.82 |
| 9 - Edna Santos de Oliveira | × | | | 01.08.78 01.08.78 | 25 — José Rodrigues de Aquino 26 — Luiz Paulino da Silva | x x | | Prog. Vertical 0. Ascensão 0. | 1.09.82 7.04.82 |
| 10 - Francisco Chagas Alves 11 - Francisco de Assis Silva Filho | x | | Progressão | 01.08.78 | 27 — Luiz Juventino da Silva 28 — Miro Jorge da Silva | x | х | Ascensão 0 | 7.04.82 |
| 12 - Gilvando Pimentel 13 - Heitor Hugo da Silveira | x | | Progressão | 01.08.78 01.08.78 | 29 - Miguel Antonio de Brito | * | × | | 7.04.82 |
| 14 - João de Mendonça | × | | | 01.08.78 01.08.78 | 30 — Sebastião Manoel da Silva 31 — Vitalino Alves da Silva Filho | x | × | Prog. Vertical [0] | 7.04.82 1.09.82 |
| LASSE A | 1 | | | | 32 — Wilson José da Silva 33 — Walter Carlos Dantas Campos | x | | Prog.Vertical 07 Prog.Vertical 01 | |
| 1 - Adolfo Araújo | x | 1 | Prog.Vertical | 01.09.81 | 34 - Tenor Pinheiro Galvão | 1 | × | Prog. Vertical 01 | L.09.82 |
| | | | - | - · - | 36 - Eusebio Sales de Oliveira | x | | Falecimento 21 | 1.08.75 L.10.75 |
| CONCMISTA - 922 | | 1 | | | 38 - José Alexandre da Silva | x x | | Aposentadoria 07 | 3.01.75 7.02.75 |
| ASSE B Henrique Roberto Correia Autran | | ŀ | | | | x | - 1 | Falecimento 13 | 3.10.75 2.11.75 |
| <u> </u> | | x P | rogressão 0 | 1.08.78 | 41 - Raimundo Alves Farias | x |] | Falecimento 02 | 2.01.75 |
| ASSE A - Raimundo Alves Batista | | | | | 43 - José Gonçalves da Silva | x | | Falecimento 09 | .12.76 .12.76 |
| MALINIUM ALVES BATISTA | 1 | x P | rogressão 0 | 1.08.79 | | x x | | Falecimento 13 | .06.76 .01.76 |
| - Jose Francisco de Sousa | | | | סד פח דו | | Α, | | Falecimento 21 | |
| | | | | 1.08.79 | 46 - João Hermes da Silva | x | - 1: | Demissão 23 | .03.77 |
| 2 - José Francisco de Sousa 2CNICO DE ADMINISTRAÇÃO - 923 LASSE C | | | | 1.08.79 | 46 — João Hermes da Silva 47 — Luiz Gonzaga Simões 48 — Raimundo Matias dos Santos | | | Demissão 23 Falecimento 16 | .03,77 .10.77 .06.77 |

| | T | | FORMA | DATA | | T | T | TOPA | T |
|--|--------------------|-----|--------------------------------------|----------------------|---|--------|----------------------|------------------------------------|--|
| CATEGORIA FUNCIONAL | OP | TP | DE | DA | CATEGORIA FUNCIONAL | OP | TP | FORMA | DATA |
| CHICALITY I ONLINEID | \ *- | | VACÂNCIA | VACÂNCIA | CATTOOLCA LOW-TOTATI | QP | 119 | DE | DA |
| | | 1 | | | | + | ` | · VACÂNCIA | VACANCIA |
| 50 - Amaro Moura de Lima | x | 1 | Falecimento | 16.06.78 | 6 — José Lino de Almeida 7 — José Lourenço do Nascimento | × | | Progressão Progressão | 01.02.79 |
| 51 - Cicero Antonio da Silva, 52 - Egídio Cândido | × | | Aposentadoria Aposentadoria | 13.06.78 | 8 — José Soares Sobrinho | x | 1 | Progressão | 01.02.79 |
| 53 - Evaristo Rodrigues | × | | Aposentadoria | 09.10.78 | 9 – José Eufrásio de Oliveira 10 – Júlio Comélio da Silva | × | | Progressão | 01.02.79 |
| 54 - Francisco Fortunato de Souza | × | 1 | Aposentadoria | 06.03.78 | 11 - José Isidio de Souza | × | | Progressão Progressão | 01.02.79 01.02.79 |
| 55 — Francisco Bernardino Diniz 56 — Francisco Lourenço Guerreiro | x | l | Aposentadoria Aposentadoria | | 12 - Joaquim Ferreira de Lima | × |] | Progressão | 01.02.79 |
| 57 - Francisco Luiz de Campos | x | | Aposentadoria | | 13 - Juvenal Rodrigues da Silva 14 - Mancel Bino | × | | Progressão Progressão | 01.02.79 01.02.79 |
| 58 — Francisco Monte Sobrinho 59 — Francisco Pereira da Nóbrega | × | | Aposentadoria | 13.06.78 | 15 - Manoel Cirilo de Oliveira | × | | Progressão | 01.02.79 |
| 60 — Francisco Vieira de Araújo | × | | Aposentadoria Aposentadoria | | 16 — Manoel Cardoso da Silva 17 — Miguel Francisco Filho | x | | Progressão | 01.02.79 |
| 61 — Geraldo Vicente 62 — João Barbosa da Silva | x | | Aposentadoria | 03.04.78 | | × | | Progressão | 01.02.79 |
| 63 — José Francisco do Nascimento | x | | Aposentadoria | | 18 — Raimundo Vicente de Sousa 19 — Rafael Soares dos Santos | × | | | 01.02.79 01.02.79 |
| 64 — José Galvão da Silva | × | | Aposentadoria Aposentadoria | | 20 - Raimundo Ponciano de Lima | x | | | 01.02.79 |
| - 65 - José Nogueira da Silva 66 - José Pereira dos Santos | × | • | Aposentadoria | 09.06.78 | 21 - Severino José de França | x | | Progressão | 01.02.79 |
| 67 - José Ouaresma da Silva | x | | Aposentadoria Aposentadoria | | 22 - Augusto Salustiano da Silva 23 - Anselmo Fagundes da Silva | x | | Falecimento Aposentadoria | 21.10.75 |
| 68 - João Joaquim de Souza | x | | Aposentadoria | | 24 — Antonio de Assis Soares | x | | Aposentadoria | 11.03.75 |
| AGENIE DE DEFESA FLORESTAL - 1008 | | | | | 25 — Antonio Joaquim de Oliveira 26 — Antonio Pereira da Silva | x x | | Aposentadoria Falecimento | |
| CLASSE S | | | | | 27 - Antonio Terto de Lima | x | | Aposentadoria | 18.10.77 21.07.78 |
| | | | | | 28 - Benvindo Ferreira Ramos | x | | Aposentadoria | |
| 1 - Geraldo Salustiano Aguiar 2 - Manoel Aristides de Sousa | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | | AGENTE DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA - 1013 | | | | |
| 3 — José Ferreira do Nascimento | $\hat{\mathbf{x}}$ | | Prog. Vertical | 26.12.82 | CLASSE S | | | 1 | |
| 4 - José Vicente dos Santos 5 - Cicero Angelim de Araújo | × | | Prog. Vertical | 06.10.82 | | | | | |
| 6 - Cicero Mendes de Abreu | X X | | Prog.Vertical Prog.Vertical | | 1 — Francisco Batista de Azevedo 2 — Gervásio Salustiano dos Santos | × | | Aposentadoria Aposentadoria | |
| 7 - Francisco Ataide de Morais | × | ļ | Prog. Vertical | 09.03.83 | 3 - Antonio Gomes da Silva | x | | Aposentadoria | |
| 8 - Francisco Elmiro de Farias 9 - Francisco Oliveira Lima | × | İ | Prog. Vertical | 06.07.83 | 4 - Hugo Rosa Sã | х | | Aposentadoria | 25.04.84 |
| 10 - Emílio de Sousa | X X | | Prog.Vertical Progressão | 24.08.83 01.07.80 | CLASSE D | | | ŀ | |
| 11 - Ernestino de Assis Moura | × | | Progressão | 01.07.80 | 1 - Abdias Aleixo de Carvalho | x | | Falecimento | 26.11.75 |
| 12 - José Aragão Ximenes | × | ı | Progressão | 01.07.80 | 2 - Janathas Bahia dos Santos | x | - 1 | Aposentadoria | |
| • | 1 1 | - 1 | , | | 3 — Sebastião Meira de Souza 4 — Manoel Moura Rodriques | × | | Aposentadoria | |
| CLASSE C | | j | 1 | | 5 - Adriano Marinho Cerqueira | × | - 1 | | 02.12.76 12.08.76 |
| 1 - Euriberto Pereira Durand | × . | | | 27.06.80 | 6 - Fernando Vieira e Silva | x | | Falecimento | 10.11.77 |
| 2 — Abilio Messias de Medeiros 3 — Anacleto Pereira da Silva | x | | Aposentadoria Aposentadoria | | 7 — Abīlio de Sousa Rodrigues V, Filho 8 — Antonio Cavalcante Mendes | × | | Aposentadoria Aposentadoria | |
| 4 — Geraldo Viana | × | | | 24.06.75 | 9 - Antonio Waldir Magalhães | x | | | 08.09.78 |
| 5 - Antonio Coelho da Silva | x | | Falecimento (| 04.11.74 | 10 - João Leite de Araújo | x | | Aposentadoria : | 24.08.78 |
| 6 — João Bezerra de Oliveira 7 — Leonidas Mendes de Oliveira | x x | | Falecimento Aposentadoria | 26.07.75 | 11 - José Dionísio dos Santos 12 - José Garcia de Araújo | x x | - 1 | Aposentadoria Aposentadoria | |
| 8 — Luiz Silva de Andrade | x | | Aposentadoria (| | 13 - José Conçalves Pinheiro | × | | Aposentadoria | |
| 9 - Manoel Ribeiro Filho | x | | | 2.12.75 | 14 — Raimundo Mesquita Rodriques 15 — Amaro José de Sousa | x | - 1 | Aposentadoria : | |
| 10 — Pedro Alves de Almeida 11 — Daniel Gomes da Silva | x x | | Aposentadoria 1 Falecimento 1 | | 16 - Antonio Oliveira Santos | x x | | | 11.10.79 25.02.79 |
| 12 - Edgar Comes Santos | × |]] | Falecimento 1 | 5.08.76 | 17 - Florisvaldo Cardoso de Albuquerque | x | | Falecimento : | 29.09.79 |
| 13 — Henrique Leite de Lacerda 14 — José Bastos Pereira | x | | Aposentadoria 0 | | 18 — Joaquim Barbosa Martins 19 — José Alves dos Santos | x | | Aposentadoria | 04.04.79 |
| 15 — José Gonçalves Pereira | x | 1 | Aposentadoria 0 Falecimento 1 | 7.04.76 | 20 - José Magalhães da Silva | x | | Aposentadoria : Aposentadoria : | 21.01.79 |
| 16 - José Martins Pereira | x | 1 | Talecimento 0 | 5.11.76 | 21 - Luiz Cruz Nobrega | х | | Aposentadoria 2 | 27.03.79 |
| 17 — José Ribeiro Filho 18 — Luiz Pedro de Lacerda | x | | | 2.12.74 | 22 - Antonio Segundo de Carvalho 23 - Antonio Vieira Lopes | x x | ľ | Aposentadoria (Aposentadoria) | 05.08.80 16.09.80 |
| 19 - Macario Duque | × | | Falecimento : | | 24 - Cosmo Silvino dos Santos | x | - 1 | Aposentadoria 2 | 26.08.80 |
| 20 - Raimundo Claudio Barrozo | × | | Aposentadoria 3 | | 25 - Irineu Marques Feitosa 26 - João Batista de Sena | × | | Falecimento 2 | |
| 21 — Marcolino Alves de Paiva 22 — Simplício Virgílio de Santana | × | | Falecimento : | 31.05.77 | 27 - João Eloi de Sousa | × | | Aposentadoria (Aposentadoria 2 | |
| 23 - Antonio Ferreira da Silva | x x | | Falecimento (Aposentadoria 1 | | | x | į. | Aposentadoria (| 3.12.80 |
| 24 - Antonio Manoel dos Santos | x | 1.2 | Aposentadoria (| 3.04.78 | 29 — José Lacerda de Oliveira | × | - 1 | Aposentadoria (| 07.10.80 |
| 25 — Joaquim Cassiano de Oliveira 26 — Manoel Pinto de Oliveira | x | | Aposentadoria 1 | | CLASSE C | | | | |
| 27 - Vitalino de Sousa Lopes | x | | Aposentadoria 1 Aposentadoria (| 09.05.78 | 1 - Antonio Segundo de Carvalho | × | | Progressão 0 | 1.02.79 |
| 28 - Vicente Paulo da Silva 29 - Abraão Raimundo da Silva | х | 1 | Aposentadoria 3 | 30.04.79 | | x | | | 1.02.79 |
| 30 - Benedito da Silva Oliveira | x | | Aposentadoria 1 Aposentadoria 0 | | 3 - Joaquim Barbosa Martins | × | 1: | Progressão 0 | 1.02.79 |
| 31 - Damásio Ferreira Nobre | х | 7 | Nposentadoria 2 | 4.07.79 | 4 - José Ulisses Filho | x | 1 | Progressão ' 0 | 1.02.79 |
| 32 - Emídio José da Silva 33 - Francisco de Assis Salustiano Aguiar | x | | Aposentadoria 2 | | | × | | Progressão 0 Aposentadoria 0 | 1.02.79 |
| 34 - Francisco Avelino de Lima | x | I | Aposentadoria 0 Aposentadoria 2 | 1.06.79 | . | x | 1 | Aposentadoria 3 | 0.01.76 |
| 35 - Francisco Francelino 36 - Francisco José do Nascimento | x | 7 | posentadoria 3 | 1.12.79 | CLASSE B | ŀ | | • | |
| 37 - Cosmo Gonçalves de Andrade | x x | E | Talecimento 0 posentadoria 0 | 7.05.81 1.04 R1 | | _ | | | |
| 38 - Edésio Correia de Araújo | x | / P | posentadoria 2 | 9,10,81 | ^ *** | x | - 1 | Prog.Vertical 0 Prog.Vertical 0 | 1.09.83 |
| 39 — Epitácio José da Cruz 40 — Estácio Albino de Sena | x | P | posentadoria 0 | 1.04.81 | 3 - Francisco Xavier de Oliveira | x |]] | Prog. Vertical 0 | 1.09.83 |
| 41 - Raimundo Ferreira das Chagas | x x | F | posentadoria 0 rog.Vertical 0 | 5.01.84 1.09.82 | 4 - José Alves Monteiro 5 - Luiz Gondim de Araújo | х | | Prog. Vertical 0 | |
| 42 - Antonio Miguel dos Santos | x . | P | rog. Vertical 0 | 1.09.82 | 6 - Luiz Ricardo de Araújo | x | | Ascensão 2 Prog. Vertical 0 | 7.06.80 1.09.83 |
| 43 - Francisco Miguel da Silva 44 - Floro Medeiros | x x | P | rog.Vertical 0 | 1.03.82 | 7 - Raimundo Hermes de Sousa | x | 1 | Prog. Vertical 0 | 1.09.83 |
| 45 - Heleno Tomé Gomes | x | P | rog. Vertical 0 | 1.09.82 | 8 - Genésio Dias de Vasconcelos 9 - Valmir Pereira da Silva | × | $\times \frac{1}{2}$ | Aposentadoria 1: Ascensão 2: | 2.12.74 7.06.80 |
| 46 — José Cardoso da Silva 47 — José Alves dos Santos | x | P | rog.Vertical 0 | 1.09.82 | 10 - João Batista de Oliveira | x | | posentadoria 1 | |
| 47 - José Alves dos Santos 48 - José Pereira do Nascimento | × | P | rog.Vertical 0: rog.Vertical 0: | 1.09.82 | | x | T. | posentadoria 2º | 7.06.75 |
| 49 - José Luiz Cavalcante de Sousa | x | P | rog.Vertical 0 | 1.09.82 | 13 - Manoelito Alves Rodrigues | ж : | | Rescisão 01 Aposentadoria 23 | 1.03.75 3.09.75 |
| 50 - João Soares Sidonio 51 - Manoel Valter Quaresma | x | P | rog.Vertical 0 | 1.09,81 | 14 - Fedro Ribeiro de Macedo | x | P | posentadoria 15 | 5.01.75 |
| 52 - Valdeci Dantas Medeiros | x x | | rog.Vertical 01 rog.Vertical 01 | | 7.0 | x | | | 1.05.76 |
| 53 - Teodoro Barbosa de Sousa | х | P | rog.Vertical 01 | 1.09.81 | 17 - Drausio Ferrer | x | | | 3.04.76 5.08.75 |
| CLASSE B | | | | | 18 - Florisvaldo Elias Turco | x | F | alecimento 18 | 3.05.76 |
| 1 - Albino Gomes Pereira | , | _ | | 00 70 | | X X | | | L.09.76 5.08.76 |
| 2 - Antero Francisco da Silva | x x | | | 1.02.79 1.02.79 | | × | | posentadoria 26 | |
| 3 - Estácio Albino de Sena | x | P | rogressão 01 | .02.79 | | | | - | |
| 4 - João José Cassimiro 5 - João Flôr de Albuquerque | x x | | | .02.79 .02.79 | CLASSU A 1 - Jesé Honorato dos Santos | _ | | | 02.55 |
| Applications of the second control of the se | | 1 5 | | . U.S. 13 | I = 0 total reproduction does Santos [] | K | P | rog.Vertical 01 | 83 |
| • | | | | | | | | | The state of the s |

| TERCA-FEIRA, 18 DEZ 1984 | | | | DIAKIC | OFICIAL | | SE | ÇÃO II | 662 |
|---|-------------------|-------------|--------------------------------|----------------------|---|--------|--------|--------------------------------------|----------------------|
| | | | | | | | | - | |
| | | - 1 | FORMA | DATA | | | | FORMA | DATA |
| CATEGORIA FUNCIONAL | QP | T | VACÂNCIA | DA VACĀNCIA | CATEGORIA FUNCIONAL | Q | PT | P DE | DA |
| | | +- | | | | | _ _ | VACÂNCIA | VACÂNO |
| 2 - Eduardo Firmino de Menezes 3 - Rosendo de Brito Viana: | | X | | 1 01.03.83 | 29 — João Batista de Vasconcelos 30 — José Ferreira dos Reis | × | | Progressão | 01.02. |
| 4 - Regino Pereira da Cruz 5 - Pedro João de Souza | × | × | Falecimento Aposentadori | 13.03.75 | 31 - José Ferreira da Silva | x x | | Progressão Progressão | 01.02. |
| - Leovegildo da Silva Carvalho | x | ^ | Falecimento | 01.10.75 | 32 — José Francisco dos Santos 33 — José Liberato Barroso Pinheiro | x x | | Progressão Progressão | 01.02. 01.02. |
| ENHISTA - 1014 | | | | 1 | 34 - José Liberato da Silva | × | | Progressão | 01.02. |
| ASSE B | | 1 | | | 35 — José Marques da Silva 36 — José Pereira | x x | 1. | Progressão Progressão | 01.02.8 |
| - Nelson Alves de Carvalho | x | | Prog.Vertica | 1 01.09.83 | 37 - Lauro Justino da Silva 38 - Luiz Concalves | x | | Progressão | 01.02.8 |
| - Bernardino Vilaça Lima | × | | Aposentadori | a 28.02.78 | 39 - Lourenco Brito dos Santos | X | | Progressão Progressão | 01.02.8 |
| ASSE A | | | | | 40 - Mancel Jorge de Lima 41 - Mancel Barbosa Filho | x x | | Progressão Progressão | 01.07. |
| - Emídio Gomes de Albuquerque | х | | Progressão | 01.08.78 | 42 - Manoel Dantas Canário | x | | Progressão | 01.02.8 |
| - João Janduy Brasileiro - José Borel Valadão | x | × | Progressão Progressão | 01.08.78 01.08.78 | AGENIE DE PORTARIA - 1202 - | | | | ľ |
| - Adélio de Sousa Silva - Newton Luiz Monte Santos | - | x | Progressão | 01.02.79 | CLASSE S | | | | |
| - Magda Maria de Sampaio e Oliveira | × | х | Progressão Progressão | 01.08.79 01.02.79 | 1 - Cornélio Oliveira dos Santos | x | 1 | Aposentadoria | 15.03.8 |
| NOLOGISTA - 1018 | | | | | 2 - Izabel Ernestina Leite | x | | Aposentadoria | |
| SSE B | ŀ | | | | CLASSE C | | | ļ. | |
| - Antonio Silva dos Santos | × | | Ascensão | 27.06.80 | 1 - Augusto Vieira da Silva | x | | Aposentadoria | 17.05.8 |
| - Cincinato Maciel Paiva | x | | Prog. Vertical | | CLASSE B |] | | | |
| TE DE TELECOMUNICAÇÕES E ELETRICIDADE - 1027 | , | | | | 1 - Antonio Moreira de Jesus | × | | Progressão | 01.07.8 |
| SE C | - | | ļ | | 2 - Geraldo Honório de Lima | 1^ | x | Progressão | 01.07.8 |
| Antonio Flávio Jacomé Holanda | x | | Prog.Vertical | 01.09.82 | 3 - Joaquim Bezerra do Nascimento 4 - José Clemente da Silva | | x x | Progressão | 01.07.8 01.07.8 |
| Hugo Moreira Pinheiro Eriosmar Pereira de Oliveira | х | × | Prog.Vertical | 01.09.82 | 5 - Gamaliel Cândido do Nascimento 6 - Benjamim dos Santos | х | | Progressão | 01.02.8 |
| José do Amaral Gurgel | x | × | Prog. Vertical | 01.09.82 | CLASSE A | × | | Ascensão | 07.04.8 |
| José Rodrigues Vareda José Pereira de Oliveira | x x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.82 | l - Adalgisa Francisca da Silva | x | | Prog. Vertical | 01.09.8 |
| | ^ | | riog.verticar | Q1.03.02 | 2 - Adélia Pereira da Silva 3 - Agil da Silva Anselmo | x | | Prog. Vertical Prog. Vertical | 01.09.8 |
| <u>E B</u> Aristides Girolano | | | | | 4 — Aldizinho Angelo de Andrade | x | | Prog. Vertical | 01.09.8 |
| | × | | Aposentadoria | 02.06.80 | 5 - Alexandre Teixeira 6 - Almerinda Peixoto de Albuquerque | x | × | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| CONISTA - 1044 | | | | | 7 - Alzira Maria da Conceição | × | | Prog. Vertical | 01.09.8 |
| <u> </u> | | | | | 8 — Amadeu Moreira Fontenele 9 — Amaro Francisco José de Santana | X X | ŀ | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.8 |
| Maria Neusa Ferreira Comes | × | | Aposentadoria | 09.05.78 | 10 - Ana Maria da Conçeição 11 - André Marques da Silva | х | 1 | Prog. Vertical | 01.03.8 |
| RADOR AUTÁRQUICO - 1103 | | | | | 12 - Antonio Abreu Damasceno | ŀ | X | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| <u>E</u> <u>C</u> | | | | | 13 - Antonio Mariano Maciel 14 - Antonio Miquel de Menezes | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.83 |
| Intonio Celestino Franco de Sá Neto | | х | Progressão | 01.07.80 | 15 - Antonio Sales Oliveira | × | ŀ | Prog.Vertical | 01.09.83 |
| <u>A</u> | | | | | 16 — Antonio Severino da Silva 17 — Aprigio Francisco da Silva | × | | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| orácio Didimo Pereira B. Vieira | | x | Rescisão | 30.07.81 | 18 - Artur Dumaresq Filho | x | 1 | Prog.Vertical | 01.09.83 |
| STA OFICIAL - 1201 | | | | | 19 — Carlindo Alves Castro 20 — Cândida Maria dos Santos | x x | | Prog. Vertical Prog. Vertical | |
| S | | | | | 21 — Cícero Rodrigues de Souza 22 — Cícero Cassiano de Araújo | x x | | Prog. Vertical | |
| Tosenias Barbosa da Silva | x | | Aposentadoria | 12.03.74 | 23 - Djacy Mendes Rocha | × | | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.83 |
| José Fideles de Araújo José Raimundo Ferreira | x | • | Aposentadoria | 04.04.79 | 24 — Durvigem Francisca 25 — Edilson Paulo dos Santos | × | × | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| José Perbuir de Sousa | X X | | Aposentadoria Aposentadoria | | 26 - Edilson Antonio Campos | x | | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| Francisco Moreira de Pontes Raimundo Nonato dos Santos | x x | | Aposentadoria | | 27 — Estácio Vieira Torres 28 — Francisco Irapuam Nobre | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| Onofre Teixeira de Carvalho | x | | Aposentadoria | | 29 — Francisco André Verçosa 30 — Francisco Antonio da Silva | : | x | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| Е В | | | | | 31 — Francisco das Chagas Barros | | × | Prog.Vertical Prog.Vertical | 01.09.81 |
| Raimundo Medeiros de Jesus | x | | Progressão | 01.08.78 | 32 - Francisco Cosmo dos Santos 33 - Erondina Alves de Souza | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| José Abilio de Farias José Ferreira de Lima | | | Ascensão | 14.05.79 | 34 - Francisco Rodrigues Lima | | × | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| Milton Pereira Filho | x x | | Aposentadoria Aposentadoria | | 35 — Francisco Clarindo de Souza 36 — Francisco de Assis Silva | x | | Prog.Vertical Prog.Vertical | |
| EA | | | | | 37 - Francisco Arimateia de Souza | x | | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| = = Afro Felix Calado | $ _{\mathbf{x}} $ | | Dromonaño | | 38 — Francisco Vieira da Nobrega 39 — Francisco das Chagas Marques | x | | Prog.Vertical (| |
| Antonio Fideles dos Santos | x | | Progressão | 01.02.80 01.07.80 | 40 — Francisco Braga | x | | Prog. Vertical | 01.09.81 |
| Antonio Batista de Sousa Antonio Canuto de Sousa | x x | | | 01.02.80 01.02.80 | 41 — Gercino Viana de Medeiros 42 — Geraldo Pereira de Sousa | x x | | Prog. Vertical (| |
| ntonio Felix | x | | Progressão (| 1.02.80 | 43 — Geraldo Cosme de Freitas 44 — Herculano Ferreira de Macedo | x | | Prog. Vertical (| |
| Antonio Gomes Sobrinho Anacleto Lopes da Silva | x x | | | 01.02.80 01.02.80 | 45 - Herculano Augusto de Santana | x. | | Prog. Vertical (| 01,09.81 |
| Antonio Flôr da Silva Bernardino Eloi da Silva | x | - 1 | Progressão (| 1.07.80 | 46 - Herminia Rodrigues da Silva 47 - Humberto dos Santos | x | • | Prog. Vertical (| 01.09.81 01.09.81 |
| Benedito Vieira dos Santos | x | | | 1.02.80 1.02.80 | 48 - Joaquim Luiz da Silva | x | | Prog. Vertical 0 | 01.09.81 |
| Ciceró Otaciano Silva Cloves Gomes da Costa | x x | - [: | Progressão C | 1.02.80 | 49 — João Correia de Oliveira 50 — João Conrado Aragão | x | × | Prog. Vertical C | |
| Daniel Rodrigues Leitão | x | | Progressão (C Progressão (C | 1.02.80 1.07.80 | 51 - João Mendes de Vasconcelos | x | | Prog. Vertical 0 | 1.09.81 |
| Ernani Sanches de Oliveira Francisco Augusto Marcelino | X X | | | 1.02.80 1.02.80 | 52 — João Honorio Sobrinho 53 — João Miranda Lira | x | 1 | Prog.Vertical 0 | 1.09.81 |
| Francisco Madeira de Siqueira Francisco Pinto de Lacerda | x |]] | Progressão 0 | 1.02.80 | 54 — João Rodrigues Leitão 55 — João Florentino da Silva | x | | Prog. Vertical 0 Prog. Vertical 0 | 1.09.81 |
| Francisco Raimundo da Silva | X X | | | 1.02.80 1.02.80 | 56 - José Luiz Gomes | ^ | x · | Prog. Vertical 0 | 1.09.81 |
| Gabriel Luiz do Nascimento Geraldo Azevedo da Silva | x | 1 | Progressão 0 | 1.07.80 | 57 — José Alves da Silva 58 — José Alexandre Bezerra | | x x | Prog.Vertical 0 Prog.Vertical 0 | 1.09.81 1.09.81 |
| Gilberto Gomes Lima | X X | | | 1.02.80 1.02.80 | 59 - José Aleixo Duarte | х | | Prog. Vertical 0 | 1.09.81 |
| João Clementino de Sousa João Louredo Brandão Filho | x | 1 | rogressão 0 | 1.02.80 | 60 — José Valdevino de Santana 61 — José Francisco de Andrade | x | х | Prog.Vertical 0 Prog.Vertical 0 | 1.09.81 1.09.81 |
| João Pereira | x x | .E | rogressão 0 | 1.02.80 1.02.80 | 62 - José Nonorio de Abreu . | x | - 1 | Prog. Vertical 0 | 1.09.81 |
| José Pedrosa da Silva José Antonio de Moura | x x | E | rogressão 0 | 1.07.80 1.02.80 | 63 - José Araújo Costa 64 - José Elias da Silva | x | ŀ | Prog.Vertical 0. Prog.Vertical 0. | 1.09.81 |
| José Araújo Cavalcante José Batista de Sousa | x | I | rogressão 0 | 1.02.80 | 65 - José Moacir dos Santos | x | - 1 | Prog.Vertical 0 | |
| | x | 1 1 | rogressão 0 | L.02.80 | Fortaleza, 1 | z de d | ezen | pro que 1984 ' | |

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social Departamento de Pessoal

EDITAL Nº 52/84

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INAMPS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da Instrução Normativa DASP nº 108, de 31.07.79, resolve divulgar um terço (1/3) das vagas ocorridas até 30 de novembro de 1984, nas classes constantes das Categorias Funcionais abaixo indicadas, originárias do Quadro e Tabela Permanentes do INAMPS, para fins de transferência ou movimentação a serem realizadas em março/85:

| CATEGORIA FUNCIONAL | CLASSE | NOMERO | DE VAGAS |
|---|-------------|------------|--------------|
| | | QUADRO | TABELA |
| | | PERMANENT | E PERMANENTE |
| GRUPO: SERVIÇOS AUXILIA | RES - SA- | | |
| Agente Administrativo SA-801 e LT-SA-801 | | | 1 |
| " " | "C" | 10 | 8 |
| 17. 11 | "B" | 10 | 7 |
| " " | "A" | 10 | 20 |
| Datilógrafo SA-802 e LT-SA-802 | "Especial | " 1 | 1 |
| H- H | "B" | 2 | 3 |
| , | " A " | - | 5 |
| GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍVE | EL SUPER | IOR - NS | 3-900 |
| Assistente Social NS-930 e LT-NS-930 | " A:" | 2 | 3 |
| Contador NS-924 e LT-NS-924 | "8" | 2 - | 1 |
| Enfermeiro NS-904 e LT-NS-904 | "C" | - | 1 |
| | "B" | 2 | 2 |
| Farmacêutico NS-908 e LT-NS-908 | " A " | 1 | 4 |
| , grungegrico W2-200 & F1-W2-200 | "B" | 2 | 2 |
| Médico NS-901 e LT-NS-901 | "A" "C" | - | 1 |
| " | "B" | 3 2 | 4 5 |
| и | иAн | - | ·15 |
| Nutricionista NS-905 e LT-NS-905 | "A" | | 2 |
| Odantólogo NS-909 e LT-NS-909 | "C" | 1 | 1 |
| 11 | "B" | i · | i |
| n . | "A" | ī | 2 |
| Técnico de Administração NS-923 e LT-NS-92 | 3 "C" | 2 | <u>-</u> |
| 11, 17 19 | "8" | 2 | 2 |
| - " | "A" | 1 | 1 |
| Terapeuta Ocupacional LT-NS-906 | "A" | | 1 |
| GRUPO: OUTRAS ATIVIDADES DE NÍV | | - NM-1 | 000 |
| Auxiliar de Enfermagem NM-1001 e LT-NM-100 | " A " | 12 10 | 10 15 |
| Aux.Op.de Servs.Diversos NM-1006 e iT-NM-100 | 16 "C" | 10 | 10 |
| " , " " , " | "Bu | 2 | 6 |
| и и и | "A" | 8 | 8 |
| Ag Servs Complementares NM-1004 e LT-NM-100 | | 2 | ż |
| | "A" | 1 | 2 |
| Ag. de Vigilância NM-1045 e LT-NM-1045 "Es | special" | 1 | = |
| n n | "8" "A" | 1 2 | 2 |
| Técnico de Laboratório NM-1005 e LT-NM-1005 | | 2 | 2 3 |
| Técnico de Contabilidade NM-1042 e LT-NM-1042 | "B" | 1 | 3 2 |
| 0 3 | л.A. | - | 2 |
| Técnico em Radiologia NM-1003 e LT-NM-1003 | "B" | 2 | · - |
| n n | "A" | 1: | 1 |
| Telefonista NM-1044 e LT-NM-1044 | "B" | 2 | - |
| | " A " | 2 | 2 |
| GRUPO: SERVIÇOS DE TRANSPORTE OFICIA | L E POR | RTARIA - T | P-1200 |
| Agente de Portaria TP-1202 e LT-TP-1202 | "B" | 4 | 4 |
| Motorista Oficial TP-1201 e LT-TP-1201 | "A" "B" | 2 | . 5 |
| " " " " " " " " " " " " " " " " " " " | "A" | 1 3 | - 3 |
| | <i>t</i> .) | J | J |

Rio de Janeiro, 13 de dezembro de 1934.

ELIZA DE SOUZA ALMEIDA

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado a 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil.

VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas. Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

Divulgação 1.429 — Volume V

ATOS DO PODER LEGISLATIVO E ATOS LEGISLATIVOS DO PODER EXECUTIVO Leis de julho a setembro de 1984

Preço: Cr\$ 3.000

Divulgação 1.430 — Volume VI

ATOS DO PODER EXECUTIVO Decretos de julho a setembro de 1984

Preço: Cr\$ 10.800

NOVO REGIMENTO INTERNO DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL E TABELAS DE CUSTAS

Divulgação nº 1.359

Cr\$ 1.200,00

Ā venda no DIN — SIG — Quadra 6; Lote 800

♦

CENAGRI — LEGISLAÇÃO AGRÍCOLA

O Serviço de Documentação e Informação sobre Legislação Agrícola — SEDILA, do Centro Nacional de Informação Documental Agrícola — CENAGRI, presta informações sobre a legislação federal, em assuntos agropecuários, pesqueiros, florestais e fundiários.

Através de pedidos específicos, fornece levantamentos sobre leis, decretos, decretos-leis, portarias, circulares, resoluções e outros.

Atendimento pelo telefone (061) 225-1101 ou no seguinte endereço: Esplanada dos Ministérios — Ministério da Agricultura — Anexo 1 — Bloco H — Ala Oeste. Caixa Postal 102432 — 70.043 — Brasília — DF.

MANUAL DE CONSULTAS

DASP — SEPEC

Nº 3

- Averbação de tempo de serviço
- Descontos para o INPS sobre as gratificações do funcionário estatutário
- Descontos para o IAPAS sobre a remuneração do servidor CLT
- Portaria nº 599/SEPEC, de 27.6.84
- Tabelas de Vencimentos e Salários (Decreto-lei nº 2.138/84)
- Orientações diversas

Preço: Cr\$ 2.000,00

A venda no Departamento de Imprensa Nacional — Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF.

Telefone: 226-7175 — Ramais: 305 e 309

SECRETARIA DE ECONOMIA E FINANÇAS/MF MANUAL DO CONVÊNIO DE POLÍTICA FAZENDÁRIA CONVÊNIO ICM 01/84

Instruções técnicas e operacionais sobre a emissão de documentos fiscais e a escrituração de livros fiscais por contribuinte usuário de equipamento de processamento de dados.

> Divulgação nº 1.433 Preço: Cr\$ 2.000

À venda no Departamento de Imprensa Nacional

— Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800

— CEP 70604 — Brasília/DF.

Telefone: 226-7175 — Ramais: 305 e 309

SEPARATA DA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

(Nova Edição)

Decreto nº 89.312, de 23.1.1984

Cr\$ 2.200,00

Ā venda no Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 6 — Lote 800 — Brasília — Telefone: 226-7175 — Ramais 305 e 309.

REVISTA DO INSTITUTO DOS ADVOGADOS BRASILEIROS

 N° 62 — 1° Semestre de 1984

- A Nova Lei de Segurança Nacional.
- Teixeira de Freitas em Congresso Internacional realizado em Roma.
- Cinquentenário da Instituição do Mandado de Segurança
- Análise e Crítica da Emenda Constitucional nº 11/84.
- Resoluções da XXIV Conferência da Federação Inter-Americana de Advogados.

Divulgação nº 1.431

Preço: Cr\$ 5.000

MUSEU DA IMPRENSA

Inaugurado à 13 de maio de 1982, contém o acervo histórico da Imprensa no Brasil. VENHA CONHECÊ-LO!

Horário de visitação:

de 3ª a 6ª feira, das 9 às 17 horas; sábados e domingos, das 14 às 17 horas. Maiores informações pelo fone 226-7175, ramais 106 e 107, ou no próprio local, no SIG — Quadra 6 — Lote 800 — CEP 70.604 — Brasília — DF

Informações pelo telefone: 223-4453

INDICE DE TERMOS CONTROLADOS

Edição Atualizada do DIN

Ā disposição na Diretoria de Publicações, mediante ofício dos Ōrgãos interessados.

Departamento de Imprensa Nacional — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — CEP 70604 — Brasília/DF.

RECEBA, PELO CORREIO, O DIARIO OFICIAL

CUPOM PARA USO EXCLUSIVO DOS INTERESSADOS EM ASSINATURAS DOS DIÁRIOS OFICIAIS

| • | (E veta | ada a | sua | explo | oraçã | io por terc | eiros | 3) | | | |
|---|----------------------------|--------------------|------------------|----------------|--|--|---|---|--|--|--|
| NOME: | | | | | SIGA | AS INSTRUÇÕES: | | | | | |
| | • | | | | 1 | No item um escolha a(s) espécie(s) de publicação(ô | | | | | |
| ENDEREÇO: | | | | | 2 | - No item dois co | loque o v | alor unitário da assinat | ura (Semestra | | |
| BAIRRO: | CEF | P: | | | | | Seção I | - Cr\$ 80.640 1 - Cr\$ 30.240 - Cr\$ 93.870 | | | |
| CIDADE: | ESTADO |): | | | 3 | No item três m cada publicação | | s) quantidade(s) de as | sinatura(s) de | | |
| CX. POSTAL | TELEFONE | : | | | 4 | No item quatro interessa. | marque | com um X que espécie | e de porte lhe | | |
| DATA DO PEDIDO | . / | | | | 5 | O item cinco de rente a espécie | | reenchido com o valor recolhido. | unitário refe- | | |
| CHEQUE Nº: | ВАЛ | ICO Nº: | | | | Seção I — Cra Seção II — Cra DJ — Cra | 7.260 | 0 71.280 0 40.920 | Porte Exterior 128.040 69.960 128.040 | | |
| SERVIDOR PÚBLICO: | Anexar cópi | a docum | nento prol | oatório | 6 | No item seis co te(s) à(s) assina | | s) quantidade(s) de por | | | |
| NÃO CIC OU CGC: | | • | | | O item 7 - ATENÇÃO - é o subtotal: preços das turas multiplicados pelas quantidades, somados aos dos portes multiplicados a suas quantidades. No item oito deverá ser colocado o valor total do per | | | | | | |
| OBSERVAÇÕES: Envie este cupom ao DIN (Set 800 — CEP 70.604) acompanha Brasília, nominal ao DEPAR NACIONAL. | do de chequ | e pagáv | vel em | • | na De As de Os | as assinaturas. O esconte nas assir a Assinaturas não e sua efetivação. | porte d naturas d têm ef ão integ | rá de 25% de descon deverá ser pago em os 25% ao preencher d feito retroativo, valen ram a assinatura, po | seu total. o item nº 2. do a partir | | |
| 0 | 2 | 3 | ④ ES | PÉCIE POR | RTE . | ⑤ | 6 | Ø | | | |
| NOME DA PUBLICAÇÃO | Preço Unitário Assinat. | Quant. Assinat. | Porte Superf, | Porte Aéreo | Porte Exterior | Preço Unitário Porte | Quant. Porte | Sub/Total Assinat - | Porte 4 | | |
| Diário Oficial — Seção I | | | | | | | | | | | |
| Dīário Oficial — Seção II | | | | | | | | | | | |
| Diário da Justiça | | <u></u> | | | | | | | | | |
| | | • | | <u> </u> | 8 | TOTAL GERAL | I | | | | |

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL PUBLICAÇÕES EDITADAS

DIN (Setor Gráfico, Q. 6, Lote 800 — CEP 70.604), acompanhada de cheque nominal ao Departamento de Imprensa Nacional.

JURISPRUDENCIA TRABALHISTA

VOLUME XXVI Divulgação nº 1.362

REVISTA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 110 — Junho de 1984

EMENTARIO DA JURISPRUDENCIA DO TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS

Nº 59 — Junho de 1984

SUPREMO TRIBUNAL REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDENCIA

Volume 110★★ — Novembro de 1984

PREÇOS EM VIGOR

| CÓDIGO | TITULO ASSI | REÇO/ NATUR <i>A</i> ESTRAL | | VIA SUPERFICIE NACIONAL | VIA SUPERFICIE EXTERIOR | VIA AEREA NACIONAL | | | |
|--------------|--|--|------------|-------------------------------|-------------------------------|--------------------------|--|--|--|
| 0001 | | 0.640 | + | 11.880 | 128.040 | 71 .280 | | | |
| 0002 | D.O. — Seção II 30 | 0.240 | + | 7.260 | 69.960 | 40,920 | | | |
| 0003 | Diário da Justiça 93 | 3.870 | + | 15.840 | 1 28.040 | 71 .280 | | | |
| | , | | | | ASS./SE | MESTRAL | | | |
| 0006 | Revista Trimestral de Ju | risprud | άê | ncia STF | 32 | .500 | | | |
| 1323 | Ementário do TFR | | | | 11 | .000 | | | |
| 1346 | Revista do TFR | | | | | .500 | | | |
| 1362 | Jurisprudência Trabalhis | lurisprudência Trabalhista | | | | | | | |
| CÓDIGO | TİTUL | PREÇO/AVULSO | | | | | | | |
| 1279 1319 | Sociedade por Ações (3 Código de Menores | | 200 625 | | | | | | |
| 1340 1359 | Regimento Interno do Si Federal | Criminalidade e Violência I e III Regimento Interno do Supremo Tribunal | | | | | | | |
| 1366 | Microfilmagem no Brasil | ļ. | | | | 200 500 | | | |
| 1380 1381 | História do Direito Nacio Apontamentos para o Di | nai | -+ | ornooinnal | | 500 | | | |
| | (4 vol.) | | | | 2.0 | 000 cada | | | |
| 1388 1393 | Manual de Sinalização de Revista do Instituto dos | e Trân Advog | si ac | to los | 2.500 | | | | |
| | Brasileiros (n.º 60) | | | | 5.0 | 00 | | | |
| 1406 | Coleção das Leis (1982) - Coleção das Leis (1983) - | Coleção das Leis (1982) — 8 volumes Coleção das Leis (1983) — 8 volumes | | | | | | | |
| 1413 | Indice dos Pareceres da | Cons | su | Itoria Gera | ıI | , | | | |
| 1114 | da República (vols. 67 a 9 Pareceres da Consultoria | 92) Geral | d | a República | 5.6 a | 00 | | | |
| 1419 | Revista do Instituto dos A | (vol. 92) Revista do Instituto dos Advogados | | | | | | | |
| 1420 | Brasileiros (nº 61) | Brasileiros (nº 61) Atos Normativos DASP/SISG | | | | | | | |
| 1 431 | Revista do Instituto dos A Brasileiros (nº 62) | Advoga | ad | os | | | | | |
| 1432 1433 | Código Penal/84 (Partes (Convênio ICM 01/84 | Geral | е. | Especial) | 5.00 4.00 2.00 | 00 | | | |

Desejando receber a obra com porte registrado, acrescente ao total, Cr\$ 700 por exemplar, caso em que a ECT se responsabilizará por possíveis

Para quaisquer esclarecimentos favor dirigir-se aos setores abaixo:

226-7175 — R. 313

226-7175 R. 305 — 309

- Comunicamos aos Senhores assinantes que o DIN e a ECT só se responsabilizam pela reposição dos Diários não recebidos quando reclamados dentro de 15 dias
- As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação
- Os Suplementos não integram a assinatura, podendo ser adquiridos separadamente

RECEBA, PELO CORREIO, O DIÁRIO OFICIAL CUPOM PARA USO EXCLUSIVO DOS INTERESSADOS EM ASSINATURAS DOS DIÁRIOS OFICIAIS

| 1 1 | | | oos d | IÁRI | os o | FICIAIS | | ···· /(OOIIV/-() | ONAG |
|--|----------------------------|-------------------|------------------|----------------|----------------------------|---|---|--|---|
| 1 | (É ve | tada | a sua | exp | loraç | ão por ter | ceiro | s) | |
| NOME: | | | 7.A.M. | | SIGA | AS INSTRUÇÕES | 6: | | |
| | | | | | 1. | - No item um e | scolha a(| (s) espécie(s) de publ | icação(ões) |
| ENDEREÇO: | | ····· | | | 2 | — No item dois o | oloqueo | valor unitário da assí | natura (Semestr a |
| BAIRRO: | C | EP: | | | | | – Seção | I — Cr\$ 80.640 II — Cr\$ 30.240 — Cr\$ 93.870 | |
| CIDADE: | ESTAD | 00: | | | 3 | No item três i cada publicação | marque a ão. | (s) quantidade(s) de | assinatura(s) de |
| CX. POSTAL | TELEFON | E: | | | 4 | No item quatro interessa. | o marque | com um X que espé | ecie de porte lhe |
| DATA DO PEDIDO / | / |] | | | 5 | O item cinco c rente a espécie | leve ser p de porte | preenchido com o val e recolhido. | or unitário refe- |
| CHEQUE Nº: | ВА | NCO Nº | : | | | Seção I — C Seção II — C DJ — C | r\$ 11.88 r\$ 7.26 | 60 40.920 | Porte Exterior 128.040 69.960 128.040 |
| SERVIDOR PÚBLICO: | Anexar cór | oia docur | nento pro | batório | 6 | – No item seis co te(s) à(s) assina | oloque a(s | s) quantidade(s) de p | |
| NÃO CIC OU CGC: | | | | | | turąs multiplica dos portes mult | dos pelas iplicados | é o subtotal: pred quantidades, somad a suas quantidades. | los aos valores |
| OBSERVAÇÕES: Envie este cupom ao DIN (Se 800 — CEP 70.604) acompanha Brasília, nominal ao DEPAR NACIONAL. | ido de chequ | ie pagá | vel em | | na De As de Os | is assinaturas. C esconte nas assi a Assinaturas não sua efetivação. | D porte naturas d o têm et ão integ | rá de 25% de desco deverá ser pago e os 25% ao preenche feito retroativo, vale ram a assinatura, | m seu total. r o item nº 2. endo a partir |
| 0 | @ | 3 | ④ ES | PÉCIE POI | RTE | ⑤ | 6 | Ø | |
| NOME DA PUBLICAÇÃO | Preço Unitário Assinat. | Quant Assinat. | Porte Superf. | Porte Aéreo | Porte Exterior | Preço Unitário Porte | Quant. | Sub/Total Assina | t + Porte |
| Diário Oficial — Seção I | | | | | | Torte | Porte | | |
| Diário Oficial — Seção II | | | | | | | ļ | | |
| Diário da Justiça | | : | | | | | | | |
| | | | | | 8 | TOTAL GERAL | | | I |